

मिरा भाईदर महानगरपालिका

मा. स्थायी समिती सभा दि. १७/०२/२०१४

मिरा भाईदर महानगरपालिकेची मा. स्थायी समिती सभा सोमवार दिनांक १७/०२/२०१४ रोजी सभा सुचना क्र. २५ दि. १२/०२/२०१४ रोजीच्या विषयपत्रिकेवरील विषयांवर विचार विनिमय करण्यासाठी मिरा भाईदर महानगरपालिका, स्व. इंदिरा गांधी भवन, मुख्य कार्यालय, दुसरा मजला, लाल बहादुर शास्त्री सभागृहात सकाळी ११.०० वा. सभा आयोजित करण्यांत आली होती.

सदर सभेच्या अध्यक्षस्थानी मा. सभापती, श्री. शरद केशव पाटील हे उपस्थित होते. सदर सभेस खालील सदस्य उपस्थित होते.

उपस्थित सदस्य

१.	श्री. शरद केशव पाटील	सभापती
२.	श्रीम. अनिता जयवंत पाटील	सदस्या
३.	श्री. मुन्ना सिंह	सदस्य
४.	श्री. रोहिदास शंकर पाटील	सदस्य
५.	श्रीम. मिरादेवी यादव	सदस्या
६.	श्री. प्रशांत ज्ञानदेव दळवी	सदस्य
७.	डॉ. राजेंद्र जैन	सदस्य
८.	श्री. परशुराम प. म्हात्रे	सदस्य
९.	सौ. प्रभात प्रकाश पाटील	सदस्या
१०.	श्री. हंसुकुमार कमलकुमार पांडे	सदस्य
११.	सौ. वंदना मंगेश पाटील	सदस्या
१२.	श्री. अश्विन श्यामजी कासोदरीया	सदस्य
१३.	श्री. हरिश्चंद्र आमगावकर	सदस्य
१४.	सौ. मंदाकिनी गावंड	सदस्या
१५.	श्री. शेख अशरफ मोहम्मद इब्राहिम	सदस्य

गैरहजर सदस्य -

१.	श्री. राजु यशवंत भोईर	सदस्य
----	-----------------------	-------

मा. सभापती :-

सचिवांनी आजच्या सभेच्या कामकाजास सुरुवात करावी.

नगरसचिव :-

मिरा भाईदर महानगरपालिकेची मा. स्थायी समिती सभा सोमवार दि. १७/०२/२०१४ रोजी सकाळी ११.०० वाजता मिरा भाईदर महानगरपालिका, स्व. इंदिरा गांधी भवन, मुख्य कार्यालय, दुसरा मजला, लाल बहादुर शास्त्री सभागृहात स्थायी समिती सभा सुचना क्र. २५, दि. १२/०२/२०१४ रोजीच्या विषयपत्रिकेवरील प्रकरणांवर विचार विनिमय करण्यासाठी आयोजित करण्यांत येत आहे. प्रकरण क्र. १५१, दि. २७/११/२०१३ रोजीच्या मा. स्थायी समिती सभेचे इतिवृत्तांत कायम करणे.

प्रशांत दळवी :-

सभापती महोदय आज आपण २७/११/२०१३ चे इतिवृत्तांत कायम करतो आपण या वेळेला स्ट्रीटपोलच्या बाबतीत आपण इथे मंजुर केलेला आहे त्याचे अवलोकन आलेले होते. त्यात म्हटलेले होते पुढील कार्यवाहीला पाठविण्यात आलेले आहे परंतु साहेब आज मितीस माझ्या माहितीप्रमाणे या ठिकाणी आम्ही ज्या सुचना केल्या आहेत त्या सुचनांची अंमलबजावणी झालेली नाही. तिथे आपण हे सगळे स्ट्रीटपोल २४० लावण्यात यादी दिली होती. ठराव सर्वानुमते मंजुर करण्यात आलेला होता. आम्ही सुचना मांडल्या होत्या काय कार्यवाही झाली?

दिपक खांबित :-

मिरा भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रात ४०० स्ट्रीट पोल बसविण्यात येतात यावर्षी मागणी आहे जवळ जवळ ७०० पोलची आहे तरी ४०० पोल आतापर्यंत बसविले आहेत जे वाढीव पोल आपण प्रपोज केले आहेत त्याची कार्यवाही सुरु आहे ह्यावरील चर्चा वरीष्ठ अधिकाऱ्यांची बैठका झालेली आहे आणि लवकरात लवकर बसवून घेण्यात येतील.

प्रशांत दळवी :-

धन्यवाद सभापती महोदय आपण ३१ नंबरचे पान गेल्या वर्षभर आयुक्त महोदय आपण त्या विषयावर नुसती चर्चाच करतो. अंमलबजावणी काहीच होत नाही. या मिरा भाईदर क्षेत्रामध्ये मोबाईल टॉवरनी वेढा घातलेला आहे पण पुर्ण आणि माझ्या माहितीप्रमाणे आज मी माहिती घेतली तर इकडे बहुतांश हॉस्पिटल आहेत आपले भक्तीवेदांत पण आहे तिकडे त्या टॉवरमुळे लोकांना गंभीर आजाराला सामोर जावे लागते आज कॅन्सर

सारखे पेशंट मिरा भाईदर क्षेत्रामध्ये धोक्यामुळे वाढलेले आहेत अशी परिस्थिती असताना आज आपण काही करत नाही या अनधिकृत मोबाईल टॉवरवरती मी मध्यंतरी बोललो होतो आयुक्त महोदय गेले १० वर्षे मोबाईल टॉवर अनधिकृत उभारले गेलेले आहेत.

सत्यवान धनेगावे :-

मा. सभापती महोदय ह्यांच्या परवानगीने बोलतो मोबाईल टॉवरच्या बाबतीमध्ये मिरा भाईदर महापालिका शहरातील पुर्ण मोबाईल टॉवरचा सर्वेक्षण करण्यात आलेले आहे त्यापैकी परवानगी प्राप्त आणि परवानगी नसल्याचा तपशिल प्रभाग अधिकाऱ्यांना दिलेला आहे. दरम्यानच्या काळात हायकोर्टामध्ये याबाबत तीन चार रिपीटीशन झालेले आहे आणि शेवटच्या पिटीशनच्या डिसीजननुसार शासनाने ऑक्टोबर २०१३ मध्ये ड्रॉप पॉलिसी जाहिर केलेली आहे. यानुसार पॉलिसी करण्याचे निर्देश मा. आयुक्तांनी प्रभाग अधिकाऱ्यांना देण्यात आली आहे त्याबाबत शासनाने ड्रॉप पॉलिसी मोबाईल टॉवरचे डिटेल्स हे सर्व कागदपत्रे प्रभाग अधिकाऱ्यांना देण्यात आलेले आहेत ते १५ दिवसांत देण्यात आलेले आहेत.

प्रशांत दळवी :-

मा. आयुक्त साहेब प्रभाग अधिकाऱ्यांना विचारण्यात यावे त्यांच्या प्रभागामध्ये अनधिकृत मोबाईल टॉवर किती किती आहेत ती माहिती देण्यात यावी?

रोहिदास पाटील :-

सभापती महोदय गेल्या मिटींगमध्ये स्पष्ट असे निवेदन झाले १) शहरात लागलेले टॉवर्स आहेत त्यांना आपण परवानगी कोणाला दिलेली नाही. ज्यांना परवानगी नाही दिली ते किती ज्यांना परवानगी दिली किंवा नाही दिली ते कोर्टात गेलेत कोर्टातले केसेस किती ज्यांनी कोर्टातच गेले नाहीत ज्यांना परवानगी दिलेली नाही हे १०० टक्के अनधिकृतच आहे. त्यांच्यावर कार्यवाही करा आणि कार्यवाही करण्यात येईल असे उत्तर दिले होते त्याचे काय कार्यवाही सांगा ५० टॉवर्स तुम्हाला वाटतात की ह्याच कोर्टाशी संबंध नाही सरकारी आदेशाशी संबंध नाही महापालिकेशी काय संबंध नाही आणि अनधिकृत आहे त्यातले ५० पैकी ५-२५ काढले का? काढणार कि नाही काढणार? काढायला काय अडचण असतील तसे निवेदन करा काढले असेल तर चांगले निवेदन करा आम्ही तुम्हाला धन्यवाद देतो ना.

शेख अशरफ :-

सभापती साहेब काही महिन्यांपूर्वी मी पत्राद्वारे इन्क्वायरी मागितली होती टोटल मिरा भाईदर मध्ये किती टॉवर्स आहेत त्यापैकी किती लोकांनी नुतनीकरण केले आहे म्हणजे लायसेंस घेतलेले आहे त्याच्यात आश्चर्यचकीत झालो फक्त २७ ते ३० टक्के लोकांनी नुतनीकरण केलेले आहे ७० टक्के अनधिकृत आहे म्हणजे त्या लोकांनी नुतनीकरण केलेले नाही हे मला उत्तर देण्यात आले होते.

श्रीकृष्ण मोहिते :-

मा. सभापती महोदयांच्या परवागनीने बोलतो. मिरा भाईदर महानगरपालिका हद्दीत जवळपास २०० च्या आसपास अनधिकृत मोबाईल टॉवर्स सध्यास्थितीत आहेत आणि त्याच्यामध्ये प्रभाग अधिकाऱ्यांना सुचना दिलेल्या आहे कि त्यांची डिफेल प्रिप्रियुसिस ऑफ लॉ पुर्ण करुन निष्कशनाची कार्यवाही करायची आहे त्यांना आदेश दिले आहे.

प्रशांत दळवी :-

कधी दिलेत आदेश तुम्ही.

श्रीकृष्ण मोहिते :-

८ ते १० दिवसापूर्वी दिले आहेत.

प्रशांत दळवी :-

प्रिप्रियुसिस ऑफ लॉ किती दिवस चालणार आहे का असे चालले मला समजत नाही ८ ते १० दिवसापूर्वी दिलेले आहे प्रभाग अधिकाऱ्यांच म्हणणे आहे मी प्रभाग अधिकाऱ्यांच्या मिटींगला बसलो आहे त्यावेळी मला दोन महिन्यांपूर्वी मला सांगितले आम्ही

श्रीकृष्ण मोहिते :-

नगररचना विभागाकडुन अपडेटली ८ ते १० दिवसापूर्वी आलेली आहे आणि ती त्यांना दिली आहे.

प्रशांत दळवी :-

आयुक्त महोदय प्रत्येक वेळेला आम्ही हेच ऐकत आलेलो आहे मोहिते साहेब सांगतात ते ऐकून आम्ही घरी जायचे का? गेल्या वेळेला पानपट्टे साहेब बोलले होते या इतिवृत्तांतामध्ये पानपट्टे साहेब बोलले त्यांच ऐकून आम्ही घरी जायचं का?

श्रीकृष्ण मोहिते :-

यापूर्वीचे सुध्दा त्यांना डिव्ह प्रिप्रियुसिस ऑफ लॉ चालू आहे नोटीसा दिलेल्या आहेत विदारुट प्रोसीस तोडता येणार नाही.

प्रशांत दळवी :-

डिक्ट प्रिप्रियुसिस तुम्ही कसले करताय ती बिल्डींगपण अनधिकृत आहे त्या बिल्डींगला शास्ती लागलेली आहे अशा बिल्डींग वरुन मोबाईल टॉवर उभारले गेलेत आत तुम्ही बोलताय प्रिप्रियुसिस ऑफ लॉ करायचे प्रत्येक वेळेला हा वर्ष गेले एक वर्षापासुन मी हात घातलेला आहे आणि एका वर्षापासून प्रिप्रियुसिस ऑफ लॉच चालू आहे.

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

हे बघा दळवी साहेब महत्वाची गोष्ट अशी आहे आतापर्यंत चर्चा चालली होती त्याला एक कनक्लुजन एन्डला आणले आहे त्यांच्याप्रमाणे आणखी स्टॅंड घेतले जाते हायकोर्टाचे स्टे आहे मागच्या वेळेला सभेमध्ये चर्चा झाली होती ज्यांच्यावर स्टे आहे त्यांच्या व्यतिरीक्त काय कार्यवाही करावे त्याप्रमाणे आपण कमिशनर साहेबांना आढावा घेऊन त्यांना सांगितल्याप्रमाणे आता नुकतेच डिटेल्स कळविले आहे कार्यवाही चालू झालेली आहे.

प्रशांत दळवी :-

आयुक्त साहेब त्यांनी सांगावे किती अनधिकृत टॉवर्स आहेत आपल्याकडे ६ समित्या आहेत किती समित्यांनी प्रिप्रियुसिस ऑफ लॉची कार्यवाही सुरु केलेली आहे.

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

प्रभाग अधिकारी प्रत्येकांनी येऊन सांगावे.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

आयुक्त महोदय साहेब ने बोला प्रिप्रियुसिस ऑफ लॉ के हिसाब से नोटीस देते रहेंगे तो जब कोई इन लिगल काम बन रहा होता है मैंने ऐसा देखा है की जब कोई काम होता है वॉर्ड ऑफिसर के लोग आते है हाथोडा फावडा लेकर चले जाते है उनको नोटीस देते नही जो जिस टाईम बन रहे थे उस टाईम अपने सब लोग कहाँ थे? जिस टाईम बनने दिया वो गलती किसकी उनको सस्पेंड करो। भुगते हमारा पैसा नोटीस देनेका खर्चा हमारा अधिकारी को तनखा पैसे देना हमारा सारा पैसा हमारा बनने को आपका लाभ हुआ तो चलने दो तोडने का टाईम आया तो डिक्ट प्रिप्रियुसिस ऑफ लॉ करने का है सभापती महोदय स्टॅडींग कमिटी रोज लगाओ क्योकी जब भी मिटींग होती है हमेशा बोलते शिकायत करते तपास है कोई सिस्टीम है कोई ट्रॉयलॉजी वॉर्ड मे काम करो केस पे काम करने का है जो शिकायत करते है क्या बोलते आम्ही करणार।

प्रशांत दळवी :-

आयुक्त महोदय गेले वर्षभर हा विषय लावून धरलेला आहे माझ्या कार्यकालामध्ये गेल्या वर्षभर मध्ये माझ्याकडे ३०० ते ३५० पत्रे आलेली आहेत सोसायटीची त्या सोसायटींना आम्ही काय उत्तर द्यायची.

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

मला जे आठवते त्याप्रमाणे बऱ्याच वेळेस हायकोर्टाच्या गोष्टी वरती मी गव्हर्नमेंटची पॉलिसी गव्हर्नमेंटची धोरणं त्याच्यावरती बरेच वेळ थांबलेले होते गव्हर्नमेंटचं धोरण झाल्यानंतर ड्रॉफ फायनल झाल्याप्रमाणे आता आपण हे केलेल आहे.

प्रशांत दळवी :-

काही सोसायटींची म्हणणे आहे की आम्ही परवानगी दिलेली नाही.

प्रभात पाटील :-

हा तर एक विचीत्र प्रकार आहे कि त्यांनी लावले तर परमिशन नाही घेतले आपण आता तोडायची माहिती देतो.

प्रशांत दळवी :-

उद्या जी शासकीय महापालिकेची जागा असेल त्या जागेवरती माझे ऑफिस बांधतोय मला २६० ची नोटीस देण्यात यावी. त्यानंतर मी काढेन मी माझे ऑफीस बांधतोय तिकडे.....

मा. सभापती :-

आयुक्त साहेब मला एक बोलायचे आहे विषय असा आहे तुम्ही सांगताय नोटीस द्यायला पाहिजे नोटीस देऊन त्यांना कोर्टात जायला रस्ता देतो ना आणि एकदा कोर्टात गेल्यानंतर साहेब आपण पुढे करू शकत नाही महापालिका पुढे करू शकत नाही अॅटोमॅटीक त्यांना स्टे भेटत असतात मला सांगा ना एखादी केस कोर्टात गेली आणि आपल्या बाजूने लागली त्यांच्यावरती आपण कार्यवाही केली.

सत्यवान धनेगावे :-

मा. सभापती महोदय यांच्या परवानगीने बोलतो शासनाचे ड्राफ धोरण ०३/१०/२०१० याच्यापूर्वी २०११ ला पण धोरण नव्हते त्या धोरणात बदल होऊन परत ऑक्टोबर २०१३ मध्ये धोरणात बदल झालेला आहे या ड्राफ धोरणामध्ये कार्यवाही करण्यासारखे असे हायकोर्टाचे एकच जजमेंट मध्ये ओपिनीयन आलेले आहे त्यानुसार आपण कार्यवाही सुरु केली त्याची चेक लिस्ट बनविलेली आहे.

प्रशांत दळवी :-

धनेगावे साहेब हे धोरण कधी आलेले आहे.

सत्यवान धनेगावे :-

ऑक्टोबर २०१३

प्रशांत दळवी :-

२०१३ ला आले ना याच्या अगोदर आपण काय करत होतो?

सत्यवान धनेगावे :-

याच्या अगोदर पण बरेच कोर्ट मॅटर झालेत.

प्रशांत दळवी :-

नाही आता परत तेच होणार ना आपण तेच करतो.

हंसुकुमार पांडे :-

सभापती साहेब हम लोग जब इललिगल बिल्डींग का जो भी

रोहिदास पाटील :-

आमचा जो आग्रह आहे असा की त्याचा कोर्टाचा संबंध नाही महापालिकेचा संबंध त्यांनी कुठला अर्ज केला नाही असे जे तुमच्या निर्देशनास आले त्यांची तोडायला तुम्हाला काय अडचण आहे ते सांगा ना कोर्टात गेले एन.ओ.सी. दिले विनवणी केले हा एक पार्ट वेगळा यांनी कुठेच विचारले नाही अशी जे ५-५० टॉवर्स आहेत ते काढायला काय हरकत आहे त्याचे ५-२५ टॉवर्स काढले तर लोकांना लक्षात येईल महापालिका चालू देत नाही आता काढतेच स्ट्रिक झालेय एक्शन घेते असे चित्र तयार करा की नाही.

हंसुकुमार पांडे :-

सभापती साहेब हर एक नियम हर एक इललिगल चीज को संरक्षण आप लोग ही देते नोटीस देने के बाद मे वो लोग नोटीस के थ्रु कोर्ट मे जाते है कोर्ट मे जाकर स्टे लेके आते है स्टे लेने के बाद मे बिल्डींग पुरी हो जाती है और ये मॅटर चलते रहते है।

डॉ. राजेंद्र जैन :-

धनेगावे साहेब आपके प्रशासन का ये हाल है की रोड पे आर्कीटेक लोग खडे-खडे क्या बोलते एक डायलॉग सुनो आपका अभी रोड पे बिल्डींग बनाओ हम इसे लेके आ जाएंगे यही हालत हो गयी आपके डिपार्टमेंट का चल रहा है इधर इतनी सेटींग होती है यहाँ पर.

प्रशांत दळवी :-

सभापती महोदय या मोबाईल टॉवरचा विषय गंभीर आहे तुम्ही ह्या विषयाकडे प्रामुख्याने लक्ष द्या. पुढच्या मिटींगला मी इकडे पेशंट आहे मिरा भाईंदर क्षेत्रामध्ये मोबाईल रेडीएशनमुळे त्यांना धोका निर्माण झाला आहे असे पेशंट मी इकडे महानगरपालिकेमध्ये घेऊन येणार आहे.

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

२२४ जी यादी आहे त्यांना नोटीसा दिलेली आहे त्यांची प्रोसीजर चालू झालेली आहे २२४ ची यादी आहे ती फायनल केली आहे.

मा. सभापती :-

ठीक आहे आजपर्यंत आपण वेळ बघितली आता त्यांनी नोटीसा काढलेल्या आहेत आणि त्याला ८ ते १० दिवस झालेले आहेत प्रभाग अधिकारी आणि जे काही.....

हंसुकुमार पांडे :-

पण स्टे घ्यायच्या अगोदर त्यांच्यावर कार्यवाही झालीच पाहिजे.

मा. सभापती :-

मा. सदस्य हंसुजी पांडे आपकी बात सही है। आयुक्त साहेब सदस्य जे बोलतात ते काय चुकीचे नाही महापालिकेमध्ये सगळी सेटींग चालते जे बोलायला मला.....

प्रशांत दळवी :-

सभापती महोदय लोकांना आम्ही काय उत्तरे द्यायची आता वर्षभर त्यांना ताटकळत ठेवलेले आहे.

मा. सभापती :-

आता त्यांनी कार्यवाहीला सुरुवात केली आहे त्यांना नोटीसा दिलेल्या आहेत आपण बघुया कितीजण स्टे घेऊन येतात आणि किती याच्यावर कार्यवाही होते पुढची सभा लागते ना दोन ते चार दिवसात तेव्हा आपण विचारू या ना.

हंसुकुमार पांडे :-

स्टे लेके आये तो उसके बाद आप क्या कर लगे?

डॉ. राजेंद्र जैन :-

सभापती महोदय पेज नं. ३२ पे पिछली इतिवृत्तांत इसमे स्थायी विधी अधिकारी सई वडके सर हायकोर्टाच्या ऑर्डरप्रमाणे काही अनधिकृत मोबाईल टॉवर आहेत त्यांच्यावर कार्यवाही प्रस्तावित करण्यात आलेली आहे. अभी तक सुरुवात क्यो नही ये डेट है २७/११ अभी ये आपको रिकॉर्डिंग स्टेटमेंट है आप पेज नं.३२ खोलिये इसपे आगे क्या हो गयी है ये बताओ हमको पेज नं. ३२,२७ फरवरी के बाद मे २७-११ नोव्हेंबर, डिसेंबर, जनवरी और फरवरी क्या प्रस्तावित कार्यवाही की ये बताओ जरा।

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

आतापर्यंत अशी एक भुमिका चाललेली होती हायकोर्टाचा स्टे आहे.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

ये लाईन लगी है ये लाईन लिखी हुई है उन्होने कार्यवाही प्रस्तावित कर दिया २७/११ को उसके बाद मे क्या नोटीस गया कहाँ गया? वो जरा जानकारी दिजीए कार्यवाही प्रस्तावित कब की गयी थी मॅडम इंग्लीश आती नही है ज्यादा डीपीआर ज्यादा बोलना मत प्लीज जो बोला है उतनाही बोलो की इसमे आपने प्रस्तावित करण्यात आलेली आहे तब कब किया था अपने कार्यवाही प्रस्तावित वो डेट बोलो प्लीज।

सई वडके :-

सर डेट एक्झॅक्टली सांगता येणार नाही तुम्हाला.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

क्यो मॅडम आपने प्रस्तावित किया ना।

सई वडके :-

सर ही जी कार्यवाही आहे वॉर्ड ऑफीसर लेवलची चालते त्यामुळे सर लेट मी कॅम्प्लेट.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

चर्चा को डायवर्ट नही करने का सिर्फ मॅडम ने ये बोला है काही अनधिकृत मोबाईल टॉवर्स काही मतलब कितने किनपर और त्याच्यावर कार्यवाही प्रस्ताव मुहसे बोलनेवाले हो नही कोई लेटर दिया होगा आपने वो लेटर बताओ ना लेटर चाहिए हमको और कुछ नही चाहिए हमको आपने जो बोला वो कॉपी चाहिए अपने कहाँ-कहाँ कार्यवाही प्रस्तावित की यहाँपर आप बोले मुहसे कॉपी प्रस्तावित की भी दोनो मे से एक बात।

सई वडके :-

साहेब आता मोहिते साहेबांनी तुम्हाला तेच उत्तर दिले की आता शासनाच्या निर्णयानुसार त्या लोकांनी नोटीसा दिलेल्या आहेत आणि प्रोसेस पूर्ण झालेले आहेत.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

वही पुछा मॅडम कब दिया आपका प्रस्ताव कार्यवाही डेट क्या था इन्हे नोटीस कब दोगे यही चाहिए हमको बस आपने कार्यवाही प्रस्तावित करने को कब बोला और कब नोटीस दिया वो डेट चाहिए।

सई वडके :-

धनेगावे साहेबांनी सुध्दा आपल्या असे उत्तर दिले की ऑक्टोबर २०१३ जेव्हा शासनाची पॉलीसी.....

डॉ. राजेंद्र जैन :-

सभापती महोदय मुझे सिर्फ दो डेट चाहिए जिसपे आपने बोला है अनधिकृत कार्यवाही मोबाईल टॉवर प्रस्तावित करण्यात आलेली आहे आपने कब कार्यवाही प्रस्तावित की और नोटीस कब दिया बस दो डेट चाहिए और कुछ नही चाहिए ओनली टू डेट्स।

सई वडके :-

दोन डेट्स नाहीत वेगवेगळ्या आहेत.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

वेगळा वेगळा डेट दे दो वेगळ्या वेगळ्या नोटीस दे दो कितना टाईम लगता है काम करने के अंदर आपण जो नोटीस दिया ना।

सई वडके :-

६ फेब्रुवारी २०१४ ला टारुन प्लानिंग डिपार्टमेंटमधुन सर्व प्रभाग अधिकाऱ्यांना यादी गेलेल्या आहेत ज्या विना परवानगी मोबाईल टॉवर्स आलेले आहेत आणि शासन निर्णयानुसार कार्यवाही करण्यासाठी त्यांनी त्यांना सुचना दिलेल्या आहेत आणि त्याच्या अनुषंगाने वॉर्ड ऑफीसरने आता मोहिते साहेबांनी सबमेशन केल.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

६ फेब्रुवारी के बाद मे उन्होंने क्या किया वो डेट दिया उसके बाद आपका काम खतम हो गया अपने ६ फरवरी को नोटीस दिया काम खतम हो गया अभी ६ फरवरी के बाद मे उन्होंने क्या किया वो डेट चाहिए आगे।

श्रीकृष्ण मोहिते :-

प्रभाग अधिकाऱ्यांमार्फत नोटीस देण्याची कार्यवाही सुरु आहे काही लोकांना दिली आहे त्यांची डिटेल् घेऊन मी तुम्हाला देतो.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

आपने ६ फरवरी बाद मे क्या पेपर पर कार्यवाही हुई ये बताओ? वॉर्ड ऑफीसर यहाँपर है फाईल ट्रॉफिक तयार है।

मा. सभापती :-

ठीक आहे आपण पहिला माहिती घ्या आपण विषय आज संपवुनच टाकु प्रभाग अधिकाऱ्याकडुन माहिती घ्या आपण पाहिजे तर १० मिनीटे मिटींग तहकुब करुया ठिक आहे तुम्ही चर्चा करुन घ्या.

प्रभात पाटील :-

नोटीस पिरेड किती दिवसाचा आहे जर दिल्या असतील नोटीसा तर.....

दादासाहेब खेत्रे :-

मा. सभापतींच्या परवानगीने बोलतो प्रभाग क्र.५ मध्ये ३८ मोबाईल टॉवरला नोटीसा दिलेल्या आहेत त्यापैकी ३० नोटीसांची हेरींग झाली त्यांची आदेश पारित केलेत परंतु सदरचे टॉवर्स प्रकरण मा. हायकोर्टात न्यायप्रविष्ट असल्याने.....

प्रशांत दळवी :-

काय उपयोग आहे ज्यांना आपण नोटीसा देतो ते हायकोर्टात गेले आहेत ऑलरेडी परत त्यांना नोटीसा बजावता काय फॉर्मलिटी करता आपण?

दादासाहेब खेत्रे :-

ज्यांना नोटीसा दिल्या त्यांच्या तारखा देतो.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

सबका तारीख चाहीए हेरींग हुआ वो चाहीए हेरींग मे क्या बोला गया आपने क्या किया वो सब डिटेल चाहीए।

प्रभात पाटील :-

त्यांनी काय म्हटले सगळ्या मोबाईल टॉवर्स काढायचे आदेश झालेत मग आदेश झाल्यानंतर नोटीसा का सभापती साहेब?

प्रशांत दळवी :-

ऑलरेडी हायकोर्टात आहेत ते. ते मॅटर हायकोर्टातच आहे.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

हायकोर्ट में वही केस पेंडींग है जो ऑथोराइज अवॉर्ड है इललिगल केस पेंडींग नहीं है कुछ भी मिक्स कर रहे है।

रोहिदास पाटील :-

साहेब ह्याच्यामध्ये कन्फयुजन होते.

मा. सभापती :-

प्रभाग अधिकारी यांनी स्पष्ट सांगा की जी कार्यवाही तुमच्यापर्यंत आली ती कार्यवाही केली की नाही केली एवढे सांगा खोट बोलायची गरज नाही खरे आहे ते सांगु टाका आपण त्यांनापण वेळ देऊ आपण एवढे वर्ष थांबलो आणखीन चार दिवस थांबायला वेळ आहे आमच्याकडे.....

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

सर हे आपल्या मताचे मोठेपण आहे हे सगळ्या प्रभाग अधिकार्यांनी २२४ ची यादी आहे ती पाठविलेली ६-२ ला गेलेली आहे धोरणपण जोडलेले आहे २२४ नंबर शेवटचा आहे ह्याच्यामध्ये तुम्ही काय कार्यवाही केली सुरु केली नसेल.

रोहिदास पाटील :-

तुमच्या वाट्याला जेवढे आले त्याचे वर्गीकरण केले की नाही असे आहे जे आले ३० आहे ३२ आहे ३० पैकी एक कोर्टात आहे याच्यावर स्टे आहे की नाही महापालिकेनी पहिली एनओसी दिली आहे.

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

काका यांची परवानगी नाही ही चुक प्रकरण आहे याची एक्सप्लेन करा हेअरींग नसतील तुम्ही जर डोकं नसले लावले तर डोके लावा सर्व वॉर्ड ऑफिसरनी ताबडतोब पुढच्या १५ दिवसात हेअरींग संपवून टाका.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

साहेब अगले सभा के अंदर सब अधिकारी को नोट मिला उन्होंने कब नोट इश्यु किये उसका बकायदा चार्ज बनाके पेश करो।

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

सगळे वॉर्ड ऑफीसर आता तुमचे प्राप्त झालेले आहेत ना आलेले २२४ तुमच्याकडे आलेत ना.

मा. सभापती :-

सगळे वॉर्ड ऑफीसर उभे रहा आम्हाला बघु द्या ना कोण कोण आहेत? सचिव साहेब यांनी तुम्हाला सुचना दिल्यात काय आम्ही येणार नाही म्हणुन हे साहेब कसे चालायचे आम्ही आता प्रत्येक वेळेला हजेरी घेणार आहे सर्व प्रभाग अधिकार्यांना या २२४ प्रत्येकांच्या प्रभागातील नोटीसा मिळाल्यात का? मग त्याच्यावर तुम्ही काय कार्यवाही केली का? प्रत्येकाच्या प्रभागातील माहिती इथे येऊन सांगा ना.

दिलीप जगदाळे :-

मा. सभापती साहेबांच्या परवानगीने बोलतो, प्रभाग ३ मध्ये ४२ मोबाईल टॉवरना नोटीसा देण्यात आलेल्या आहेत आणि ४ नंबरला १६ आहेत.

मा. अतिरिक्त आयुक्त :-

नोटिसा दिलेल्या आहेत. हेअरिंग एक-दोन संधी द्या त्यांची बाजू मांडून शांतपणे ऐकून घ्या आणि नंतर त्यांची ऑर्डर पास करा.

प्रशांत दळवी :-

सभापती महोदय, ज्या मोबाईल टॉवर्सना नोटीसा देण्यात आलेल्या आहेत त्या प्रत्येकी विभागाच्या सहा ही विभागाच्या आपले जे सन्मा. सदस्य बसले आहेत ना त्यांना सगळ्या नोटीसांची एक प्रत जाऊ द्या.

मा. सभापती :-

नोटीसांची प्रत घेण्यापेक्षा तुम्ही त्यांची नावे द्याना.

प्रशांत दळवी :-

अनधिकृत मोबाईल टॉवर्स जेवढे आहेत त्यांची नावे द्या ना.

मा. सभापती :-

नोटीसाची प्रत म्हणजे ती तुम्हाला अख्खी माहिती मिळेल.

रोहिदास पाटील :-

आमच्या प्रभागाची आम्हाला द्या ३ नंबरच्या लोकांना ३ प्रभागाची द्यावी ४ नंबरवाल्यांनी ४ ला द्यावी.

मा. सभापती :-

टिक आहे प्रत्येकांनी प्रत्येकाच्या विभागामधील सर्व नगरसेवकांना फक्त स्थायीच्या नाही जे सदस्य आहेत ना त्या सगळ्या सदस्यांना आपआपल्या प्रभागामधील नोटीसा त्यांची माहिती पोचवावी.

मा. अतिरिक्त आयुक्त :-

उद्या टॉवरवाली लोक आहेत ना किती डिस्मिशन ऑफ दी कोर्ट आहे. त्याच्यामध्ये जी संबंधीत आहे त्यांचाच सहभाग असतो अनावश्यक त्यांना चान्स नको मिळावा ह्या टॉवरवाल्यांना इल्लिगलवाल्यांना किंवा अशा पध्दतीने पदाधिकाऱ्यांना समावेश.....

मा. सभापती :-

आयुक्त साहेब फक्त ते माहितीसाठी पाहिजे त्याच्यामध्ये कोणाला इंटरफेल करायचा प्रश्न येत नाही जे काय करायचे ते अधिकाऱ्यांनी करायचं ना झाले की नाही झाले ते समजेल ना.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

६ फेब्रुवारी को सुचना द्या ग्या है हमे ये चाहे वॉर्ड ऑफीसर ने प्रत नोटीस किस तारीख को दिया?

प्रशांत दळवी :-

सभापती साहेब मला एवढे सांगा आम्ही त्या सोसायटींना काय उत्तरं द्यायची गेले वर्षभर मला पत्रव्यवहार करतात त्या सोसायटी त्या मोबाईल टॉवरशी सहमत नाही त्या सोसायटी मध्ये मोबाईल रेडीएशमुळे गंभीर आजारामुळे.....

मा. अतिरिक्त आयुक्त :-

सहमत नाही तर तो टॉवर कसा उभा राहीला.

प्रशांत दळवी :-

उभारला ना कोणीतरी त्यांना मिळाले ना.

मा. अतिरिक्त आयुक्त :-

बिल्डींग मधल्या लोकांच्या सहभागशिवाय बिलकुल शक्य नाही. खंबीरपणे मी भुमिका घेतो. यामध्ये पुढच्या एक महिन्यामध्ये सर्व वॉर्ड ऑफीसर हेअरिंग फिनीश करतील आणि जे इल्लिगल टॉवर काढण्यात येतील याच्यामध्ये कोणाची तमा बाळगली जाणार नाही. वॉर्ड ऑफीसर तुम्ही हे लक्षात घ्या जी स्थायी समितीमध्ये जी चर्चा आहे कुठल्या प्रकारची तमा बाळगण्याचे काही कारण नाही लिगली ऑर्डर पास करा व्यवस्थित हेअरिंग द्या त्यांना व संधी द्या एक झाली दोन झाली तीन झाली तर त्यांच नाटक असणार. वकील येणार नाही दुसऱ्या राऊंडला बाजू मिळाली कागद नाही. दोन तीन संधी द्या नॅशनल जस्टीजच्या कायद्याप्रमाणे चौथ्या हेअरिंग मध्ये ऑर्डर पास करा आणि व्यवस्थित करा आणि काही अडचण असेल तर मार्गदर्शन घ्या इथे डीएमसी आणि आम्ही आहोत आणि एक महिन्यामध्ये हेअरिंग संपवून टाकू.

प्रशांत दळवी :-

दि. २७/११/२०१३ रोजीच्या मा. स्थायी समिती इतिवृत्तांतामध्ये मा. सदस्य यांनी सुचविलेल्या दुरुस्त्यांसह इतिवृत्तांत कायम करण्यांत येत आहे.

अश्विन कासोदरीया :-

माझे अनुमोदन आहे.

मा. सभापती :-

ठराव सर्वानुमते मंजूर करण्यात येत आहे.

प्रकरण क्र. १५१ :-

दि. २७/११/२०१३ रोजीच्या मा. स्थायी समिती सभेचे इतिवृत्तांत कायम करणे.

ठराव क्र. :-

दि. २७/११/२०१३ रोजीच्या मा. स्थायी समिती इतिवृत्तांतामध्ये मा. सदस्य यांनी सुचविलेल्या दुरुस्त्यांसह इतिवृत्तांत कायम करण्यांत येत आहे.

सुचक :- श्री. प्रशांत दळवी

अनुमोदन :- श्री. अश्विन कासोदरिया

ठराव सर्वानुमते मंजूर

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. १५२, खारीगाव रंगमंच श्री सत्यनारायण मंदिर ट्रस्ट यांना भाड्याने देणेबाबत.

रोहिदास पाटील :-

मिरा भाईंदर महानगरपालिका भाईंदर (पूर्व) खारीगांव येथे अद्यावत असे रंगमंच बांधलेले आहे. सदरचे रंगमंच श्री. सत्यनारायण मंदिर ट्रस्ट यांनी अर्ज देवून देखभाल दुरुस्तीसाठी भाडेत्वावर मिळणेकरीता अर्ज दिलेला आहे. तसेच मा. महासभा दि. १५/०१/२०१३ रोजी ठराव क्र. ४१ ने महापालिका इतर मालमत्ता देखील संस्थाने भाड्याने मागितल्यास त्याचे भाडे ठरवून सदर मालमत्ता भाड्याने देण्यास अधिकार मा. स्थायी समितीस देण्यात आलेले आहे. त्याच अनुषंगाने खारीगांव रंगमंच श्री. सत्यनारायण मंदिर ट्रस्ट यांना ११ वर्षांच्या कालावधीचा करारनामा करून वार्षिक रुपये चार हजार भाडेत्वावर देण्यास ही मा. स्थायी समिती सभा मंजुरी देत आहे.

हरीशचंद्र आमगांवकर :-

माझे अनुमोदन आहे.

मा. सभापती :-

ठराव सर्वानुमते मंजूर करण्यात येत आहे.

प्रकरण क्र. १५२ :-

खारीगाव रंगमंच श्री सत्यनारायण मंदिर ट्रस्ट यांना भाड्याने देणेबाबत.

ठराव क्र. १४३ :-

मिरा भाईंदर महानगरपालिका भाईंदर (पूर्व) खारीगांव येथे अद्यावत असे रंगमंच बांधलेले आहे. सदरचे रंगमंच श्री. सत्यनारायण मंदिर ट्रस्ट यांनी अर्ज देवून देखभाल दुरुस्तीसाठी भाडेत्वावर मिळणेकरीता अर्ज दिलेला आहे. तसेच मा. महासभा दि. १५/०१/२०१३ रोजी ठराव क्र. ४१ ने महापालिका इतर मालमत्ता देखील संस्थाने भाड्याने मागितल्यास त्याचे भाडे ठरवून सदर मालमत्ता भाड्याने देण्यास अधिकार मा. स्थायी समितीस देण्यात आलेले आहे. त्याच अनुषंगाने खारीगांव रंगमंच श्री. सत्यनारायण मंदिर ट्रस्ट यांना ११ वर्षांच्या कालावधीचा करारनामा करून वार्षिक रुपये चार हजार भाडेत्वावर देण्यास ही मा. स्थायी समिती सभा मंजुरी देत आहे.

सुचक :- श्री. रोहिदास पाटील

अनुमोदन :- श्री. हरिश्चंद्र आमगावकर

ठराव सर्वानुमते मंजूर

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. १५३ स्थानिक संस्था कर नोंदणीकृत व्यापारांचे निर्धारण करणेकरीता ठोक मानधनावर कार्यरत असलेले प्रशिक्षित ऑडीट लिपीक यांना मुदतवाढ देणेबाबत.

रोहिदास पाटील :-

मी जो ठराव वाचला आहे त्याच्यात ४००० वार्षिक भाडे देणे असे दुरुस्त करून देणे.

हरीशचंद्र आमगांवकर :-

माझे अनुमोदन आहे.

प्रभात पाटील :-

त्याच्यात सुचना नाही बोलता येणार कारण तो

मा. सभापती :-

मॅडम सुचना नाही ठरावातच अॅड आहे ते.

प्रभात पाटील :-

मी तसे नाही म्हणत की मिरा भाईंदर शहर आताची महापालिका अनेक गावे मिळून झालेली आहे आणि प्रत्येक गावांनी आपले अस्तित्व जपलेले आहे खारीगावचा जो रंगमंच आहे खारीगाव सत्यनारायण मंदीर नवघरचे दत्त मंदीर एक रंगमंच अशी जी परंपरा ज्यांनी ज्यांनी जपली कारण हे शहर गावांचे मिळून जमलेले आहे असे काही ठराव किंवा असे काय विषय गावांचे संबंधीत आहे अजून गावकी ग्रामस्थ रिलेटेड आहे आपल्या पालिकेचे धोरण.....

रोहिदास पाटील :-

मॅडम आपण ह्याच्यावर प्रस्ताव सादर करत चला एक एक आपल्याला तेच काम आहे.

प्रभात पाटील :-

आपल्या प्रशासनामध्ये गावानुसार किंवा अशा मागण्यानुसार एक शिथिलता यावी अशी माझी विनंती राहिल.

मा. सभापती :-

मॅडम आपले स्वागत आहे आणि ते करायलाच पाहिजे आपण तर ते ठरावामध्ये नक्की नमुद करा ४००० वार्षिक

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. १५३ स्थानिक संस्था कर नोंदणीकृत व्यापारांचे निर्धारण करणेकरीता ठोक मानधनावर कार्यरत असलेले प्रशिक्षित ऑडीट लिपीक यांना मुदतवाढ देणेबाबत.

प्रभात पाटील :-

आता आपल्याकडे किती आहेत? ६ आहेत ना आता ४ घ्यायचे आहेत आपण घ्यायला काही हरकत नाही ह्या वर्षीचे आपले एलबीटीचे उत्पादन एलबीटीचे ५० टक्क्यापर्यंत पोहचले का? कर्मचारी महापालिकेचे.....

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

८० टक्क्यांपर्यंत पाहोचले.

प्रभात पाटील :-

कुठे ८० टक्के पोहचले विषय झाला ना त्यादिवशी .

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

सांगा किती उत्पन्न झाले ७०-८० टक्केवारी झाले का?

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

आपलं काल पर्यंतच ८७ कोटी उत्पन्न होते.

रोहिदास पाटील :-

म्हणजे किती टक्के ८७ आपल्या अपेक्षा किती?

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

१२० कोटीपर्यंत होईल.

रोहिदास पाटील :-

आपण अपेक्षित किती धरले होते आणि वसुली किती झाले? म्हणजे किती टक्के वाढले ते निघेल ना १०० मध्ये ८७ असेल तर ८७ टक्के झाले सांगा ना तुम्ही अपेक्षित किती झाले ते सांगा ना.

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

१२० कोटी सांगितले ना मी.

प्रभात पाटील :-

म्हणजे १०० टक्के झाले ८७ टक्क्यावरून ७० टक्के झाले आपला कर्मचारी वर्ग असून सुध्दा आपण किमान ८० पर्यंत जायला हवे होते.

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

१०० टक्क्यांपर्यंत व्हायला पाहिजे मॅडम ८० तर होईल ना त्यांना अपेक्षा आहे १२० प्रमाणे होईल ना.

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

नाही होणार.

रोहिदास पाटील :-

एक महिना त्यांच्या हातात आहे मग तुम्ही किती माणसांना परवानगी मागितली.

प्रभात पाटील :-

चार लोकांना.

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

आपल्याकडे लेखा अधिकारी लेखा लिपिकाची पदे मंजुर झाली आहेत म्हणजे असेसमेन्ट तपासणीसाठी आपण सीए कडून १० लोकं नेमली होती त्यातली ६ लोकं काम करतात तर त्या ६ लोकांना मुदत वाढ देण्याचा प्रस्ताव आहे.

रोहिदास पाटील :-

हा ६ लोकांना मुदत वाढ देतो ४ रिक्त आहेत बरोबर आहे याचा परिणाम वसुलीवर झाले असे म्हटले तर चुक आहे.

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

नाही चुक आहे.

रोहिदास पाटील :-

ते नसतील तर चालतील म्हणजे त्या ६ लोकांना मुदतवाढ दिली म्हणजे १२० कोटी वसुल करणार का? असे आमचा प्रश्न आहे १२० कोटी रुपये वसुल करण्यात तुम्हाला काय अडचण आहे मी तुम्हाला या रिक्त पदाबद्दल.....

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

हे जे लेखा लिपिक जे आहेत त्यांचा आणि वसुलीचा प्रत्यक्षरित्या संबंध नाही जे व्यापारी वार्षिक लेखी दाखल करतात इन्कम टॅक्स रिटर्न फाईल या प्रमाणे हे तपासाचे काम करतात आणि ते गटप्रमुखाकडे देतात आणि गटप्रमुख त्याची ऑर्डर काढली जातात. आता विषय राहिला वसुलीचे जे प्रमाण आहे ते १०० टक्के किंवा जे एकदम समाधानकारक नाही किंवा असमाधानकारक आहे त्याला विविध कारणे आहेत त्याचे पहिले कारण असे आहे की सप्टेंबर मध्ये शासनाने जे दरसुची मंजुर केली तेव्हापासून आपला ग्राहक खाली आलेला आहे बहुतांशी आपल्या महत्वाच्या वस्तुचे दर एकदम कमी झालेले आहेत. आपली सप्टेंबरपर्यंत वसुली चांगली होती सप्टेंबर मध्ये दर सुधारीत लागू झाल्यानंतर ऑक्टोबर पासून आपला आलेख खाली आलेला आहे.

रोहिदास पाटील :-

पेट्रोल डिझेल वाढवलेत ना तुम्ही.

हंसुकुमार पांडे :-

सर वसई विरारमध्ये एलबीटीला आपल्यापेक्षा दर कमी आहेत.

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

पहिली जी दरसुची होती पूर्ण रद्द केलेली आता ३५ अॅटममध्ये जे प्रमुख वस्तुचे दर आहेत ३५ अॅटममध्ये दर कमी झालेत ३५ प्रकारामध्ये दर कमी झालेत आणि दुसरी गोष्ट आपल्या नगरपालिकेमार्फत कंत्राटदार पुरवठादार त्यांच्या बिलातून सरसकट ३ टक्के एलबीटी कपात करण्यात येत होता ते आता सप्टेंबर पासून आपला ०.२५ परसेंट कपात करण्यात येतो हे दोन मुख्य कारणे आहेत तरीसुद्धा आपल्या यंत्रणेमार्फत ज्याचे व्यापारांचे टॅक्स कमी भरतात त्यांच्याकडे आपण पाठपुरवठा करतो त्यांना नोटीसा देतो ज्यांनी नोंदणी केले नाहीत त्यांना नोटीसा दिल्यात त्यांना शास्तीपण दिली आहे पाच पाच हजार रुपयांची असा पर्यंत चालू आहे.

रोहिदास पाटील :-

नोंदणीमध्ये किती लोकांनी नोंदण्या केल्या असेल त्याच दिवशी आयुक्त साहेबांसोबत आम्ही बसलो तेव्हा अनेक लोकांची नोंदणी झाली नाही. आम्ही आमच्या प्रभागातील उदाहरण दिले आयुक्तांसमोर अधिकृतपणे सुजाता शॉपिंग मध्ये ७०० व्यापारी आहेत. आम्ही कॅम्पच तिथे लावला तिथे आणले अधिकारी गेले दोन दिवसामध्ये ३७५ लोकांची नोंदणी झाली होती असा आपल्या महापालिकेकडून काय प्रयास केला. याठिकाणी या प्रभागातील नोंदणी होत नाही. तिकडचे नगरसेवक तिकडचे कार्यकर्ते महापालिकेचे अधिकारी नगरसेवकांना विश्वासात घेतले का नाही घेतले आमची तक्रारपण नाही. ते तुमच्या प्रशासकाचे काम आहे. त्याच्यात का प्रगती होत नाही अनेक लोकांची नोंदणी झालीच नाही. कमी किंवा जास्त वसुली हा विषय वेगळा इतके वर्षे होऊन एलबीटी लागून एखादा व्यापारी नोंदणीच करत नाही महापालिकेचे तो अस्तित्व मानत नाही सुविधा सगळ्या मागतो.

प्रभात पाटील :-

काका मी तुम्हाला सांगते चिंतामण शिंदे असताना विक्रमी नोंदणी झालेली होती त्यांचे महासभेने कौतुकही केलं होत दोन वर्षांपूर्वी मा. सभापती आपण असतील त्यांनी विक्रमी नोंदणी केली होती व्यापारांची आणि त्याच्याबद्दल डॉक्टर साहेब आपको याद है आपको असा जर कार्यक्षम अधिकारी असेल खरचं त्यांना प्रोत्साहित करावं की त्याचं डिमॉलुशन होत हा इथला प्रकार आहे आयुक्त साहेब दुसरी गोष्ट आणखीन एक सांगते तुम्हाला की मी एक घर घेतले एकझाम्पल सांगते मला घराला दोन वर्षे झाले टॅक्स नाही लागला म्हणजे त्यापूर्ण बिल्डींगला शेवटी मी माझा अर्ज दिला मला ह्याला टॅक्स लावून द्या. दोन वर्षे बिल्डींगमध्ये राहते इंद्रलोक वसाहती मध्ये दोनदोन वर्षे टॅक्स लागत नाही, तर ही चुक कोणाची लोक सांगायला येणार आहेत घ्या पैसा महापालिकेला ही आपली परिस्थिती जशी टॅक्सेशन मध्ये आहे तशी एलबीटी मध्ये आहे की आपण अॅप्रोच होत नाही लोकांना काय करायचं पैसे द्यायला खरचं येणार आहे का कुणी दोन गोष्टीकडे लक्ष द्या.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

सभापती महोदय, इस्टीट वर्क जॉब मैंने कल्पना आयुक्तचे चर्चा किया था की हर किलो मीटर के उपर मानधन के उपर एक आदमी की नियुक्ती कि जाए जो पीडब्ल्यूडी वॉटर टॅक्स डिपार्टमेंट संबंधी सब शिकायते पब्लीक बिच मे खडा रहके आठ घंटा ड्युटी देके उन्हे कलेक्ट करे और डायट वो यहा चाहे पीडब्ल्यूडी मे मॅनेजमेंट हो चाहे पानी के पाईप का डॅमेज हो चाहे टॅक्स का प्रॉब्लेम हो चाहे कुछ भी हो इसकी कल्पना मैंने की थी मैंने आयुक्त साहब से चर्चा किया था उन्होंने बोली की ये लिगल काम है और लिगल काम के अंदर मानधनवाले आदमी को नही ले सकते क्योकी अगर उसने कुछ गलत किया और वो चला गया जिम्मेदारी हमारी है यहापर बीस करोड का सवाल है वसुली का इसमे आप दस मानधन पर आदमी ले रहे हो साहेबने बोला इन्कम टॅक्स रिटर्न करके इस्कुटिंग करके आगे दे देंगे इस्कुटिंग करके यानी के अगर इस्कुटिंग दसने हेलमेल कर लिया और गलत रिपोर्ट दे दिया तो इन्कम कम हो जाएगी और वो बादमे निकल जाएंगे उन नुकसान का जबाबदार कौन जब मानधन के वहाँपर इम्पोर्टेड काम नही करना चाहते तो मानधन के आदमी इम्पोर्टेड कैसे करेंगे? आपन एक मै चर्चा कर रहा हूँ प्रस्ताव तो हमे करना ही है लेकीन इंस्टीट वर्क जो हमारी कल्पना है एक किलोमीटर पे एक आदमी हो मानधन के उपर वो उसके बाद मे हर काम मे हर डिपार्टमेंट की माहिती हो की यहाँपर इतना बडा नाला बन रहा है । यहाँ पे पाईप बन रहा है यहाँ टॅक्सप्लेशन होना चाहीए जो भी हो पब्लीक के बीच मे डायरेक्ट संबंधीत होता है एक आदमी का मुन्सीपार्टीका पेपर लेस वर्क होता है उसका शाम को कम्प्लेबल रिपोर्टिंग करना होता है ये कल्पना आप मानते नहीं और यहाँपर मानधनके आदमी लेते हो।

मा. सभापती :-

डॉक्टर साहेबांनी जे बोलले ते एक किलोमीटर वरती एक माणुस ठेवायला पाहिजे मिरा भाईंदर किती मोठे क्षेत्र आहे आणि किती कीलो मीटर आहे आणि तिथे किती माणसे लागतील ७९ किलो मीटर अपने को बोलने को बराबर है लेकीन वो प्रॅक्टिकली ७९ किलोमीटर नही वो ज्यादा होयेगा।

डॉ. राजेंद्र जैन :-

लोग रहते है बहुत कम होयेगा।

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

आपण जो महत्वाचा मुद्दा उपस्थित केलेला आहे आपणाला पण माहित असावी जबाबदारी जकातीच्या बाबतीत नियमानुसार वसुली करणे ही पुर्ण महानगरपालिका प्रशासनाची जबाबदारी आली कायदेशीर अधिकार होते एलबीटीच्या बाबतीत पुणपणे टॅक्स भरण्याची जबाबदारी ही व्यापारी संस्थांची व व्यापारीची आहे हि प्रशासकीय कार्यवाहीची गटप्रमुखाकडून केली जाईल दोन ते तीन जणांची ऑर्डर काढली जातील प्रशासकीय बाब म्हणून काढण्यात येते ते जेव्हा चुकीचे काढले किवा अर्धवट टॅक्स भरलेला आहे किवा कर चुकी केली गेलेली आहे याबाबत पुढील कुठल्याही पाच वर्षांमध्ये त्याचा रिनीव्ह करता येतो ते निर्देशनास आल्यानंतर व्यापारी संस्था आणि व्यापारी

डॉ. राजेंद्र जैन :-

साहेब आपका जवाब बहुत सुनते मे सुंदर लगता है। मुझे अगर ये बोला जाए तीन सालमे पहले मैंने किस विषय पर निर्देश किया था तो फाईल निकालने मे बारा बज जाते है। एक फाईल दुंदने मे फाईल कहाँ पडी है और पेपर देखके अंदर आप कितने फाईल इकट्टा हो जाए। कहाँ कहाँ दुंदगे गलती हो गयी तो निकाल नही सकते आप वो गलती गलत काम हो गया। ये सुनने अच्छा लगता है लेकीन प्रॅक्टिकली होता नही नुकसान होनेवाला है इसके अंदर।

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

दोन गोष्टी आहेत ढगे साहेब जैन साहेबांनी जी माहिती दिलेली आहे त्याचं विश्लेषण केल्यानंतर तुमच्या लक्षात येईल सप्टेंबर महिन्यापर्यंत वसुलीचा स्त्रोत चांगला होता सुमारे ३५ अॅटमचे रेट कमी झाले महत्वाचे म्हणजे जे कॉन्ट्रॅक्टर आहेत ते त्याचे तीन परसेंट वरून ०.२५ परसेंट आला ऑक्टोबर पर्यंत तुम्ही असे करा पुढच्या मिटींगमध्ये कशा पध्दतीने आपण डिपीशीट मध्ये गेलो सप्टेंबरपर्यंत म्हणजे चांगला होतो माझ्या माहितीप्रमाणे आता जी काही चर्चा झाली. त्याप्रमाणे ८७ कोटी आहे बरोबर आहे अजुन आपल्याजवळ दिड महिना आहे म्हणजे दिड महिन्यामध्ये तुम्ही साधरणतः किती करू शकाल?

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

अंदाजे ११० ते ११५ पर्यंत सहज जाईल.

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

ठीक आहे जवळ जवळ आपण १२० ते ११०-११५ दोन चार पाच टक्कांच

मा. सभापती :-

आयुक्त साहेब प्रभात मॅडमनी एक उदाहरण दिले काकांनी एक उदाहरण दिले तुमच्या माहितीसाठी सांगतो आपण ते सोर्स बघत नाही अजुनही एलबीटीचे बरेचसे सोर्स आहेत ते बघत नाहीत टॅक्सचे आहेत एलबीटचे सुध्दा बरेचसे सोर्स आहेत त्याच्यावर आपण लक्ष देत नाही आणि लक्ष दिल्यानंतर.....

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

सभापती साहेबांशी चर्चा करायला लागतात आणि महिना घ्या साधारण १२० च्या १२० करायचे हे उद्दीष्ट्य मागे ठेवलेले नाही आपण.....

डॉ. राजेंद्र जैन :-

ढगे साहेब एक सवाल कितने केस का अॅसेसमेंट हुआ अभी तक? कितने केस का अॅसेसमेंट कर लिया है कितने केसेस अॅसेसमेंट फायनल कर लिया अपने वो बडा सवाल है?

रोहिदास पाटील :-

ढगे साहेब अशी तुम्हाला आमची शिफारस नको का की तुम्ही चांगले काम केले म्हणुन समजा तुम्ही अंदाजपत्रकामध्ये १२० कोटी केले आणि वसुल १४० केले आम्ही तुमचे अभिनंदन नाही करणार का?

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

काका मी सांगतो या ठिकाणी मी थोडेसे काही मिटींग घेण्याचे प्रसंग आला एलबीटी सलाह दे व्यापारी आले होते शहरामध्ये व्यापारांचे बऱ्यापैकी सहकार्य चांगले आहे आम्ही त्यांना हे सांगितले की कुठल्या प्रकारे आम्हाला इन्फोसमेंट करुन वातावरण खराब करायचे नाही. आपण सांगतात तसे बऱ्याच लोकांनी रजिस्ट्रेशन केलेले आहे जे काही लोक रजिस्ट्रेशन करीत नाही त्यांनी रजिस्ट्रेशन करावे आणि प्रामाणिकपणे प्रयत्न करावे सगळे असोसिएशनच्या लोकांनी ती सहकार्य भुमिका घेतली आम्हाला प्रशासनांनी मनावर घेतले तर एकदा दुकानात जाऊन कार्यवाही करणे फार अवघड नाही परंतु कसे आहे ओव्हरईल जो पिक्चर आहे ते समाधानकारक आहे त्यादृष्टीने प्रयत्न आहे. मी दोनदा मिटींग घेतली १२० कोटी जागेचा आता ११०-११५ कोटीमध्ये शेवटचा जोर मारुन १२० कोटी पुर्ण करायचा आम्ही प्रयत्न करतो फक्त कसे आहे वातावरण चांगले अहे खराब करायचे हे आमच्या हातात आहे उद्या व्यापारांना जाऊन दररोज त्रास द्यायला सुरुवात केली की लोकांची जी भिती होती तिथे म्हणजे आंदोलन होते त्यांना चालना मिळते थोडे एक सर्व समावेश भुमिकेत प्रशासन काम करते याचा अर्थ असे प्रशासन हतबल झाले असे ही नाही मी सांगतो फक्त १२० च्या अर्गेंस्ट ११०-११५ च्या अगेन जातो ११०-११५ कोटीपर्यंत पोहचलो म्हणजे पोहचलो.

हंसुकुमार पांडे :-

बरोबर है ना वसई विरार से ज्यादा एलबीटी अपना ज्यादा है। १.३ है तो अपना २ टक्का है ०.७ परसेंट पहले अपना ज्यादा है साहब आप लोक इतना प्रेशर करोगे इतना ही पैसा आना चाहिए तो कैसा होगा हमारा बिजनेस कम हो गया तो कहाँ से पैसा भरेगा हम भी व्यापारी है ना जो आप लोगोने बोला है हमने जिसको जिसको रजिस्टर नहीं किया वो करो आप लोग १०० परसेंट लोग रजिस्टेड होना चाहिए मैं भी इस बात पे सहमत हूँ।

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

म्हणून मी काय म्हणालो की आम्ही यांच्या मिटींग घेऊन हे सांगितले हे कुठल्या प्रकारचा इंट्रोसमेंट करायचे नाही चांगले जे वातावरण आहे सहकारी आहे ती भुमिका कंटीन्यु करुन सर्व संघटनेची प्रतिनीधी माझ्या बरोबर बसलेले सगळ्यांचं वाढवायचं प्रयत्न करतो.

रोहिदास पाटील :-

हंसुजी आपन दोनो व्यापारी है ज्यांचा वापर कम होता है आपन जो पर्वेस करता है उसके उपर एलबीटी देता है। इनकी दादागिरी चलने देंगे ऐसा कभी टाईम आयेगा नहीं मगर इनके ध्यान मे जो एलबीटी कौन चोरी करता है उनसे उनका रिश्ता जे तोडो एलबीटी आ जाएगी साधा सिधा व्यापारी देता ही है।

हंसुकुमार पांडे :-

ये जो अपना वेकॅन लॅन्ड है जिसपे मार्बल वाले धंदा करते है। जिसपे नर्सरी वाले धंदा करते है उसपे कभी टॅक्स लगाया है अभीतक वेकॅड लॅन्ड पे वो भी एक जरीया है ना महानगरपालिका को पैसा उत्पादन करनेका।

शेख अशरफ :-

आयुक्त महोदय प्रत्येक वॉर्डमध्ये नोंदणीकरण जे आहेत ना त्यांच्यासाठी व्हाईट पब्लिसिटी द्या लोकांना माहित नाही व्हाईट पब्लिसिटी द्या आणि काही इनसिल्टी द्या ह्या कालाधवी मध्ये जर तुम्ही नोंदणी केली तर तुम्हाला एवढे इनसिल्टी देऊ असे करा.

हंसुकुमार पांडे :-

अॅक्चुअली वो लोग बिझनेस कर रहे है उधर उनको कर्मशिली टॅक्स लगना चाहिए साहेब मिरा भाईदर मे कितनी जगह मार्बल का धंदा है ओपन लॅन्ड के उपर कितनी जगह नर्सरी चल रहा है।

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

त्याची जास्त उपयोगता आहे असे म्हटले जाता येत नाही पर्यायी सोय म्हणून त्यांची आहे नामंजुर केले तर चालेल तसे काय प्रॉब्लेम नाही हे काम नाही केले तर आपले काय काम अडणार नाही परंतु आपल्याकडे अकाऊंट ऑफीसर आणि लिपिकाची

रोहिदास पाटील :-

तुम्ही दोन निवेदन करु नका एकतर अनावश्यक खर्च करायला आम्ही समती ही सभा मंजुरी देते असे जर तुम्ही बोलत असेल मग कशासाठी घेता जर तसे नसेल आम्ही हसत खेळत तुम्हाला सहा ची पण देतो १० ची पण देतो जेणेकरुन काम नीटनेटके व्हावे टापटीप व्हावे यांच्या गैरहजेरीत झाले नाही असे होऊ नये पण तुम्ही नरोवापुंजोवाची भुमिका घेऊ नका.

प्रशांत दळवी :-

दगे साहेब तुमच्या माहितीकरीता सांगतो ते एलबीटी चे उत्पन्न चालू आहे ना तर त्याच्या भर टाकता येईल का? आपल्या निर्देशनास आणून देतो पोरवाल डॅग्नोनिस्ट सेंटर आहे ना भाईदर वेस्ट तिथे ६ ते ७ करोडच्या मशिनी आल्या आहेत तर त्यांनी किती एलबीटी भरला आहे तेवढे जर माहिती काढुन घ्या.

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

गेल्या वर्षी १०३ कोटी होते तर आपण १०३ च्या क्रॉस करतो आहे १२० ची टारगेट दिले आहे.

अनिता पाटील :-

सभापती साहेबांच्या परवागनीने बोलतो साहेब आपण आता ऑडीट लिपिक मुदत वाढ देत आहात आणि गरजेचे सुध्दा आहे जे काही डिपार्टमेंट मध्ये जे जे काम करायला पाहिजे त्या ऑफीसरना त्या लिपिकांना नेहमीच मुदतवाढ देतो किंवा आपण नविन अधिकारी अपॉईंट करतो माझे असे म्हणणे आहे की अतिक्रमण मध्ये जे अधिकारी आहेत ऑफीसर जे मोहिते आहेत त्या डिपार्टमेंटमध्ये कुठल्या क्लासचे अधिकारी असायला हवेत मला जरा दगे साहेबांनी उत्तर दिले तर बरे होईल.

मा. सभापती :-

मा. सदस्या अनिता पाटीलजी हा विषय नाही आता आपण पाहिजे तर सविस्तर विषय घेऊ आपली सुचना सभेपुढे मांडतो अधिकाऱ्यासमोर मांडतो आपण सविस्तर विषय घेऊ आता त्या विषयाला तोंड फोडणे काय अर्थ नाही आपण नंतर काढुन घेऊ.

अनिता पाटील :-

फक्त मला माहिती हवी होती साहेब मला विषय वाढवायचा नाही त्या डिपार्टमेंटमध्ये क्लास वन चे ऑफीसर पाहिजे का क्लास टू पाहिजे का क्लास थ्री चे पाहिजेत ऐवढेच मला माहिती पाहिजे होती.

मा. सभापती :-

ठीक आहे आपली सुचना मी ठेवतो आणि पुढच्या सभेमध्ये याच्यावरती चर्चा करायला देऊ आणि मी माहिती पूर्ण आणुन देऊ पुढच्या वेळेला याची सविस्तर माहिती आणि हंसुजी पांडेनी जे सांगितले नर्सरी आहेत किंवा मार्बलच्या फॅक्टरी आहेत त्यांचे ओपन लॅन्डचा टॅक्स लागतो त्याची पूर्ण माहिती पुढच्या सभेला आणायची.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

मिरा भाईदर महानगरपालिका स्थानिक संस्था कर दि. ०१/०४/२०१० पासुन लागु करण्यात आला आहे. स्थानिक संस्था कर विभागात ०१ ते २१ गट पाडण्यात आलेले आहेत. नोंदणीकृत व्यापारांपैकी नमुना नं. ज, छ, विवरणपत्र व आवश्यक ते अभिलेखे सादर केलेले आहेत. सदर व्यापारांचे निर्धारण करणे आवश्यक आहे. मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका (स्थानिक संस्था कर) नियम-२०१०, नियम-३३ अन्वये स्थानिक संस्था कराची रक्कम देण्यास पात्र असलेल्या नोंदणीकृत व्यापाराकडून देय असलेल्या रकमेचे प्रत्येक कालावधीसाठी वेगवेगळे निर्धारण करण्यात येईल अशी तदतुद आहे. स्थानिक संस्था कर हा महानगरपालिकेचा उत्पन्नाचा प्रमुख स्रोत आहे. त्याची परिणामकारक अंमलबजावणी करण्यासाठी व्यापारांचे अचुक निर्धारण करणे आवश्यक असुन त्याकामी प्रशिक्षित १० ऑडीट लिपिक नेमण्याची आवश्यकता आहे. सदर प्रशिक्षित ऑडीट लिपिक (१० कर्मचारी वर्ग) नेमल्यास खालील प्रमाणे खर्च अपेक्षित आहे.

ऑडीट लिपिक	प्रतिमहा रु.	एकुण रु.	११ महिनेसाठी एकुण रु.
१०	६,५००/-	६५,०००/-	७,१५,०००/-

सध्या ०६ ऑडीट लिपिक स्थानिक संस्था कर विभागात ठोक मानधनावर कार्यरत असुन उर्वरित गटासाठी अतिरिक्त ०४ ऑडीट लिपिक आवश्यक आहे. स्थानिक संस्था कर विभागासाठी महानगरपालिका कार्यक्षेत्र तसेच व्यापारी रजिस्ट्रेशन संख्या पाहता ०२ गटासाठी ०१ ऑडीट लिपिक या प्रमाणे एकुण २० गटासाठी १० ऑडीट लिपिक असणे आवश्यक आहे. मा. स्थायी समिती सभा दि. ०७/०९/२०१३, ठराव क्र. ७६ अन्वये ०६ प्रशिक्षित ऑडीट लिपिकांना मुदतवाढ देणेस मान्यता दिली असुन प्रशासनाने दि. ०२/०८/२०१३ पासुन सहा महिन्यांकरीता मुदतवाढ आदेश देण्यात आले आहेत. सदरची मुदतवाढ दि. ०१/०२/२०१४ पर्यंत असल्याने कार्यरत ०६ प्रशिक्षित ऑडीट लिपिकांना स्थानिक संस्था कर विभागातील कर वसुली करीता आवश्यकता असल्याने दि. ०३/०२/२०१४ रोजीचा ०१ दिवसाचा तांत्रिक खंड देऊन दि. ०४/०२/२०१४ पासुन पुढील सहा महिन्यांकरीता ठोक मानधन प्रतिमहा रु. ६,५००/- या मानधनावर मुदतवाढ देणेस ही सभा आर्थिक व प्रशासकीय मंजूरी देत आहे.

प्रशांत दळवी :-

माझे अनुमोदन आहे.

मा. सभापती :-

ठराव सर्वानुमते मंजूर करण्यात येत आहे.

प्रकरण क्र. १५३ :-

स्थानिक संस्था कर नोंदणीकृत व्यापारांचे निर्धारण करणेकरिता ठोक मानधनावर कार्यरत असलेले प्रशिक्षित ऑडीट लिपीक यांना मुदतवाढ देणेबाबत.

ठराव क्र. १४४ :-

मिरा भाईंदर महानगरपालिका स्थानिक संस्था कर दि. ०१/०४/२०१० पासून लागू करण्यात आला आहे. स्थानिक संस्था कर विभागात ०१ ते २१ गट पाडण्यात आलेले आहेत. नोंदणीकृत व्यापारांपैकी नमुना नं. ज, छ, विवरणपत्र व आवश्यक ते अभिलेखे सादर केलेले आहेत. सदर व्यापारांचे निर्धारण करणे आवश्यक आहे. मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका (स्थानिक संस्था कर) नियम-२०१०, नियम-३३ अन्वये स्थानिक संस्था कराची रक्कम देण्यास पात्र असलेल्या नोंदणीकृत व्यापाराकडून देय असलेल्या रकमेचे प्रत्येक कालावधीसाठी वेगवेगळे निर्धारण करण्यात येईल अशी तदतुद आहे.

स्थानिक संस्था कर हा महानगरपालिकेचा उत्पन्नाचा प्रमुख स्रोत आहे. त्याची परिणामकारक अंमलबजावणी करण्यासाठी व्यापारांचे अचुक निर्धारण करणे आवश्यक असून त्याकामी प्रशिक्षित १० ऑडीट लिपीक नेमण्याची आवश्यकता आहे. सदर प्रशिक्षित ऑडीट लिपीक (१० कर्मचारी वर्ग) नेमल्यास खालील प्रमाणे खर्च अपेक्षित आहे.

ऑडीट लिपीक	प्रतिमहा रु.	एकुण रु.	११ महिनेसाठी एकुण रु.
१०	६,५००/-	६५,०००/-	७,१५,०००/-

सध्या ०६ ऑडीट लिपीक स्थानिक संस्था कर विभागात ठोक मानधनावर कार्यरत असून उर्वरित गटासाठी अतिरिक्त ०४ ऑडीट लिपीक आवश्यक आहे. स्थानिक संस्था कर विभागासाठी महानगरपालिका कार्यक्षेत्र तसेच व्यापारी रजिस्ट्रेशन संख्या पाहता ०२ गटासाठी ०१ ऑडीट लिपीक या प्रमाणे एकुण २० गटासाठी १० ऑडीट लिपीक असणे आवश्यक आहे.

मा. स्थायी समिती सभा दि. ०७/०९/२०१३, ठराव क्र. ७६ अन्वये ०६ प्रशिक्षित ऑडीट लिपीकांना मुदतवाढ देणेस मान्यता दिली असून प्रशासनाने दि. ०२/०८/२०१३ पासून सहा महिन्यांकरिता मुदतवाढ आदेश देण्यात आले आहेत. सदरची मुदतवाढ दि. ०१/०२/२०१४ पर्यंत असल्याने कार्यरत ०६ प्रशिक्षित ऑडीट लिपीकांना स्थानिक संस्था कर विभागातील कर वसुली करीता आवश्यकता असल्याने दि. ०३/०२/२०१४ रोजीचा ०१ दिवसाचा तांत्रिक खंड देऊन दि. ०४/०२/२०१४ पासून पुढील सहा महिन्यांकरिता ठोक मानधन प्रतिमहा रु. ६,५००/- या मानधनावर मुदतवाढ देणेस ही सभा आर्थिक व प्रशासकीय मंजूरी देत आहे.

सुचक :- डॉ. राजेंद्र जैन

अनुमोदन :- श्री. प्रशांत दळवी

ठराव सर्वानुमते मंजूर

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईंदर महानगरपालिका

रोहिदास पाटील :-

सभापती महोदय आपण ह्या १० लोकांना मुदतवाढ दिली आपल्या महापालिकेत अनेक खात्यांमध्ये आपण गेल्यानंतर माणसेच नाहीत असे सांगतात अधिकारी नाहीत कर्मचारी नाहीत, तर ती जे पदे भरायची आहे त्याच्यावर महापालिकेची काय धोरण आहे शासनाची मंजूरी आहे रिक्त पदे की मंजूरी नाही ठराव पाठविले त्याचा पाठपुरवठा करतो की नाही करतो याच्यावर एकदा निविदा मागवा एक निवेदन करायला सांगा की आपल्याकडचे रिक्तपदे कशा कशामध्ये आहेत ते सांगा त्यातले कमी जास्त मी सांगतो.

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

मा. सभापती साहेबांच्या परवानगीने बोलतो, मला आकडेवारी सांगता येणार नाही परंतु साधारणतः बांधकाम विभाग, आरोग्य विभाग, नगररचना विभाग आणि असे ३-४ विभागातले कम्प्यूटर ऑपरेटर डेटा ऑपरेटर जे आहेत वन विभाग आहे पाच विभागाचे वेगवेगळा प्रस्ताव आपण शासनाकडे दीड ते दोन वर्षापूर्वी पाठविलेला आहे त्याच्यामध्ये बँकव्हेरी आल्या होत्या.संख्या सांगता येणार नाही. कुठल्या कुठल्या पदाचे आहेत ते तरी बँकव्हेरी आल्या होत्या त्याचे कॅम्प्लेक्स करून पाठवले परत त्याच्यात छोट्या छोट्या किरकोळ स्वरूपाच्या त्यांनी प्रश्न उपस्थित केले आहेत. त्यात दोन विभागाचे परत आले आहेत ते आपण प्रस्तावित करून माहिती पाठवून देऊ या.

रोहिदास पाटील :-

मी एक विनंती करतो नंबर १) कुरळेकर साहेब २)पाणपट्टे साहेब यांच्यकडे माणसेच नाही. काका मी एकटाच काम करतो. म्हणजे उपायुक्त जर सांगतील की आम्ही काम करतो आणि माणसे नाहीत मग यांची प्रगती होईल कशी साहेब कोणत्या अधिका-यांना तिरस्काराने बोलणे आहे असे काही नाही त्यांच जर त्यांना हॅन्डस

नसतील काम नसेल तर काम कसे करणार. बांधकाम खात्याकडे किती माणसे आहेत, इजिनिअर्स नाहीत. आम्ही नगरसेवक निधीचे काम सांगितले तेही होत नाही प्रभाग निधीचे काम सांगितले ते ही होत नाही. म्हणजे नगरसेवक सुचना करतात लोक आग्रह करतात महापालिका चालू आहे आणि काम होत नाही.

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

मी आपली सभागृहातील इथेच्या उपस्थित सदस्यांना व पदाधिका-यांना माझी नम्र विनंती आहे पदे मंजूर नाही आहेत त्या कर्मचा-याकडून काम करून घेण्याचे प्रत्येक एचओडीची जबाबदारी आहे पदे मंजूर करून घेण्यासाठी पदे भरण्यासाठी आपण प्रयत्नशील आहोत. ते प्रयत्न करू आपण परंतु कर्मचारी नाहीत म्हणून तोपर्यंत आपल्याला काम थांबविणे ही अशी भूमिका घेणे माझी वृत्ती बरोबर नाही. किंवा इतरांना तसा प्रकार करू नये तर सगळ्याच विभागामध्ये आहे आस्थापना विभागामध्ये सुध्दा माणसे दबावाखाली काम करतात ते चिडचिड करतात त्यांच्याकडे १० लोकं होती आवश्यकतेनुसार लोकांनी मागितले तर एक एक काढून त्यांच्याकडले १५ लोकांपैकी ६ लोक राहिलीत नविन दोन प्रभाग समित्या निर्माण झालेल्या इकडले तिकडले कर्मचारी काम वर्क आऊट करून प्रभाग समितीमध्ये उपलब्ध करून दिले आहेत. सध्या एकही आपल्या महापालिकेमध्ये विभाग नाहीत की त्यांच्याकडे ते म्हणतात माझ्याकडे पुरेशे कर्मचारी आहेत माझ्याकडील कर्मचारी दुसऱ्या विभागात द्या असा एकही डिपार्टमेंट प्रत्येकजण म्हणतो आमच्याकडे कर्मचारी कमी आहेत आपण ती नविन पदे निर्माण करणे मंजूर करून घेणे त्यांची भरती करणे किंवा आताची पदे आपल्याकडे मंजूर जी आहेत त्या भरतीचा प्रस्ताव गेल्यावर्षी सादर केला होता त्यांच्या पदे भरण्यासाठी मुलाखती, लेखी परिक्षा घेण्यात आली त्याचीपण निवड करण्याची यादीपण पुट अप केलेली आहे शासनाने जी आकृतीबंध ठरवून गेला होता रिक्त पदाच्या १/३ पदे दरवर्षी भरायची आता यावर्षाची जी पदे भरायची २०१४ मध्ये त्याच्यापण रिक्त पदांपैकी जी पदे भरायची तो प्रस्ताव आपण ८ दिवसात साहेबांकडे देतो.

रोहिदास पाटील :-

ढगे साहेब जी पदे रिक्त आहेत आणि तुम्ही भरू शकता तो त्याला प्रमोट करू शकता प्रमोशन देऊ शकता विश्वासाची माणसे प्रामाणिकपणे वर्षानुवर्षे काम करतात अशी काय व्यवस्था आहे का? त्यांना आपण संधी देऊ शकतो. जेणेकरून महापालिकेचे कामकाज होईल छेडछाड नाही होईल बेकायदेशीर तुम्ही काम केले असे नाही होणार. तुम्ही बेकायदेशीर काय करा असा मी एकही शब्द खर्च करणार नाही. पण आमचे काम होईल असे काय सांगा ना.

प्रभात पाटील :-

आता जसे मगाशी चार पदे भरली कारण तिथे कामाची गरज होती असे तुमचे जोपर्यंत आकृतीबंध तुमची पदे मंजूर होत नाही तोपर्यंत मानधनावर घ्याना.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

सभापती महोदय मै ढगे साहेब से अपेक्षा करूंगा की अगली मिटींग के अंदर आप जितनी भी शासन पोस्ट डिपार्टमेंट है कितनी फिल्डअप है, कितनी भरनी है उसकी पुरी डिटेल् हमे अगले मिटींग मे दिजीए।

प्रभात पाटील :-

सभापती साहेब एक मुद्दा फक्त तो ह्याच विषयाशी संबंधीत आहे की बांधकाम विभाग आहे आतापर्यंत आपले सगळे काम विकास परब करत होता आता विकास परब आयत्या वेळेला कुठे निघून गेले का त्यांची बदली झाली आणि आपण कोणाला विचारायचे तर ते बोलतात तुमचे काम विकास परब करत होते तर त्याची बदली झाली तर आता जाणार कोणाकडे?

मा. सभापती :-

आयुक्त साहेब विषय असा आहे तो विषय सगळ्या ठिकाणी भेडसावतोय सगळ्या नगरसेवकांना सगळ्या लोक प्रतिनीधींना प्रभाग समितीमध्ये एकदा ज्युनीयर इंजिनियर ठेवला तर तो महिन्यातून ज्युनीयर इंजिनियरची चार वेळा बदली होते मग कामाचे जर विचारायला गेलो तर.....

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)) :-

हे खरे आहे प्रभाग समित्यांची दोन निर्मिती झाल्यानंतर हे तिथले अधिकारी इंजिनियर किंवा डेटा ऑपरेटर त्यांच्या वैयक्तीक कारणामुळे किंवा सभापती साहेबांनी सुचविल्यामुळे किंवा त्या कर्मचाऱ्यांच्या बाबतीत काय अडचणी असतील ती सदस्यांनी सुचविल्यामुळे आमच्या आस्थापनांच्या इच्छेविरुद्ध कामावर ताण पडत असताना त्यांच्या वारंवार बदल्या केलेल्या आहेत झालेल्या आहेत ते खरे आहे कर्मचारी कोणता कुठे बदलला आणि कुठे गेलेला आहे त्याच्या नावानिशी मला माहित नाही.

रोहिदास पाटील :-

ते तुमच्या हातात नाही आम्ही मान्य करू पण आम्ही १६ पैकी समिती सदस्य १६ पैकी १४ आयुक्त साहेबांना भेटलो आणि एक महिन्यांचे एक्सटेंशन मागितले होते जे आमचे नगरसेवक प्रभाग निधीची कामे आहेत ती तर पुरे होऊ दे नाही झाले बदली केली. आता फाईल मिळत नाही खांबित साहेबांना विचारले तर फाईल मिळणार नाही आता एक नवघर रोड आहे नवघर रोड ते प्रभाग ऑफिस चेंबर बसवायचे आहेत नाही झाले काम ८ महिन्यापासून पत्र आणि ते चुकून माझ्या हातात पत्र मिळाले मी नंतर वाचतो आणि किती वेळेला पत्र व्यवहार करायचा आम्ही सगळ्यांनी नजर मारली तर लक्षात येईल १५ पत्रे लिहिलेली आहेत काय उपयोग नाही.

मा. अतिरीक्त आयुक्त :-

कोणता विभाग आहे?

रोहिदास पाटील :-

अतिक्रमण विभाग आरक्षण क्रमांक माहित नाही. त्या दिवशी तारा मॅडमनी विषय मांडला मग आम्ही अनेक नगरसेवक त्याच्यात सहभागी झालो. करायचे आहे ते करा. आम्हाला माणसे द्या. आमचा प्रभाग निधी जाईल.

मा. सभापती :-

काका १५ दिवसात निधी संपणार नाही ती लॅप्स होऊ शकत नाही कारण आपण कामे दिलेली आहेत त्यांनी नाही घेतली त्यांची चुकी आहे बारकुंड साहेब प्रभाग निधी आम्ही दिलेली आहेत ती लॅप्स कशी होईल? पुढे करता येईल का?

शिवाजी बारकुंड :-

लॅप्स नाही होणार.

रोहिदास पाटील :-

सभापती साहेब आपण जे काम सुचवितो ते नुसते सुचविले म्हणजे मंजूर होत नाही ना.

मा. सभापती :-

ते आपण एकदा सुचविले म्हणजे ती त्यांची जबाबदारी आहे ते करायलाच लागेल पुढच्या वेळेला करतील.

शिवाजी बारकुंड :-

माहिती घेऊन पुढच्या वेळेला सांगतो.

रोहिदास पाटील :-

माहिती घ्या सांगा माझी सभागृहात या सिटी इंजिनियरला विनंती आहे की नवघर रोडवरचे व तलाव रोडचे जे चेंबर आहेत ते चेंबर तुम्ही नविन बनवा लोक बाया तिथे पडतात.

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. १५४, आर्थिक व प्रशासकीय मंजूरी मिळणेबाबत. (पाणी पुरवठा विभाग)

वंदना पाटील :-

मा. सभापतींच्या परवानगीने बोलते मी पण एक नगरसेवक निधी दिलेली माझी दोन पत्रे दिलेली होती मला असे उत्तर आलेली ते आता होऊ शकत नाही त्यांनी दोन महिने झाले मी नगरसेवक निधी टाकली आहे. गटारांची त्यात दोन गटारे आहेत तर तुम्ही असे उत्तर दिले मला की कार्यकारी अभियंत्यांनी की ते निधीतून होऊ शकत नाही म्हणजे निधी आता वापरली जाणार नाही त्यांची बिले आता काढता येणार नाही असे मला उत्तर दिले आहे ते पत्र आणले नाही ते मी उद्या दाखवीन तुम्हाला.....

रोहिदास पाटील :-

वाकोडे साहेब या विषयावर पाच निवेदन नाही होणार तुम्हाला नीटनेटके निवेदन करायला लागेल चेणा नदीकडचे तुम्ही चार अॅटम ह्याच्यामध्ये आहेत ज्याचं पावणे दोन कोटीची तडजोड करित होते याची आमच्याकडे तुम्ही मंजूरी मागता तो प्रस्ताव काय आहे तो सभागृहात समजु द्या ना काय करू इच्छिता.

सुरेश वाकोडे :-

सभापतींच्या परवानगीने बोलतो जे मिरा भाईंदर शहराला पाणी जो मिळतो आपल्याला स्टेमच्या माध्यमातून मिळतो जो टाण्याहून पाणी येते. जर काही काळामध्ये म्हणजे अपरिहार्य कारणामुळे पाईप फुटली जाते त्यावेळेला पाणी शहराचे बंद होते मिरा भाईंदर शहराला त्या फोर्सशिवाय अन्य कुठला फोर्स नाही तर त्यासाठी बरेचशे नगरसेवकांचे पत्रव्यवहार होतात त्याठिकाणी आपल्या चेणा नदीचा फोर्सचा पण डेव्हलप करावे तिथून काही पाणी आपला अतिरीक्त पाणी उचलता येईल का याची हि बघावी म्हणून त्यासाठी आम्ही सर्व ठिकाणचे सर्वेक्षण केले काय करता येईल याचा अभ्यास केला आहे ह्यामध्ये आपल्याला असे करता येते तिथे इजस्टेटींग विहिर आहे किंवा मोठी विहिर करून त्याठिकाणी त्याला जास्ती पाणी कोठून घ्यायची आणि नदीच्या पात्रामध्ये तिथे आपण काय करायचे पाणी त्या विहीरीमध्ये येण्यासाठी प्रत्येक जागी पाईप टाकून पाईप गॅलरी करायची पाणी त्याविहीरीमध्ये घ्यायचे आणि त्याठिकाणी एक पंपिंग करणार आहे पंप वैगरे बसवून पंप करणार आहे तिथे लाईन टाकणार आहेत २०० एमएम ची पाईप लाईन टाकणार आहे त्याठिकाणी एक प्रेशर फिल्टर बसवतो कारण पाणी लोकांना देताना आपण शुध्द पाणी पाहिजे त्यासाठी स्पेशल फिल्टर बसविणार आहे. प्रेशर फिल्टर बसवून त्याठिकाणी ते पाणी टॅन्करद्वारे तिथून आपण सप्लाय करणार आहोत किंवा तिथून चेणा गावाला किंवा आजुबाजूच्या परिसराला देण्यासाठी आमचा हा एक मोठा प्रयत्न आहे त्यासाठी हे सगळे.....

रोहिदास पाटील :-

संजय गांधी राष्ट्रीय उद्यानामध्ये जागा आली की कुठे आली?

सुरेश वाकोडे :-

ही जागा अलीकडे आहे ही प्रायव्हेटची जागा आहे.

रोहिदास पाटील :-

ही जागा आता महापालिकेकडे वर्ग झाली आहे का? कॉसपॉन्ड पूर्ण झाले का असे मी विचारतो.

सुरेश वाकोडे :-

ही जागा सुरुवातीला आपण ग्रामपंचायत असताना जी जुनी विहिर होती तिथून आपण चेणेला देतो त्याच विहिरीला मोठ करतो आपण.....

रोहिदास पाटील :-

तुम्ही त्या विहिरीजवळ किती वेळ गेलेत?

सुरेश वाकोडे :-

दोन ते तीन वेळा जाऊन आलो आयुक्त साहेबांना सोबत एकदा आणि

रोहिदास पाटील :-

तुमची बातमी आली होती वाकोडे साहेब आणि आयुक्त साहेब चेण्याच्या डोंगरात पाहणी करण्यासाठी गेलेत असे त्या विहिरीचं पाणी आपल्याला पहिल्यांदा ती जागा कुणाची आहे एक विषय आम्ही तुम्हाला मंजुरी देणार नाही ती जागा कुणाची व ती किती क्षेत्रफळ आहे मालकी कोणाची आणि तिथे भुजल सर्वेक्षण अधिकाऱ्यांचा तुम्हाला काय रिपोर्ट मिळाला आहे का कुठे पाईप घुसवणार आणि कुठून पाणी आणणार ही योजना कधीची आहे ते पेपर काढा तुम्ही सगळे लिहिता ते खरे लिहित नाही तुम्ही जितके गोड बोलता तितके ते खरे नसते तुम्ही या आयुक्त साहेबांनासुध्दा तोंडघशी पाडलेत तुम्ही पत्र लिहिलेत आयुक्त साहेबांचं म्हणून मुंबई महापालिकेला. महापालिकेला पत्र लिहितात आयुक्त सही करतात त्यांनी सांगितले मुंबई महापालिकेकडून ०.५ पाणी येत होते किती पाणी मिळते माहिती आहे तुम्हाला थोडे कष्ट करायला लागते साहेब कोणीतरी सांगितले म्हणुन २ कोटी-४ कोटी मी तुम्हाला विक्रम कुमारजी असताना तुमच्याशी भांडलो होतो की तुम्ही फाटकाजवळ साडे सात कोटीचा प्रोजेक्ट लावता त्याचा आम्हाला चित्र दाखवा काहीतरी दाखवा माहिती द्या काही नाही आम्ही प्रश्न म्हणून यातला कोणताही नगरसेवक व कोणताही अधिकारी नकारात्मक बघत नाही हे वर्षानुवर्षे चालले आहे आणि तुम्ही आमच्याकडे सकारात्मक बघता की एक झलक दाखवता आम्हाला देतील परवानगी कशी परवानगी देणार तुम्हाला परवानगी आता देऊ त्यातली किती एकर जागा आपल्याला मिळालेली आहे मालकाकडून वर्ग झाले की नाही झाले? झाले असेल तर त्या जागेच पाण्याची उपलब्धता आहे असा भुजल सर्वेक्षणाचा रिपोर्ट लागतो फक्त एक्झिक्युटीव्हने सांगितले म्हणुन आम्ही मान्यता देणार नाही दुसरा त्याटिकाणी असलेली पाईप लाईन आपण टाकणार किती पाईप आहेत काय आहे काय आहे तुम्ही काढला का खर्च तुमच्या स्वभावाबद्दल मी बोलतो तुम्हाला इतका उत्साह आहे १० तारखेला हंसुजी इनको १० फेब्रुवारी को मुंबई महापालिकेने दिया १.५ इनको मालुम नाही पाणी कितना आता था मै उसी टाईम उनको पुछा ०.५ मैने देखभाल करके जानकारी करके लेटर लिखा है मै बोला आपकी जानकारी अधुरी है मै देड महिना मेरे कुछ कारण की वजह से पेपर निकल गया देड महिना मै ढुंढने गया आज मै इधर टिप्पनी लेके आया अपना महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरणाची टिप्पणी आहे याच्यामध्ये आपल्याला १.५ पाणी देत होते जे २.५ सेक्शन होते जर भाईदरला पाणी दिलं तर ती पाईपलाईन एकच असल्याकारणाने भाईदर एक तास पाणी दिले तर एक तास दहिसरला मिळत होतं त्यामुळे त्या एरीयाला जास्त मिळत आपल्याला पोचत नाही आम्ही भांडत होतो आर. ए. पाटील म्हणुन त्यावेळी कार्यकारी अभियंता होते मुंबई महापालिकेमध्ये आणि त्यांच अत्यंत व्यक्तीगत म्हणुन असे नाही मिरा भाईदरच्या लोकांना पाणी मिळत नाही म्हणुन ते अधिकारी रात्रं दिवस मेहनत करायचे इकडे आटे वाढवा तिकडे आटे वाढवा आपल्याला पाणी द्यायचेक पण ते पाणी आपल्याला वाढले की दहिसरला इफेक्ट व्हायचा म्हणुन ते वेळ वाढवू शकत नव्हते २.५ मंजुर असलेले पाणी १.५ आपल्याला मिळत होते ह्यांनी आयुक्तांच्या सहीचे पत्र दिले हे आम्हाला फक्त पाच मिळत होतं आता तुम्ही पाच एमएलडी द्या. १ पाणी तुम्ही १० वर्षे इथे काम करुन ते आपले असलेले अधिकृत कनेक्शन रिस्टॉल करू शकले नाही हे सभागृहाच्या पुढे मला आणायचं आहे त्याच्याबद्दल दिलगिरी व्यक्त करा सभापती साहेब की यांच्या कर्तव्याखाली फार मोठी कसुर केलेली आहे मंजुरी घेतली मंजुरी दिल्या मंजुरी फक्त गावामध्ये असा मॅसेज असे होऊ नये काका विरोध करतात किंवा पार्टी विरोध करते म्हणुन हे सभागृह तुम्हाला मंजुरी देते याचा अर्थ आम्हाला समजत नाही असे नाही आपल्या महापालिकेच्या तुम्ही पाईपलाईन बंद केली परत रिक्वेस्ट करायला तुम्ही कुठेच गेला नाही आणि आता तुम्ही हयाच्यात लिहिलेलं आहे की १.५ मिळाले त्याला तुम्ही एक कोटी रुपये मागितले काय तुमचे नक्की १० तारखेला पत्र मिळाले १४ तारखेला नकाशा करणार ते सांगा आम्हाला कोणत्या फाईलमध्ये जाणार आहे आणि कोणत्या प्रेशरने येणार आहे कोणत्या ई.एस.आर. ला जाणार कोणत्या संपला जाणार पाणी कुठे जोडणार आहे तुम्ही मग दोन कोटी मागितले मग चार कोटी पाच कोटी मागा ना, ही सगळी सभागृह मंजुरी देईल. पाणी आणा तुम्ही कुठूनही कितीचाही प्रस्ताव द्या. तुम्ही वाढवायचे असेल तर तिथे पाच कोटी करा तुम्ही. तुमच्याकडे ह्यातलं काही माहितीच नाही कोणत्या ई.एस.आर. मधुन तुम्हाला दहिसर चेक नाक्यावरुन १.५ पाणी मिळणार आहे आणि दहिसर चेकनाक्यावरुन तुम्ही कोणत्या ई.एस.आर. ला पाणी आणणार आहात किंवा कोणत्या संपला आणणार आहात ह्याच्यामध्ये आपण सगळे सरळ स्वभावाची माणसे आहोत ह्या लोकांनी दुर्लक्ष केल्यामुळे आपली संपची आलेली प्रॉपर्टी पावणे तीन कोटी रुपयांची कुठे गेली ती यांना माहित नाही. काशिमिरा पंप हाऊस सम्प हाऊस कुठे गेला यांना माहित नाही. फाटक मशनिरी कुठे गेली यांना माहिती नाही कागदावर नाहीत मॅडम कुठे मिटींग करत नाही ह्याच्यावर एकदा एक व्यक्ती दोषी ठरवितो याला असे नाही

पण तुमचे कर्तव्याची तुम्हाला वाटायला पाहिजे ना कोणतरी विचारीत आणि ऑडीट म्हणुन झाले ढगे साहेब बघतात. कोणत्या ऑडीटमध्ये कुठे रिपोर्ट येतो देव जाणो त्यांनाच माहित कुठेच ताळेबंद कुठे जाते आता निवेदन करा हा ठराव परत तुम्ही सभापती आहे आमची विनंती आहे ह्या दोन्ही गोष्टीची सविस्तर माहिती द्यावी आणि परत रितसर आणावे.

डॉ. राजेंद्र जैन :-

काकांची कुछ टेक्नीकल माहिती मुझे सिर्फ छोटेसे जवाब चाहिए चेणा नदीसे पानी आता है ये मिठा पाणी है और जब बारीश फुल होती है पाणी आगे नाके खाडी मे मिलता सही या गलत है। इतने सालो से चेणा नदी का सारा इलाका पहाडोंसे गिरा हुआ है तो फर्स्ट स्टैंड है। हर शहर का अपना खुद हुआ रिजेक्टर है। अपना रिजेक्टर वापस डेव्हलप कर सकते है। उसपे क्यो नही कार्यवाही की आपने आज तक उनको अधिगण करके उसका आपने बांध बनाया कितना पानी वेस्ट जाता है। उसपे कार्यवाही क्यो नही की दुसरी बात जो काम करेंगे ठाने से लाईन यहाँपर आ रही है। भाईदर मे चेणा नदी रस्ते मे पढती है। उसी पाईप लाईन के अंदर चेणा नदी का पाईप जोड सकते है। उसे जॉईंट करने का ना उसे अलग से चेणे की क्या जरूरत है ये सवाल का टेक्नीकल कारण बता सकते मेरे को उतना मालुम पढता है। वहाँ के पाईप लाईन आरही है। वहाँ पाणी है। नवी पाईप लाईन जोडते है। सिर्फ पाणी को रिजोवर स्पोर्स बनानेका है। अपने को इसपे कोई भी कार्यवाही अभितक दुई नहीं और कोई भी अधिकारी यहापे जाधव साहेब आये थे उनके सजेशन दिया था कोई अधिकारी काम क्यो नहीं करता है। यहा आज बोले तो फर्स्ट टाईम कब अधिकारी क्या काम है। कब मिलेगा इसके लिए कोई काम करता नहीं अलग नहीं है। ४८ करोड खर्चा करते है। उस चिजपे चर्चा होनी चाहिए थी चेना नदी पे हर साल कितना पाणी वेस्ट जाता है। आप कितना भी खर्चा करो उसके उपर रिजक्टर बनाने का होना चाहिए ये पाईप लाईन कि बात है।

सुरेश वाकोडे :-

आपण जे निवेदन केलेले आहे त्याच प्रमाणे आपण पाणी वाया जाऊ नये म्हणुन ही योजना आणलेली आहे त्याठिकाणी बंधारा छोटा घेणार आहे पाणी विहिरी मध्ये घेणार ते पंप करणार आहे आपण पाणी योजना आणणार आहे आणी हे जी लाईन टाकणार आहे आपण विहिरी पासुन त्या हायवे पर्यंत टाकतो ही काय एक्जीस्टिंग लाईन पासुन करत नाही विहिरी पासुन लाईन टाकतो दुसरे बी.एम.सी चे जे काका बोलले.....

रोहिदास पाटील :-

पाहिले चेणा क्लीयर करा म्हणजे त्यांना मी थोडे मागे काढतो चांगला योग्य असेल तर देऊ नाही तर दोन्ही विषय नंतर मा.....

सुरेश वाकोडे :-

चेना नदीचे जे पावसाचे पाणी वाया जाते.त्यासाठी म्हणुन ही आपण योजना केलेली आहे आणी इथे जीओटी रिपोर्ट कसा आहे आपण एक्जीस्टीन तिथे विहिर आहे। विहिरी मधे पाणी आहे तिथे आपण तो बघितल्यानंतर आपला त्या ठिकाणी जिओटीचा वेगळा रिपोर्ट लगेच घेण्याची गरज नाही. ज्यावेळी आपण वरुन खोदुन असलो पूर्ण आपण जमिनीवर असुन कारण रिपोर्ट घेतो. आपण त्याठिकाणी आपल्या डोळयालाच दिसतो त्याठिकाणी पाणी आहे फक्त पाण्याचे एलडी किती आहे हे नंतर आपण तिथे चेक करणार. हया विहिरी किती पाणी मिळणार आपल्याला १ एम एल डि मिळणार १ १/२ एम एल डि मिळुन शकतो. किती मिळु शकतो त्याप्रमाणे आपण डेथान जाणार तिथे म्हणुन ते जिओटीचा रिपोर्ट घेतलेला नाही हे काय सुरुवात अगोदर अर्थिक प्रशासकिय मंजुरी जरुरी आहे.ही घेतले तर पूढचे कामे एक-एक करु आपण.....

रोहिदास पाटील:-

वाकोडे साहेब काय उगाच फुकटचे निवेदन करु नका सगळ्यांना जायचे आहे. सभा संपवायची आहे. आपल्याला ऐकुन घ्या यामध्ये आजच्या घटकेला स्थायी समिती सभा तहकूब करुन गेलो. तहकूब पण नाही अशीच बंद करुन तिथे पाणीच नाही कुठचे पाणी देणार हे बंधारा बांधणे हा विषय एक वेगळा. बंधान्यावरती पाणी साचले असले तर खाली पाणी खेचु शकता. आता चेण्याची नदी कोरडी आहे. मॅडम त्या विहिरीत मी महिना-महिना रात दिन मेहनत केलेला माणुस आहे. म्हणुन त्यांना विचारले तुम्ही किती वेळा गेलात. ही पहिली जिल्हा परिषदेने राबविलेली योजना तिथे एक पंप होता, बोअर करुन तिथे क्षमता. शरद पाटील पण होते श्याम मदन पदाधिकारी हे होते. अशी ५ ते २५ पदाधिकारी लावून दिवस रात्र करुन बावडी उपली. याचा पाण्याचा स्त्रोत जो झरा आहे त्याला पाण्याचा झरा नाही. पूरे एवढे नसेल तर २ कोटी रुपये खर्च करण्याचा नाही तो आणी पाण्याची विहिर फक्त वाढविली तर त्याच्यात पाणी येईल असे परिस्थिती नाही म्हणुन त्याला भूजल सर्वेक्षणचे विचारले आणी त्याच्या वरती जर धरण असेल पाणी जर बांधलेले असेल तर जसे आमच्या ज्यूचंद्रला आहे. वरती धरण आहे आणि खाली विहिरी आहेत त्यांना पाणी येते. हंसूजी उपर पानी नाही है। मै जो बोलतां हूँ ये अधिकारी हरिभाऊ रेकॉर्डिंग होते ना. तुमच्याबाबत आम्हाला संशय येतो. आम्ही बोललेल रेकॉर्ड करत नाही. मी जे आजच्या घटकेला माहिती कोणीही हंसूजी आप हौसी कलाकार है। चलो गाडी से बैठकर जाएगे आपकी गाडी मेरे गाडी में आपण जाएगे तो उधर पाणी नहीं है। ऐसा रोजका २ एम एल डी ४ एम एल डी पाणी उठाने बोले तो जमीन से सोर्स मंगता है। ऐसा नहीं होता है। मॅडम टिपणी दयायला पाहिजे होते आम्हाला या क्षमतेचा या साठवणूकीचा बंधारा बांधणे हा एक विषय मग त्याला खाली विहिर आहे इंधन विहिर ती विहिर ह्याच्यामध्ये जागा आपली नाही.

शिवाजी बारकुंड :-

हा प्रस्ताव चांगला आहे. त्याला मान्यता द्या. तुम्ही दोन प्रश्न आहेत मंजूरी घ्यायची की नाही द्यायची मा. स्थायी समितीचा भाग आहे डॉक्टर साहेबांनी विचारले इथे डॅम पावसाळ्यात पाणी वाया जाते भरपूर आहे पाणी वाया जाते परंतु त्या ठिकाणी हा जो ऑफिशिअली रेकॉर्ड नाही. जिओटीचा सर्वे झाला होता. आपण आणि त्यात त्यांनी सांगितले होते १० ते १५ वर्षांपूर्वी या ठिकाणी जो रॉक आहे तो पाणी अॅपसोप करून घेणार नाही. आणि दुसरे म्हणजे फॉरेस्टची जागा या दोन गोष्टीमुळे डॅम शक्य नाही. आजच्या नविन टेक्नॉलॉजीने करायला घेतले तर रॉकवरती सोल्यूशन निघेल परंतु फॉरेस्टची जी जागा आहे ती मिळणे म्हणजे अशक्यप्राय गोष्ट आहे. जवळ-जवळ त्याच्यामुळे तात्पुरते थोडेसे पाणी मिळेल टॅकरने भागेल त्या भागातल्या लोकांना पाणी मिळेल म्हणून तिथे आपण पूर्वी नगरपालिका असताना केलेली होती ना. विहिर आम्ही गेलो होतो चालत नदिच्या बाजूला वेलकरची जागा आहे त्यातून मिळेल थोडेशे पाणी आम्ही जाऊन आलेलो आहे प्रत्यक्ष.

रोहिदास पटील :-

ह्या जागेचा सर्वे नंबर द्या. मालकाची संमती मिळण्याची खात्री द्या.

शिवाजी बारकुंड :-

जागेसाठी वेलकरची त्यांचे ते तांबे म्हणून आहेत जावई त्यांच्या बरोबर चर्चा झाली होती. त्यांनी आपल्याला बरेचसे रस्ते पण केलेत पाटील पाडा वैगेरे जो आहे समोरच्या बाजूनी तिकडे रस्त्याला पण त्यांचीच जागा आहे सगळे त्यांचाच फॉर्म आहे.

रोहिदास पाटील :-

सगळा एरीया मला तोंडपाठ आहे. नविन सांगता त्याच्यातला काय भागच नाही. पण आताच्या घटकेला तुम्ही कितीची बावडी बांधता. तुम्ही प्रस्ताव द्या नीट वरती अमुक क्षमतेच्या बंधारा बांधणार तुम्ही तयारीत आहात ना. तुमचे मत बोलते ना स्पष्ट आज रात्री तयारी करा सभापती साहेब पूढच्या मिटिंगला रितसर प्रस्ताव आणू द्या ना.

शिवाजी बारकुंड :-

मंजूरी द्या तुम्हाला तसे टेक्नीकल आम्ही सांगू.

रोहिदास पाटील:-

ह्याच्यात बंधारा शब्द आहे.

शिवाजी बारकुंड :-

वाकोडे साहेबांनी सांगितलेना दुसरा मुद्दा आहे बीएमसी या ज्यावेळी त्यांचे कमानेचे काम चालू होते त्याच्या अगोदर पासून मी स्वतः भोये साहेब हार्डवेयर इंजिनियर त्यांच्या पर्यंत गेलो. ते मुंबई महानगरपालिकेचे अॅडीशनल कमिशनर साहेब होते. मी पण गेलो त्यांच्या बरोबर सुदामराव गायकवाड साहेब होते परंतु हे पूर्वी पाणी येते होते या बी.एम.सी आपल्याला दाद लागू दिली नव्हती ह्या प्रकरणात वरिष्ठ पातळीवरून प्रयत्न झाले. बीएमसीने आपल्याला जूने कनेक्शन होते ते रिस्टोर करायला परमिशन दिलेली आहे.तेवढे तर तेवढे सुरुवात करुया ना आपल थोडेसे ते सुरुवात केल्याने नंतर पाणी वाढेल ना.

रोहिदास पाटील:-

सिटी साहेब तुम्ही आता एक्जिटिव्हला सोडून द्या. तुम्ही टेक्नीकल समजा तुम्ही त्यांच्या एक्सपर्ट आहात. त्यांची १० वर्षे झाली तर तुमचे किती झाली २५ वर्षांमध्ये दहिसरला कोणत्या क्षमतेची कोणत्या एम.एम.ची लाईन कुठे आहे आणि परत कुठे जोडणार आहात ते येते वेळी त्याच्या वर किती प्रेशर आहे.

शिवाजी बारकुंड :-

७ एम.डब्ल्यू.सी. ने मुंबई महानगरपालिकेची जलवाहिनी आहे. सिमेपासून ६० मीटर अंतरावर मुंबई महानगरपालिका मुख्य जलवाहिनी सरासरी ७ एम.डब्ल्यू.सी. दाबाने दोन तासाकरिता सदर पाणी पूरवठा उपलब्ध आहे. ही सुरुवात आहे ७ एम.डब्ल्यू.सी. प्रेशर तो टेक्नीकल वर्ड आहे.

रोहिदास पाटील :-

पी.आय.पी एस आय काय तो असेल तो असेल. मला के.जी. मध्ये सांगा किंवा पी.एस आय मध्ये सांगा.

शिवाजी बारकुंड :-

तुमचे म्हणणे होते ना प्रेशर, स्कॉट.

रोहिदास पाटील:-

आता जे तुम्ही ७ सांगितले केजी ७ आहे का ७ पी.एस.आय. नक्की काय आहे.

शिवाजी बारकुंड :-

एम.डब्ल्यू.सी. मीटर वॉटर चॉर्ज.

रोहिदास पाटील:-

त्याचा फुलफॉर्म काय आहे.

सुरेश वाकोडे :-

साहेब ह्या ठिकाणी बी एम सी चे मीटर प्रेशर आहे. त्याठिकाणी दहिसर चेकनाक्याला दहिसर चेकनाक्यापासून एम.आय.डी सी चे संप्र आहे. संप्रमध्ये लाईन टाकून संप्रमध्ये पाणी घेणार आहे. त्या ठिकाणी आणी त्याच्या सगळे डिझाइन करून त्यांना दाखविण्यात येईल २० के.जी. पर सेंटी मीटर असा स्कोर प्रेशर आहे. २० के.जी. परफ्यु स्क्वेअर दहिसर चेकनाक्याला.

रोहिदास पाटील:-

ज्याला आवड आहे त्यांनी बघा. त्यांच्याकडे २० के.जी. ला काम चालते आपल्याकडे २.७ ला पण काम चालत नाही.मिरा-भाईदर महानगरपालिका मध्ये कुठेही कोटयावधी रूपयाच्या आपण पाईपलाईन टाकतो त्यांचे २.७ कुठे प्रेशर नाही. श्रीनर नाहीच २.७ नाही आणी पाईपलाईन फुटतील अशी आपल्याला मान्यता घेउन दुसऱ्या लाईन टाकायच्या ही जी त्यांनी.

सुरेश वाकोडे :-

काका आपण जे म्हणता २.७ प्रेशर म्हणजे २७ मीटर हेड आहे.आणि याचा हेड २० मिटर आहे. आपल्यापेक्षा कमी आहे.

रोहिदास पाटील:-

शामराव विठ्ठल बॅकेकडे पावणे तीन कोटी रुपये पाईप लाईन टाकायची तुम्ही मंजूरी घेतली जिथे आम्ही सांगतो २.७ प्रेशरच नाही पाईप लाईन टाकता कशाला.

मा. सभापती :-

ही सभा १० मिनिटासाठी तहकुब करण्यात येत आहे. (तहकुब झाल्याची वेळ दुपारी १.०० वाजता) सभेला सुरुवात करावी सभा १.२० मिनिटांनी चालू झाली.

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. १५४ ची चर्चा सुरु असेल.

प्रशांत दळवी :-

उपरोक्त विषयानुसार महानगरपालिका हद्दीत भाईदर (पुर्व) फाटक येथील ऑनलाईन बुर्स्टींग पंपिंगचे काम प्रगतीपथावर असल्याने सदर पंपिंग स्टेशनपासून धर्मकांटा येथे अस्तित्वात असलेल्या जलवाहिनीस जोडणे गरजेचे आहे व चेणा नदीचा उद्भवावरून पाणी वितरण करणेची योजना तयार केली असून उपांगासाठी अंदाजपत्रक तयार केले आहे. तसेच मिरा-भाईदर महानगरपालिकेकरीता बृहन्मुंबई महानगरपालिकेकडून १.५० द.ल.लि. पाणी पुरवठा करणेबाबत दि.१०/०२/२०१४ पत्रान्वये मंजूरी दिलेली आहे. उपरोक्त कामांसाठी खालीलप्रमाणे अंदाजपत्रके तयार करण्यात आलेली आहेत.

अ.क्र.	कामाचे नाव	अंदाजित रक्कम (रु.)
१.	भाईदर (पुर्व) फाटक पंपिंग स्टेशन ते धर्म कांटा पर्यंत नविन जलवाहिनी टाकणे	४९,९५,४००/-
२.	मिरा-भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रातील मौजे चेणे येथील नदी पात्रातून पाणी उचलणेकरीता जलवाहिनी टाकणे व पाणी शुद्धीकरण टाकी बांधणे	४८,५४,३००/-
३.	मिरा-भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रातील मौजे चेणे येथील नदी पात्रातून उचलण्यात येणारे पाणी शुध्द करणेकरीता Pressure Fillter व एम.एस.सी.डी.सी.एल. विद्युत पुरवठा व इनफिल्ट्रेशन काम करणे	४८,९०,०००/-
४.	मिरा-भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रातील मौजे चेणे येथील नदी पात्रातून पाणी उचलणेकरीता पंपिंग मशिनरी बसविणे	३५,००,०००/-
५.	मिरा-भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रातील मौजे चेणे येथील नदी पात्रात बंडवॉल बांधणे व विहीर बांधणे	४९,८९,४००/-
६.	बृहन्मुंबई महानगरपालिका दहिसर चेकनाका गेट ते सम्राट हॉटेलपर्यंत जलवाहिनी पुरविणे व अंधरणे.	४९,९८,७००/-
७.	लोढा कॉम्प्लेक्स ते एम.आय.डी.सी. जलकुंभापर्यंत जलवाहिनी पुरविणे व अंधरणे.	४५,९९,९००/-

तरी सदर काम करणे अत्यावश्यक असल्याने उपरोक्त कामांना ही सभा आर्थिक व प्रशासकीय मान्यता देत आहे. तसेच सदर कामांबाबत पुढील कार्यवाही करण्यासाठी मा. आयुक्त यांना प्राधिकृत करण्यात येत आहे.

अश्विन कासोदरिया:-

माझे अनुमोदन आहे.

मा. सभापती:-

ह्या ठरावामध्ये मा.सदस्य रोहिदास पाटील यांनी ज्या सुचना केल्यात त्या प्रत्येक गोष्टीची प्रशासनाकडून खात्री करून ती पूर्ण झाले पाहिजे.हा ठराव सवानुमते मंजूर करण्यात येत आहे.

प्रकरण क्र. १५४ :-

आर्थिक व प्रशासकीय मंजूरी मिळणेबाबत. (पाणी पुरवठा विभाग)

ठराव क्र. १४५ :-

उपरोक्त विषयानुसार महानगरपालिका हद्दीत भाईदर (पुर्व) फाटक येथील ऑनलाईन बुस्टींग पंपिंगचे काम प्रगतीपथावर असल्याने सदर पंपिंग स्टेशनपासून धर्मकांटा येथे अस्तित्वात असलेल्या जलवाहिनीस जोडणे गरजेचे आहे व चेणा नदीचा उद्भववावरून पाणी वितरण करणेची योजना तयार केली असून उपांगासाठी अंदाजपत्रक तयार केले आहे. तसेच मिरा-भाईदर महानगरपालिकेकरीता बृहन्मुंबई महानगरपालिकेकडून १.५० द.ल.लि. पाणी पुरवठा करणेबाबत दि.१०/०२/२०१४ पत्रान्वये मंजूरी दिलेली आहे. उपरोक्त कामांसाठी खालीलप्रमाणे अंदाजपत्रके तयार करण्यात आलेली आहेत.

अ.क्र.	कामाचे नाव	अंदाजित रक्कम (रु.)
१.	भाईदर (पुर्व) फाटक पंपिंग स्टेशन ते धर्म कांटा पर्यंत नविन जलवाहिनी टाकणे.	४९,९५,४००/-
२.	मिरा-भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रातील मौजे चेणे येथील नदी पात्रातून पाणी उचलणेकरीता जलवाहिनी टाकणे व पाणी शुद्धीकरण टाकी बांधणे.	४८,५४,३००/-
३.	मिरा-भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रातील मौजे चेणे येथील नदी पात्रातून उचलण्यात येणारे पाणी शुद्ध करणेकरीता Pressure Filter व एम.एस.सी.डी.सी.एल. विद्युत पुरवठा व इनफिल्टरेशन काम करणे.	४८,९०,०००/-
४.	मिरा-भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रातील मौजे चेणे येथील नदी पात्रातून पाणी उचलणेकरीता पंपिंग मशिनरी बसविणे.	३५,००,०००/-
५.	मिरा-भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रातील मौजे चेणे येथील नदी पात्रात बंडवॉल बांधणे व विहीर बांधणे.	४९,८९,४००/-
६.	बृहन्मुंबई महानगरपालिका दहिसर चेकनाका गेट ते सम्राट हॉटेलपर्यंत जलवाहिनी पुरविणे व अंथरणे.	४९,९८,७००/-
७.	लोढा कॉम्प्लेक्स ते एम.आय.डी.सी. जलकुंभापर्यंत जलवाहिनी पुरविणे व अंथरणे.	४५,९९,९००/-

तरी सदर काम करणे अत्यावश्यक असल्याने उपरोक्त कामांना ही सभा आर्थिक व प्रशासकीय मान्यता देत आहे. तसेच सदर कामांबाबत आपण आवश्यक प्रशासकीय मान्यता पुढील कार्यवाही करण्यासाठी मा. आयुक्त यांना प्राधिकृत करण्यात यावे.

सुचक :- श्री. प्रशांत दळवी

अनुमोदन :- श्री. अश्विन कासोदरिया

ठराव सर्वानुमते मंजूर

सही/-

सभापती

स्थायी समिती

मिरा भाईदर महानगरपालिका

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. १५५ निविदेस मान्यता देणे. (सार्व. बांधकाम विभाग)

राजेंद्र जैन :-

प्रकरण क्र. १५५ चा ठराव टाईप करणे.

प्रकरण क्रमांक (१५५) :- निविदेस मान्यता देणे.

ठराव क्रमांक (१४६) :-

मिरा-भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रात करावयाच्या खालील कामांच्या निविदातील “निवड समिती” ने कागदपत्रांची छाननी व खातरजमा करून पात्र निविदाधारकांच्या दराचा लिफाफा उघडण्याबाबत शिफारस केलेली आहे. तसेच प्राप्त दराबाबत कंत्राटदारासोबत दर कमी करण्यासाठी दरवाटाघाटीकरण दर मान्यतेबाबत शिफारस केलेली आहे.

अ. क्र.	कामाचे नांव / ठेकेदाराचे नांव	अंदाजित खर्च / ठेकेदाराने सादर केलेले दर	मा.आयुक्त यांची प्रशासकीय/ आर्थिक मान्यता दिनांक	मा.निविदा समिती बैठकीची मान्यता	वृत्तपत्राचे नाव व प्रसिध्दी दिनांक	ई-टेंडरींग निविदा प्रसिध्दी दिनांक
१	२	३	४	५	६	७
१	भाईंदर (पू.) फाटक रोड वरील फाटक (साईबाबा) मंदिर ते सबवे पर्यंतचा रस्ता पुर्नपृष्ठीकरण करणे व नविन गटार बनविणे. १.मे. राठोड ब्रदर्स २.मे. गजानन कंन्स्ट्रक्शन ३.मे. आशापुरा कंन्स्ट्रक्शन कं ४.मे. नागना इंटरप्रायझेस	रु. ४१,८८,५२०/- १७.५५ % कमी दराने ५.०० % जास्त दराने १४.४ % कमी दराने ६.५ % कमी दराने	दि.२५/१०/२०१३	दि. २७/१/१४	दै.बहुजन रत्न लोकनायक, दै. फ्रि प्रेस जरनल दि.२६/११/२०१३	दि२९/११/१३
२	मिरारोड (पू.) रॉयल पॅलेस इमारत जवळील इलेक्ट्रीक पोल क्र. XSV/००९/००५ ते इलेक्ट्रीक पोल XSV/००९/०११ पर्यंत आर. सी. सी. गटार बनविणे १.मे. श्रीबालाजी इन्फ्राप्रोजेक्टस् २.मे. जगदंबा कंन्स्ट्रक्शन ३.मे. आशापुरा कंन्स्ट्रक्शन कं ४.मे. नागना इंटरप्रायझेस ५.मे. राठोड ब्रदर्स	रु. ३८,८८,२५०/- १७.९ % कमी दराने १३.५ % कमी दराने १२.०६ % कमी दराने ४.५ % कमी दराने ४.०० % जास्त दराने	दि.२५/१०/२०१३	दि. २७/१/१४	दै.बहुजन रत्न लोकनायक, दै. फ्रि प्रेस जरनल दि.२६/११/२०१३	दि२९/११/१३
३	मिरारोड (पू.) एस.के.स्टोन ते सिगापूर प्लाझा ते पुढे रेल्वे स्टेशन पर्यंतचा रस्ता मजबुतीकरणासह तयार करणे. १.मे. श्रीजी कंन्स्ट्रक्शन	रु. २,८९,०७,२००/- - अंदाजपत्रकीय दराने दरवाटाघाटीनंतर	दि.३१/१२/२०१३	दि. २७/१/१४	ठाणे की आवाज, दै. दि फ्रि प्रेस जरनल दि.०७/१२/२०१३	दि१२/१२/१३

अ. क्र.	कामाचे नांव / ठेकेदाराचे नांव	अंदाजित खर्च / ठेकेदाराने सादर केलेले दर	मा.आयुक्त यांची प्रशासकीय/ आर्थिक मान्यता दिनांक	मा.निविदा समिती बैठकीची मान्यता	वृत्तपत्राचे नाव व प्रसिध्दी दिनांक	ई-टेंडरींग निविदा प्रसिध्दी दिनांक
	२.मे. गजानन कंन्स्ट्रक्शन ३.मे. अॅसफाल्ट इंडिया कॉर्पोरेशन	८.०० % कमी दराने २.५ % जास्त दराने ३.५ % जास्त दराने				
४	मिरारोड (पू.) रेल्वे स्टेशन शांतीसागर हॉटेल ते पोस्ट ऑफिस पर्यंतचा रेल्वे समांतर रस्ता तयार करणे. १.मे. श्रीजी कंन्स्ट्रक्शन २.मे. गजानन कंन्स्ट्रक्शन ३.मे. अॅसफाल्ट इंडिया कॉर्पोरेशन	रु. ७४,४८,५००/- अंदाजपत्रकीय दराने दरवाटाघाटीनंतर ८.०० % कमी दराने २.५ % जास्त दराने ४.०० % जास्त दराने	दि.३१/१२/२०१३	दि. २७/१/१४	ठाणे की आवाज, दै. दि फ्रि प्रेस जरनल दि.०७/१२/२०१३	दि१२/१२/१३
५	भाईंदर (पू.) गोल्डन नेस्ट मधील ज्योती पार्क ते चाळघर नाल्यापर्यंत चा रस्ता मजबुतीकरणासह तयार करणे. १.मे. गजानन कंन्स्ट्रक्शन २.मे. श्रीजी कंन्स्ट्रक्शन ३.मे.अॅसफाल्ट इंडिया कॉर्पोरेशन	रु. २,३०,०९,१००/- - ०.०३ % कमी दराने दरवाटाघाटीनंतर ८.०० % कमी दराने ०.५ % जास्त दराने ३.५ % जास्त दराने	दि.३१/१२/२०१३	दि. २७/१/१४	ठाणे की आवाज, दै. दि फ्रि प्रेस जरनल दि.०७/१२/२०१३	दि१२/१२/१३
६	भाईंदर (पू.) रामदेव पार्क रोडवरील सुर्या आर्चिड ते आ.क्र.२४८ पर्यंतचा डी.पी. रोड तयार करून गटारे बांधणे. १.मे. गजानन कंन्स्ट्रक्शन	रु. १,०१,६८,२००/- - २.५ % जास्त दराने दरवाटाघाटीनंतर ८.०० % कमी	दि.३१/१२/२०१३	दि. २७/१/१४	ठाणे की आवाज, दै. दि फ्रि प्रेस जरनल दि.०७/१२/२०१३	दि१२/१२/१३

अ. क्र.	कामाचे नांव / ठेकेदाराचे नांव	अंदाजित खर्च / ठेकेदाराने सादर केलेले दर	मा.आयुक्त यांची प्रशासकीय/ आर्थिक मान्यता दिनांक	मा.निविदा समिती बैठकीची मान्यता	वृत्तपत्राचे नाव व प्रसिध्दी दिनांक	ई-टेंडरींग निविदा प्रसिध्दी दिनांक
	२.मे. श्रीजी कंन्स्ट्रक्शन ३.मे.अॅसफाल्ट इंडिया कॉर्पोरेशन	दराने ३.०० % जास्त दराने ३.०० % जास्त दराने				
७	मिरारोड (पू.) रामदेव पार्क रस्ता स्वेता रेसीडेन्सी ते के.डी. एम्पायर पर्यंत रस्ता तयार करणे व एका बाजूस गटार तयार करणे. १.मे. गजानन कंन्स्ट्रक्शन २.मे. श्रीजी कंन्स्ट्रक्शन ३.मे. अॅसफाल्ट इंडिया कॉर्पोरेशन	रु. २,३६,९८,४५०/ - ०.०३ % कमी दराने दरवाटाघाटीनंतर ८.०० % कमी दराने २.०० % जास्त दराने ३.०० % जास्त दराने	दि.३१/१२/२०१३	दि. २७/१/१४	ठाणे की आवाज, दै. दि फ्रि प्रेस जरनल दि.०७/१२/२०१३	दि१२/१२/१३
८	मिरारोड (पू.) नयानगरकडे जाणाऱ्या रेल्वेसमांतर रस्त्यावर दुभाजक बसविणे व उर्वरीत रस्ता डांबरीकरण करणे. १.मे. गजानन कंन्स्ट्रक्शन २.मे. देव इंजिनिअर्स ३.मे. मुस्कान इंटरप्रायझेस	रु. १,९०,८१,७००/ - ०.९ % कमी दराने दरवाटाघाटीनंतर २.०० % कमी दराने ६.०० % जास्त दराने ५.०० % जास्त दराने	दि.१८/१०/२०१३	दि.२७/११/१३	दै.मिड डे/ दै. प्रहार दि.२३/१०/१३	दि२५/१०/१३
९	मिरा-भाईंदर महानगरपालिका क्षेत्रात फुटपाथ, गटारे व नाले यावरील स्लॅब मध्ये आर.सी.सी झाकणे बसविणे.					दि१९/१२/१३

			RATHOD BROTHERS	ESSBEE ENTERPRISE S	SAMKIT ENGINEERS
SR NO	DESCRIPTION	PER	B - 2 RATE QUOTE BY CONTRACTOR	B - 2 RATE QUOTE BY CONTRACTOR	B - 2 RATE QUOTE BY CONTRACTOR
१	ITEM NO. 1 Providing and Fixing M-30 grade of RCC Concrete Covers on gutter / nalla / footpath of following various Sizes for pedestrian as per required specification etc. Complete in MBMC MBMC Area. Mainly Sizes as follows. (0.60M x 0.60M, 0.75M x 0.75M, 0.60M x 0.75M, 0.75M x 0.90M, 0.90M x 0.90 M, 1.2 M x 1.20 M etc.) RCC Concrete Cover (for pedestrian Use)	SMT	१८५० दरवाटाघाटीनंतर १८३१.५	३३००	३८०१
२	ITEM NO. 2 Providing and Fixing M-30 grade of RCC Concrete Covers on Main Road of following various Sizes as per drawings and required specification etc. Complete in MBMC MBMC Area. Mainly Sizes as follows. (0.60M x 0.60M, 0.75M x 0.75M, 0.60M x 0.75M, 0.75M x 0.90M, 0.90M x 0.90 M, 1.2 M x 1.20 M etc.) RCC Concrete Cover (for Main Road Use)	SMT	३५०० दरवाटाघाटीनंतर ३४६५	५८००	६३०३
३	Item No. 3 Providing Structural Steel work in trusses, other similar trussed purlins and members with all bracing, gusset plates etc. as per detailed design and drawings or as directed by Engineer – In- Charge., including cutting, fabricating, hoisting, erecting fixing in position, making riveted/bolted/welded connection and one coat of anticorrosive paint and over it two coats of oil painting of approved quality and shade etc. complete.	MT	९४०००	८०००० दरवाटाघाटीनंतर ७९२००	१२५०००

अ.क्र. १ च्या कामी मे. राठोड ब्रदर्स यांची १७.५५ % कमी दराची, अ.क्र. २ च्या कामी मे. श्रीबालाजी इन्फ्राप्रोजेक्टस् यांची १७.९ % कमी दराची, अ.क्र. ३ च्या कामी मे. श्रीजी कन्स्ट्रक्शन यांची दरवाटाघाटीनंतर ८.०० % कमी दराची, अ.क्र. ४ च्या कामी मे. श्रीजी कन्स्ट्रक्शन यांची दरवाटाघाटीनंतर ८.०० % कमी दराची, अ.क्र. ५ च्या कामी मे. गजानन कन्स्ट्रक्शन यांची दरवाटाघाटीनंतर ८.०० % कमी दराची, अ.क्र. ६ च्या कामी मे. गजानन कन्स्ट्रक्शन यांची दरवाटाघाटीनंतर ८.०० % कमी दराची, अ.क्र. ७ च्या कामी मे. गजानन कन्स्ट्रक्शन यांची दरवाटाघाटीनंतर ८.०० % कमी दराची, अ.क्र. ८ च्या कामी मे. गजानन कन्स्ट्रक्शन यांची दरवाटाघाटीनंतर २.०० % कमी दराची, अ.क्र. ९ च्या कामी मे. राठोड ब्रदर्स यांची दरवाटाघाटीनंतर बाब क्र. १ व २ करीता वरील दराची व मे. एसबी इंटरप्रायझेस यांची दरवाटाघाटीनंतर बाब क्र. ३ करीता वरील दराची निविदा ही सर्वात कमी दराच्या आहेत. सदर निविदेस महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) नुसार मान्यता देण्यात येत आहे.

सुचक :- श्री.

अनुमोदन :- श्री.

ठराव सर्वानुमते मंजूर

सही/-
सभापती
स्थायी समिती
मिरा भाईंदर महानगरपालिका

प्रशांत दळवी :-

माझे अनुमोदन आहे.

प्रभात पाटील :-

हे तेच काम ना महासभेमध्ये विषय आला होता की आपण याची घरे बांधली. हाऊस डिसहाऊस नाही रेंटल हाऊस स्कीम चा जो पैसा आला होता, ते तेच काम ना. हे पण रेंटल हाऊस स्किम मध्ये काम होते का संपूर्ण शहर मध्ये होते.

दिपक खांबीत :-

संपूर्ण शहरात होतो रेंटल हाऊस स्किम ते आपण कुठेही काम करू शकतो.

प्रभात पाटील :-

आपण पाचच रस्त्याना मान्यता दिली होती.

दिपक खांबीत :-

महापालिकेच्या ठरावाप्रमाणे कामे केलेली आहे.

प्रभात पाटील :-

पाचच कामे होतीना महापालिकेत मला वाटते टेंडर जास्त आहे.

दिपक खांबीत :-

महापालिकेच्या मान्यतेनुसार टेंडर काढलेली आहेत. मॅडम महासभेच्या ठरावानुसार टेंडर काढलेली आहेत.

प्रभात पाटील:-

ठीक आहे काढली असतील तर हरकत नाही.

दिपक खांबीत:-

महासभेत कामे पाच ठेवली होती. महासभेत तुम्ही ज्या सुचना करून प्रस्ताव जो मांडला सुचना ज्या आल्यात त्याप्रमाणे जी मंजूरी मिळाली फायनल त्याप्रमाणे टेंडर काढलेत.

राजेंद्र जैन :-

एक खुलासा सिर्फ आर.सी. सी प्लॅन किलो मीटर पर करने का पहले शर्त क्यों लाई गयी थी।

मा. सभापती :-

ठराव सर्वानुमते मंजूर करण्यात येत आहे.

प्रकरण क्र. १५५**ठराव क्र.**

प्रकरण क्रमांक (१५५) :- निविदेस मान्यता देणे.

ठराव क्रमांक (१४६) :-

मिरा-भाईंदर महानगरपालिका क्षेत्रात करावयाच्या खालील कामांच्या निविदातील “निवड समिती” ने कागदपत्रांची छाननी व खातरजमा करून पात्र निविदाधारकांच्या दराचा लिफाफा उघडण्याबाबत शिफारस केलेली आहे. तसेच प्राप्त दराबाबत कंत्राटदारासोबत दर कमी करण्यासाठी दरवाटाघाटीकरण दर मान्यतेबाबत शिफारस केलेली आहे.

अ. क्र.	कामाचे नांव / ठेकेदाराचे नांव	अंदाजित खर्च / ठेकेदाराने सादर केलेले दर	मा.आयुक्त यांची प्रशासकीय/ आर्थिक मान्यता दिनांक	मा.निविदा समिती बैठकीची मान्यता	वृत्तपत्राचे नाव व प्रसिध्दी दिनांक	ई-टेंडरींग निविदा प्रसिध्दी दिनांक
१	२	३	४	५	६	७
१	भाईंदर (पू.) फाटक रोड वरील फाटक (साईबाबा) मंदिर ते सबवे पर्यंतचा रस्ता पुर्नपृष्ठीकरण करणे व नविन गटार बनविणे. १.मे. राठोड ब्रदर्स २.मे. गजानन कन्स्ट्रक्शन ३.मे. आशापुरा कन्स्ट्रक्शन	रु. ४१,८८,५२०/- १७.५५% कमी दराने ५.००% जास्त दराने १४.४% कमी	दि.२५/१०/२०१३	दि. २७/१/१४	दै.बहुजन रत्न लोकनायक, दै. फ्रि प्रेस जरनल दि.२६/११/२०१३	दि.२९/११/१३

अ. क्र.	कामाचे नांव / ठेकेदाराचे नांव	अंदाजित खर्च / ठेकेदाराने सादर केलेले दर	मा.आयुक्त यांची प्रशासकीय/ आर्थिक मान्यता दिनांक	मा.निविदा समिती बैठकीची मान्यता	वृत्तपत्राचे नाव व प्रसिध्दी दिनांक	ई-टेंडरींग निविदा प्रसिध्दी दिनांक
	कं ४.मे. नागना इंटरप्रायझेस	दराने ६.५% कमी दराने				
२	मिरारोड (पू.) रॉयल पॅलेस इमारत जवळील इलेक्ट्रीक पोल क्र. XSV/००९/००५ ते इलेक्ट्रीक पोल XSV/००९/०११ पर्यंत आर. सी. सी. गटार बनविणे १.मे. श्रीबालाजी इन्फ्राप्रोजेक्टस् २.मे. जगदंबा कन्स्ट्रक्शन ३.मे. आशापुरा कन्स्ट्रक्शन कं ४.मे. नागना इंटरप्रायझेस ५.मे. राठोड ब्रदर्स	रु. ३८,८८,२५०/- १७.९% कमी दराने १३.५% कमी दराने १२.०६% कमी दराने ४.५% कमी दराने ४.००% जास्त दराने	दि.२५/१०/२०१३	दि. २७/१/१४	दै.बहुजन रत्न लोकनायक, दै. फ्रि प्रेस जरनल दि.२६/११/२०१३	दि२९/११/१३
३	मिरारोड(पू.) एस.के.स्टोन ते सिंगापूर प्लाझा ते पुढे रेल्वे स्टेशन पर्यंतचा रस्ता मजबुतीकरणसह तयार करणे. १.मे. श्रीजी कन्स्ट्रक्शन २.मे. गजानन कन्स्ट्रक्शन ३.मे. अॅसफाल्ट इंडिया कॉर्पोरेशन	रु. २,८९,०७,२००/- अंदाजपत्रकीय दराने दरवाटाघाटीनंतर ८.००% कमी दराने २.५% जास्त दराने ३.५% जास्त दराने	दि.३१/१२/२०१३	दि. २७/१/१४	ठाणे की आवाज, दै. दि फ्रि प्रेस जरनल दि.०७/१२/२०१३	दि१२/१२/१३

अ. क्र.	कामाचे नांव / ठेकेदाराचे नांव	अंदाजित खर्च / ठेकेदाराने सादर केलेले दर	मा.आयुक्त यांची प्रशासकीय/ आर्थिक मान्यता दिनांक	मा.निविदा समिती बैठकीची मान्यता	वृत्तपत्राचे नाव व प्रसिध्दी दिनांक	ई-टेंडरींग निविदा प्रसिध्दी दिनांक
४	मिरारोड (पू.) रेल्वे स्टेशन शांतीसागर हॉटेल ते पोस्ट ऑफिस पर्यंतचा रेल्वे समांतर रस्ता तयार करणे. १.मे. श्रीजी कन्स्ट्रक्शन २.मे. गजानन कन्स्ट्रक्शन ३.मे. अॅसफाल्ट इंडिया कॉर्पोरेशन	रु. ७४,४८,५००/- अंदाजपत्रकीय दराने दरवाटाघाटीनंतर ८.००% कमी दराने २.५% जास्त दराने ४.००% जास्त दराने	दि.३१/१२/२०१३	दि. २७/१/१४	ठाणे की आवाज, दै. दि फ्रि प्रेस जरनल दि.०७/१२/२०१३	दि१२/१२/१३
५	भाईदर (पू.) गोल्डन नेस्ट मधील ज्योती पार्क ते चाळघर नाल्यापर्यंत चा रस्ता मजबुतीकरणासह तयार करणे. १.मे. गजानन कन्स्ट्रक्शन २.मे. श्रीजी कन्स्ट्रक्शन ३.मे.अॅसफाल्ट इंडिया कॉर्पोरेशन	रु. २,३०,०९,९००/- ०.०३% कमी दराने दरवाटाघाटीनंतर ८.००% कमी दराने ०.५% जास्त दराने ३.५% जास्त दराने	दि.३१/१२/२०१३	दि. २७/१/१४	ठाणे की आवाज, दै. दि फ्रि प्रेस जरनल दि.०७/१२/२०१३	दि१२/१२/१३
६	भाईदर (पू.) रामदेव पार्क रोडवरील सुर्या आर्चिड ते आ.क्र.२४८ पर्यंतचा डी.पी. रोड तयार करून गटारे बांधणे. १.मे. गजानन कन्स्ट्रक्शन २.मे. श्रीजी कन्स्ट्रक्शन ३.मे.अॅसफाल्ट इंडिया कॉर्पोरेशन	रु. १,०९,६८,२००/- २.५% जास्त दराने दरवाटाघाटीनंतर ८.००% कमी दराने ३.००% जास्त दराने ३.००% जास्त दराने	दि.३१/१२/२०१३	दि. २७/१/१४	ठाणे की आवाज, दै. दि फ्रि प्रेस जरनल दि.०७/१२/२०१३	दि१२/१२/१३

अ. क्र.	कामाचे नांव / ठेकेदाराचे नांव	अंदाजित खर्च / ठेकेदाराने सादर केलेले दर	मा.आयुक्त यांची प्रशासकीय/ आर्थिक मान्यता दिनांक	मा.निविदा समिती बैठकीची मान्यता	वृत्तपत्राचे नाव व प्रसिध्दी दिनांक	ई-टेंडरींग निविदा प्रसिध्दी दिनांक
७	मिरारोड (पू.) रामदेव पार्क रस्ता स्वेता रेसीडेन्सी ते के.डी. एम्पायर पर्यंत रस्ता तयार करणे व एका बाजूस गटार तयार करणे. १.मे. गजानन कन्स्ट्रक्शन २.मे. श्रीजी कन्स्ट्रक्शन ३.मे. अॅसफाल्ट इंडिया कॉर्पोरेशन	रु. २,३६,९८,४५०/- ०.०३% कमी दराने दरवाटाघाटीनंतर ८.००% कमी दराने २.००% जास्त दराने ३.००% जास्त दराने	दि.३१/१२/२०१३	दि. २७/१/१४	ठाणे की आवाज, दै. दि फ्रि प्रेस जरनल दि.०७/१२/२०१३	दि१२/१२/१३
८	मिरारोड (पू.) नयानगरकडे जाणाऱ्या रेल्वेसमांतर रस्त्यावर दुभाजक बसविणे व उर्वरीत रस्ता डांबरीकरण करणे. १.मे. गजानन कन्स्ट्रक्शन २.मे. देव इंजिनिअर्स ३.मे. मुस्कान इंटरप्रायझेस	रु. १,९०,८१,७००/- ०.९% कमी दराने दरवाटाघाटीनंतर २.००% कमी दराने ६.००% जास्त दराने ५.००% जास्त दराने	दि.१८/१०/२०१३	दि.२७/११/१३	दै.मिड डे/ दै. प्रहार दि.२३/१०/१३	दि२५/१०/१३
९	मिरा-भाईंदर महानगरपालिका क्षेत्रात फुटपाथ, गटारे व नाले यावरील स्लॅब मध्ये आर.सी.सी झाकणे बसविणे.					दि१९/१२/१३

			RATHOD BROTHERS	ESSBEE ENTERPRISE S	SAMKIT ENGINEERS
SR. NO.	DESCRIPTION	PER	B – 2 RATE QUOTE BY CONTRACTOR OR	B – 2 RATE QUOTE BY CONTRACTOR	B – 2 RATE QUOTE BY CONTRACTOR

			RATHOD BROTHERS	ESSBEE ENTERPRISE S	SAMKIT ENGINEERS
SR. NO.	DESCRIPTION	PER	B – 2 RATE QUOTE BY CONTRACTOR	B – 2 RATE QUOTE BY CONTRACTOR	B – 2 RATE QUOTE BY CONTRACTOR
१	ITEM NO. 1 Providing and Fixing M-30 grade of RCC Concrete Covers on gutter / nalla / footpath of following various Sizes for pedestrian as per required specification etc. Complete in MBMC MBMC Area. Mainly Sizes as follows. (0.60M x 0.60M, 0.75M x 0.75M, 0.60M x 0.75M, 0.75M x 0.90M, 0.90M x 0.90 M, 1.2 M x 1.20 M etc.) RCC Concrete Cover (for pedestrian Use)	SMT	१८५० दरवाटाघाटीनंतर १८३१.५	३३००	३८०१
२	ITEM NO. 2 Providing and Fixing M-30 grade of RCC Concrete Covers on Main Road of following various Sizes as per drawings and required specification etc. Complete in MBMC MBMC Area. Mainly Sizes as follows. (0.60M x 0.60M, 0.75M x 0.75M, 0.60M x 0.75M, 0.75M x 0.90M, 0.90M x 0.90 M, 1.2 M x 1.20 M etc.) RCC Concrete Cover (for Main Road Use)	SMT	३५०० दरवाटाघाटीनंतर ३४६५	५८००	६३०३
३	Item No. 3 Providing Structural Steel work in trusses, other similar trussed purlins and members with all bracing, gusset plates etc. as per detailed design and drawings or as directed by Engineer – In- Charge., including cutting, fabricating, hoisting, erecting fixing in position, making riveted/bolted/welded connection and one coat of anticorrosive paint and over it two coats of oil painting of approved quality and shade etc. complete.	MT	९४०००	८०००० दरवाटाघाटीनंतर ७९२००	१२५०००

अ.क्र. १ च्या कामी मे. राठोड ब्रदर्स यांची १७.५५% कमी दराची, अ.क्र. २ च्या कामी मे. श्रीबालाजी इंफ्राप्रोजेक्टस् यांची १७.९%कमी दराची, अ.क्र. ३ च्या कामी मे. श्रीजी कंस्ट्रक्शन यांची दरवाटाघाटीनंतर ८.००%कमी दराची,अ.क्र. ४ च्या कामी मे. श्रीजी कंस्ट्रक्शन यांची दरवाटाघाटीनंतर

८.००% कमी दराची, अ.क्र. ५ च्या कामी मे. गजानन कंन्स्ट्रक्शन यांची दरवाटाघाटीनंतर ८.००% कमी दराची, अ.क्र. ६ च्या कामी मे. गजानन कंन्स्ट्रक्शन यांची दरवाटाघाटीनंतर ८.००% कमी दराची, अ.क्र. ७ च्या कामी मे. गजानन कंन्स्ट्रक्शन यांची दरवाटाघाटीनंतर ८.००% कमी दराची, अ.क्र. ८ च्या कामी मे. गजानन कंन्स्ट्रक्शन यांची दरवाटाघाटीनंतर २.००% कमी दराची, अ.क्र. ९ च्या कामी मे. राटोड ब्रदर्स यांची दरवाटाघाटीनंतर बाब क्र. १ व २ करीता वरील दराची व मे. एसबी इंटरप्रायझेस यांची दरवाटाघाटीनंतर बाब क्र. ३ करीता वरील दराची निविदा ही सर्वात कमी दराच्या आहेत. सदर निविदेस महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) नुसार मान्यता देण्यात येत आहे.

सुचक :-

अनुमोदन :-

ठराव सर्वानूमते मंजूर
ठराव वाचून कायम करण्यात आला

सभापती
स्थायी समिती
मिरा भाईंदर महानगरपालिका

नगरसचिव :-

प्रकरण क्र. १५६, मा. आयुक्त सो. यांनी शिफारस केलेल्या निविदेस मंजूरी देणेबाबत. (भांडार विभाग)

प्रशांत दळवी :-

मिरा भाईंदर महानगरपालिकेच्या ग्रंथालय व अभ्यासिका आणि इतर विभागास फर्निचर साहित्य पुरवठा करणे कामाच्या वार्षिक निविदा प्रसिध्द करणेबाबत दि. १३/०९/२०१३ रोजीच्या मा. आयुक्त सो. यांच्या आर्थिक व प्रशासकीय मंजूरीच्या अधिन राहून दि. ११/१०/२०१३ रोजी ई-टेंडरिंगद्वारे तसेच “दै. फ्री. प्रेस जनरल” या वृत्तपत्रात जाहीर निविदा सुचना प्रसिध्द करून निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. सदर निविदेची दि. २३/१०/२०१३ रोजी Technical Bid उघडले असता मे. गुरुजी इन्फ्रास्ट्रचर प्रा.लि., मे. एम.एस. इंटरप्रायजेस व मे. सैनिक इंटरलेजन अॅन्ड सेक्युरिटी प्रा.लि. या तीन निविदाधारकांनी आपल्या निविदा मुदतीत सादर केलेल्या होत्या. सदर निविदाधारकांनी निविदेतील अटीशर्तीनुसार कागदपत्रांची पूर्तता न केल्याने दि. ०६/११/२०१३ रोजी मा. आयुक्त सो. यांनी प्रथम फेर निविदा मागविण्यास मंजूरी दिलेली होती. सदर फर्निचर साहित्य खरेदी करणेकामी महानगरपालिका Online E-Tendering द्वारे तसेच वृत्तपत्रात जाहीर सुचना प्रसिध्द करून दि. ०९/११/२०१३ रोजी प्रथम फेर निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. सदर निविदेची दि. २१/११/२०१३ रोजी Technical Bid उघडले असता मे. गुरुजी इन्फ्रास्ट्रचर प्रा.लि., मे. एम.एस. इंटरप्रायजेस, मे. सैनिक इंटरलेजन अॅन्ड सेक्युरिटी प्रा.लि. व मे. डी.एन. कार्पोरेशन या चार निविदाधारकांनी आपल्या निविदा मुदतीत सादर केलेल्या होत्या. त्याकरिता दि. २८/११/२०१३ रोजीच्या मा. मुख्यलेखापरिक्षक यांच्या अभिप्रायानुसार सदर निविदा मा. निविदा समिती पुढे ठेवण्याबाबत कळविले असता दि. १३/१२/२०१३ रोजी फर्निचर साहित्य खरेदीकामी मागविण्यात आलेल्या निविदा मा. निविदा समिती यांच्याकडे तांत्रिक लिफाफा कागदपत्रे तपासणीकरिता ठेवले असता एकच निविदाधारक निविदेतील अटीशर्तीची पूर्तता करीत असल्याने फेर निविदा मागविणेबाबत शिफारस केलेली आहे. त्या अनुसरून मा. आयुक्त सो. यांनी द्वितीय फेर निविदा मागविण्यास दि. ०७/१२/२०१३ रोजी मंजूरी दिलेली होती. सदर फर्निचर साहित्य खरेदी करणेकामी महानगरपालिका Online E-Tendering द्वारे तसेच “दै.फ्री.प्रेस जनरल” या वृत्तपत्रात जाहीर सुचना प्रसिध्द करून दि. २१/१२/२०१३ रोजी द्वितीय फेर निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. सदर निविदेची Technical Bid उघडले असता मे. गुरुजी इन्फ्रास्ट्रचर प्रा.लि. या एकच निविदाधारकाची निविदा मुदतीत प्राप्त झालेली होती. सदर निविदेची तांत्रिक लिफाफा उघडून कागदपत्रे तपासणीकरिता मा. निविदा समितीसमोर ठेवला असता दि. ३०/१२/२०१३ रोजी मा. निविदा समितीने सदर निविदेची Financial Bid (दराचा लिफाफा) उघडण्यास शिफारस केली असता मा. आयुक्त सो. यांनी दि. ०४/०१/२०१४ रोजी त्याबाबत मंजूरी दिलेली आहे. सदर मंजूरीच्या अधिन राहून दराचा लिफाफा उघडून संबधित निविदाधारक मे. गुरुजी इन्फ्रास्ट्रचर प्रा.लि. यांनी सादर केलेल्या निविदेतील काही वस्तुच्या दराबाबत वाटाघाटी करणे आवश्यक असल्याने मा. निविदा समिती समक्ष निविदेतील दराबाबत वाटाघाटी करणेकरिता मा. आयुक्त सो. यांनी दि. १८/०१/२०१४ रोजी मंजूरी दिलेली आहे. सदर मंजूरीच्या अधिन राहून संबधित निविदाधारक यांना दुरध्वनी वरून संपर्क साधून दि. २३/०१/२०१४ रोजी मा. अध्यक्ष, निविदा निवड समिती यांच्या दालनात उपस्थित राहणेबाबत कळविण्यात आलेले होते. त्यानुसार निविदाधारक मे. गुरुजी इन्फ्रास्ट्रचर प्रा.लि. यांचे प्रतिनिधी

उपस्थित होते. सदर बैठकीत दराबाबत वाटाघाटी अंती निविदेतील दर कमी केले व त्याबाबत संबंधित निविदाधारक यांनी दि. २७/०१/२०१४ रोजीच्या पत्रान्वये कळविले. त्याबाबतचा तपशिल खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	तपशिल (Particular)	दर (सर्व करासह) Rate (including All taxes)	वाटाघाटी चर्चेअंती सादर केलेले दर
१.	अभ्यासाचा टेबल Study Table - Mild Steel frame 30mm x 30mm x 2 mm Thick and Powder Coated (Size 60" (L) x 36" (W) x 30" (H)	रु. ३,०००/- प्र.नग	रु. २,७००/- प्र.नग
२.	अभ्यास खुर्च्या Study Chair Base back cushion with high density foam with Soft PU handle	रु. १,७००/- प्र.नग	रु. १,५००/- प्र.नग
३.	लोखंडी कपाट Steel Cupboard -Mild Steel of 20/22 Guage, Powder Coating, 4 Shelves and 5 Compartments Wt. 70kg-75kg (Size 78" (L) x 36" (W) x 19" (D)	रु. १४,३००/- प्र.नग	रु. ७,९००/- प्र.नग
४.	वृत्तपत्रे स्टॅन्ड News Paper reading stand - Sqare Pipe of 25 mm x 25 mm x 1.5 mm Thick, Mild Steel of 22 Guage with lock and keys, Powder Coating (Size 72" (H) x 60" (W) x 48" (D)	रु. ३,२००/- प्र.नग	रु. २,९९०/- प्र.नग
५.	मासिकांचे कपाट १६ कप्प्यासह Magazine Rack with 16 Compartments Mild Steel, Powder Coating	रु. ८,३००/- प्र.नग	रु. ७,९००/- प्र.नग
६.	एक्झीक्युटीव्ह चेअर Executive Chair with Medium Back, Revolving Chair MS Chrome Base/MS Powder Coating, Cushion seat with hydraulic mechanism.	रु. ४,५००/- प्र.नग	रु. ४,३००/- प्र.नग
७.	ऑफीस खुर्च्या Office chair- Push back chair, Cushion seat with Soft PU handle, MS Powder Coating, Hydraulic mechanism.	रु. २,७००/- प्र.नग	रु. २,५००/- प्र.नग
८.	ऑफीस टेबल Office table- one side three drawers, 1200mm x 600mm x 750mm, (Size 48" (L) x 24" (W) x 30" (H)	रु. ३,०००/- प्र.नग	रु. २,९५०/- प्र.नग
९.	भिंतीवरील घड्याळ (नामांकित कंपनी) Wall clock (Ajanta Quartz (Model No. 7567)	रु. ७००/- प्र.नग	रु. ७००/- प्र.नग
१०.	वॉटरकुलर (नामांकित कंपनी) Water cooler with Aquaguard (ISI Standard)	रु. १,८००/- प्र.नग	-
११.	बुकरॅक Book Rack M.S. pipe 1.2 mm, Aluminum 1.5 mm Sliding door with glass Shelf 6 mm (Size 99" (L) x 48" (W) x 15" (D)	रु. ६,०००/- प्र.नग	रु. ५,८००/- प्र.नग
१२.	संगणक ट्रॉली Computer Trolley (Size 750 mm x 610 mm x 1200 mm)	रु. ५,७००/- प्र.नग	रु. ४,९५०/- प्र.नग
१३.	प्लास्टीक खुर्च्या हॅन्डलसह (निलकमल / सेलो कं) Plastic Chair (Neelkamal / Cello Co.) सा. लांबी ३१.५ x उंची १७.५ x रुंदी १३	रु. ६५०/- प्र.नग	रु. ५५०/- प्र.नग

१४.	लोखंडी रॅक Steel Rack (Size 7" x 3" x 1½")	रु. १४,०००/- प्र.नग	-
१५.	स्टील कपाट (लहान) Steel Cupboard (small) सा. १२७० mm x ७६५ mm x ४४० mm	रु. ६,०००/- प्र.नग	रु. ४,९००/- प्र.नग
१६.	रिव्होल्विंग खुर्ची (हायबॅक हॅन्डलसह) Revolving Chair (Hay back Handle)	रु. ३,०००/- प्र.नग	रु. ३,०००/- प्र.नग
१७.	वेताची खुर्ची (केन खुर्ची) पावडर कोटेड Vetachi Chair (Powder Coated) सा. ९०० mm x ४५० mm x ५६० mm	रु. ३,०००/- प्र.नग	-
१८.	कुशन खुर्ची Cushion Chair (Premier work chair with arms)	रु. १,०००/- प्र.नग	रु. १,०००/- प्र.नग

वरील निविदेतील अ.क्र. १०,१४ व १७ करिता निविदेत सादर केलेले दर बाजार भावाच्या तुलनेत अवाजवी असल्याने नव्याने निविदा मागविणे आवश्यक आहे व तसेच निविदेतील अ.क्र. १ ते ९, ११ ते १३ व १५, १६ व १८ करिता वाटाघाटी अंती प्राप्त झालेले आहेत. वरील ग्रंथालय व अभ्यासिका आणि इतर विभागास फर्निचर साहित्य पुरवठा करणेकामी येणारा खर्च खालील तरतुदीतून अदा करावयाचा आहे.

अ.क्र.	लेखाशिर्ष	तरतुद (लाखात)
१.	ग्रंथालय / संग्रालय वाचनालय रिडींग व्यवस्था	रु. १५.००
२.	ग्रंथालय / संग्रालय वाचनालय इतर खर्च / इ. वाचनालय	रु. १०.००

वरील फर्निचर साहित्य खरेदी करणेस अंदाजित रु. २४,००,०००/- (रुपये चौवीस लाख मात्र) लाखापर्यंत खर्च अपेक्षित असल्याने ग्रंथालय व अभ्यासिका आणि इतर विभागास फर्निचर साहित्य खरेदी करणेकामी ही सभा मंजूरी देत आहे.

अश्विन कसोदरिया :-

माझे अनुमोदन आहे.

राजेंद्र जैन :-

सभापती महोदय कुल बजेट कितने का है २४ लाख.

मा. सभापती :-

याच्यात तुमची तरतुद किती होती.आणी ती कोणत्या अॅडमधुन आणली.

दिपक कुरळेकर (मा. उपायुक्त):-

मा. सभापती महोदय यांच्या परवानगी बोलतो वाचनालय रिडींग व्यवस्था वाचनालय इतर खर्च याबाबत १५ लाख आणी १० लाख तरतुद आहे. अनुक्रमे आणि २५ लाखाच्या तरतुदीतून हा खर्च करणार आहोत.

मा. सभापती :-

ठराव सर्वानुमते मंजूर करण्यात येत आहे. आणि कुरळेकर साहेब ज्या तातडीच्या वस्तु आहेत या सभागृहांनी तुम्हाला मंजूर करुन दिला आहे. ठराव या खुर्च्या बऱ्याच वर्ष झाले आहेत. त्या अशाच पडल्या आहेत. त्या तातडीने आल्या पाहिजेत.

प्रकरण क्र. १५६ :-

मा. आयुक्त साो. यांनी शिफारस केलेल्या निविदेस मंजूरी देणेबाबत. (भांडार विभाग)

ठराव क्र. १४७ :-

विषय :- ग्रंथालय व अभ्यासिका आणि इतर विभागास लागणारे फर्निचर साहित्य खरेदी करणे,

मिरा भाईदर महानगरपालिकेच्या ग्रंथालय व अभ्यासिका आणि इतर विभागास फर्निचर साहित्य पुरवठा करणे कामाच्या वार्षिक निविदा प्रसिध्द करणेबाबत दि. १३/०९/२०१३ रोजीच्या मा. आयुक्त साो. यांच्या आर्थिक व प्रशासकीय मंजूरीच्या अधिन राहून दि. ११/१०/२०१३ रोजी ई-टेंडरिंगद्वारे तसेच “दै.फ्री.प्रेस जनरल” या वृत्तपत्रात जाहीर निविदा सुचना प्रसिध्द करुन निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. सदर निविदेची दि. २३/१०/२०१३ रोजी Technical Bid उघडले असता मे. गुरुजी इन्फ्रास्ट्रचर प्रा.लि., मे. एम.एस. इंटरप्रायजेस व मे. सैनिक इंटरलेजन अॅन्ड सेक्युरिटी प्रा.लि. या तीन निविदाधारकांनी आपल्या निविदा मुदतीत सादर केलेल्या होत्या. सदर निविदाधारकांनी निविदेतील अटीशर्तीनुसार कागदपत्रांची पूर्तता न केल्याने दि. ०६/११/२०१३ रोजी मा. आयुक्त साो. यांनी प्रथम फेर निविदा मागविण्यास मंजूरी दिलेली होती.

सदर फर्निचर साहित्य खरेदी करणेकामी महानगरपालिका Online E-Tendering द्वारे तसेच वृत्तपत्रात जाहीर सुचना प्रसिध्द करुन दि. ०९/११/२०१३ रोजी प्रथम फेर निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. सदर निविदेची दि. २१/११/२०१३ रोजी Technical Bid उघडले असता मे. गुरुजी इन्फ्रास्ट्रचर प्रा.लि., मे. एम.एस. इंटरप्रायजेस, मे. सैनिक इंटलेजन अँन्ड सेक्युरिटी प्रा.लि. व मे. डी.एन. कार्पोरेशन या चार निविदाधारकांनी आपल्या निविदा मुदतीत सादर केलेल्या होत्या. त्याकरिता दि. २८/११/२०१३ रोजीच्या मा. मुख्यलेखापरिक्षक यांच्या अभिप्रायानुसार सदर निविदा मा. निविदा समिती पुढे ठेवण्याबाबत कळविले असता दि. १३/१२/२०१३ रोजी फर्निचर साहित्य खरेदीकामी मागविण्यात आलेल्या निविदा मा. निविदा समिती यांच्याकडे तांत्रिक लिफाफा कागदपत्रे तपासणीकरिता ठेवले असता एकच निविदाधारक निविदेतील अटीशर्तीची पूर्तता करीत असल्याने फेर निविदा मागविणेबाबत शिफारस केलेली आहे. त्या अनुसरुन मा. आयुक्त साो. यांनी व्दितीय फेर निविदा मागविण्यास दि. ०७/१२/२०१३ रोजी मंजुरी दिलेली होती.

सदर फर्निचर साहित्य खरेदी करणेकामी महानगरपालिका Online E-Tendering द्वारे तसेच “दै.फ्री.प्रेस जनरल” या वृत्तपत्रात जाहीर सुचना प्रसिध्द करुन दि.२१/१२/२०१३ रोजी व्दितीय फेर निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. सदर निविदेची Technical Bid उघडले असता मे. गुरुजी इन्फ्रास्ट्रचर प्रा.लि. या एकच निविदाधारकाची निविदा मुदतीत प्राप्त झालेली होती. सदर निविदेची तांत्रिक लिफाफा उघडून कागदपत्रे तपासणीकरिता मा. निविदा समितीसमोर ठेवला असता दि. ३०/१२/२०१३ रोजी मा. निविदा समितीने सदर निविदेची Financial Bid (दराचा लिफाफा) उघडण्यास शिफारस केली असता मा. आयुक्त साो. यांनी दि. ०४/०१/२०१४ रोजी त्याबाबत मंजुरी दिलेली आहे.

सदर मंजुरीच्या अधिन राहून दराचा लिफाफा उघडून संबधित निविदाधारक मे. गुरुजी इन्फ्रास्ट्रचर प्रा.लि. यांनी सादर केलेल्या निविदेतील काही वस्तुच्या दराबाबत वाटाघाटी करणे आवश्यक असल्याने मा. निविदा समिती समक्ष निविदेतील दराबाबत वाटाघाटी करणेकरिता मा. आयुक्त साो. यांनी दि. १८/०१/२०१४ रोजी मंजुरी दिलेली आहे. सदर मंजुरीच्या अधिन राहून संबधित निविदाधारक यांना दुरध्वनी वरुन संपर्क साधून दि. २३/०१/२०१४ रोजी मा. अध्यक्ष, निविदा निवड समिती यांच्या दालनात उपस्थित राहणेबाबत कळविण्यात आलेले होते. त्यानुसार निविदाधारक मे. गुरुजी इन्फ्रास्ट्रचर प्रा.लि. यांचे प्रतिनिधी उपस्थित होते. सदर बैठकीत दराबाबत वाटाघाटी अंती निविदेतील दर कमी केले व त्याबाबत संबधित निविदाधारक यांनी दि. २७/०१/२०१४ रोजीच्या पत्रान्वये कळविले. त्याबाबतचा तपशिल खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	तपशिल (Particular)	दर (सर्व करासह) Rate (including All taxes)	वाटाघाटी चर्चेअंती सादर केलेले दर
१.	अभ्यासाचा टेबल Study Table - Mild Steel frame 30mm x 30mm x 2 mm Thick and Powder Coated (Size 60" (L) x 36" (W) x 30" (H)	रु. ३,०००/- प्र.नग	रु. २,७००/- प्र.नग
२.	अभ्यास खुर्च्या Study Chair Base back cushion with high density foam with Soft PU handle	रु. १,७००/- प्र.नग	रु. १,५००/- प्र.नग
३.	लोखंडी कपाट Steel Cupboard –Mild Steel of 20/22 Guage, Powder Coating, 4 Shelves and 5 Compartments Wt. 70kg-75kg (Size 78" (L) x 36" (W) x 19" (D)	रु. १४,३००/- प्र.नग	रु. ७,९००/- प्र.नग
४.	वृत्तपत्रे स्टॅन्ड News Paper reading stand – Sqare Pipe of 25 mm x 25 mm x 1.5 mm Thick, Mild Steel of 22 Guage with lock and keys, Powder Coating (Size 72" (H) x 60" (W) x 48" (D)	रु. ३,२००/- प्र.नग	रु. २,९९०/- प्र.नग
५.	मासिकांचे कपाट १६ कप्प्यासह Magazine Rack with 16 Compartments Mild Steel, Powder Coating	रु. ८,३००/- प्र.नग	रु. ७,९००/- प्र.नग
६.	एक्झीक्युटीव्ह चेअर Executive Chair with Medium Back, Revolving Chair MS Chrome Base/MS Powder Coating, Cushion seat with hydraulic mechanism.	रु. ४,५००/- प्र.नग	रु. ४,३००/- प्र.नग

अ.क्र.	तपशिल (Particular)	दर (सर्व करासह) Rate (including All taxes)	वाटाघाटी चर्चेअंती सादर केलेले दर
७.	ऑफीस खुर्च्या Office chair- Push back chair, Cushion seat with Soft PU handle, MS Powder Coating, Hydraulic mechanism.	रु. २,७००/- प्र.नग	रु. २,५००/- प्र.नग
८.	ऑफीस टेबल Office table- one side three drawers, 1200mm x 600mm x 750mm, (Size 48" (L) x 24" (W) x 30" (H))	रु. ३,०००/- प्र.नग	रु. २,९५०/- प्र.नग
९.	भितीवरील घड्याळ (नामांकित कंपनी) Wall clock (Ajanta Quartz (Model No. 7567))	रु. ७००/- प्र.नग	रु. ७००/- प्र.नग
१०.	वॉटरकुलर (नामांकित कंपनी) Water cooler with Aquaguard (ISI Standard)	रु. १८०००/- प्र.नग	-
११.	बुकरॅक Book Rack M.S. pipe 1.2 mm, Aluminum 1.5 mm Sliding door with glass Shelf 6 mm (Size 99" (L) x 48" (W) x 15" (D))	रु. ६,०००/- प्र.नग	रु. ५,८००/- प्र.नग
१२.	संगणक ट्रॉली Computer Trolley (Size 750 mm x 610 mm x 1200 mm)	रु. ५,७००/- प्र.नग	रु. ४,९५०/- प्र.नग
१३.	प्लास्टिक खुर्च्या हॅन्डलसह (निलकमल / सेलो कं) Plastic Chair (Neelkamal / Cello Co.) सा. लांबी ३१.५ x उंची १७.५ x रुंदी १३	रु. ६५०/- प्र.नग	रु. ५५०/- प्र.नग
१४.	लोखंडी रॅक Steel Rack (Size 7" x 3" x 1½")	रु. १४,०००/- प्र.नग	-
१५.	स्टील कपाट (लहान) Steel Cupboard (small) सा. १२७० mm x ७६५ mm x ४४० mm	रु. ६,०००/- प्र.नग	रु. ४,९००/- प्र.नग
१६.	रिव्होल्विंग खुर्ची (हायबॅक हॅन्डलसह) Revolving Chair (Hay back Handle)	रु. ३,०००/- प्र.नग	रु. ३,०००/- प्र.नग
१७.	वेताची खुर्ची (केन खुर्ची) पावडर कोटेड Vetachi Chair (Powder Coated) सा. ९०० mm x ४५० mm x ५६० mm	रु. ३,०००/- प्र.नग	-
१८.	कुशन खुर्च्या Cushion Chair (Premier work chair with arms)	रु. १,०००/- प्र.नग	रु. १,०००/- प्र.नग

वरील निविदेतील अ.क्र. १०,१४ व १७ करिता निविदेत सादर केलेले दर बाजार भावाच्या तुलनेत अवाजवी असल्याने नव्याने निविदा मागविणे आवश्यक आहे व तसेच निविदेतील अ.क्र. १ ते ९, ११ ते १३ व १५, १६ व १८ करिता वाटाघाटी अंती प्राप्त झालेले आहेत. वरील ग्रंथालय व अभ्यासिका आणि इतर विभागास फर्निचर साहित्य पुरवठा करणेकामी येणारा खर्च खालील तरतुदीतून अदा करावयाचा आहे.

अ.क्र.	लेखाशिर्ष	तरतुद (लाखात)
१.	ग्रंथालय / संग्रालय वाचनालय रिडींग व्यवस्था	रु. १५.००
२.	ग्रंथालय / संग्रालय वाचनालय इतर खर्च / इ. वाचनालय	रु. १०.००

वरील फर्निचर साहित्य खरेदी करणेस अंदाजित रु. २४,००,०००/- (रुपये चोवीस लाख मात्र) लाखापर्यंत खर्च अपेक्षित असल्याने ग्रंथालय व अभ्यासिका आणि इतर विभागास फर्निचर साहित्य खरेदी करणेकामी ही सभा मंजूरी देत आहे.

सुचक :- श्री. प्रशांत दळवी

अनुमोदन :- श्री. अश्विन कासोदरिया

ठराव सर्वानुमते मंजूर

सही/-
सभापती
स्थायी समिती
मिरा भाईदर महानगरपालिका

नगरसचिव:-

प्रकरण क्र. १५७, मा. आयुक्त यांनी मंजूर केलेल्या निविदांचे अवलोकन करणे. (सार्व. बांधकाम विभाग)
मिरा-भाईदर महानगरपालिका हद्दीतील करावयाच्या खालील कामांना मा. आयुक्त यांनी मंजूरी दिलेली आहे.

अ.क्र	कामाचे नांव	अंदाजित खर्च	ठेकेदाराचे नांव / कामाचा दर	मंजूर दर
१	भाईदर (पूर्व) प्रभाग क्र. ९ मधील रिध्दी सिध्दी अपार्टमेंट ते नवघर पोलिस चौकी मधील विद्यमान गटाराचे पुर्नबांधकाम करणे . (नगरसेवक निधी)	रु. ६,०३,०००/-	मे.गुरुजी इंन्फ्रास्ट्रक्चर प्रा.लि.	दरवाटाघाटीनंतर अंदाजपत्रकीय दराने
२	भाईदर (पू.) प्रभाग क्र. ३ येथील जेस्सल पार्क गृहसंकुलातील ओस्तवाल ओनेक्स बिल्डिंग लगतच्या विद्यमान वीजउपकेंद्रा लगत गटारावर आर.सी.सी.स्लॅब बांधणे. त्यावर चेकर्ड लाद्या बसविणे, शेड बांधणे, बॅच बसविणे इ.कामे करणे. (नगरसेवक निधी)	रु. ७,१२,१२०/-	मे.साईनाथ कन्स्ट्रक्शन	४.०० %कमी दराने
३	भाईदर (प.) प्रभाग क्र. २८ मधील चिंतामणी अपार्टमेंट ते साईकेशव माधव इमारती पर्यंत गटाराचे व स्लॅबचे बांधकाम करणे. (नगरसेवक निधी)	रु. ९,७७,१००/-	मे. ऐश्वर्या इंटरप्रायझेस	अंदाजपत्रकीय दराने
४	भाईदर (प.) गावदेवी रोड वर कस्तुरी हॉस्पिटल समोरील गटार बांधणे. (आमदार निधी)	रु. ९,९९,०००/-	मे. सुर्या इंटरप्रायझेस	अंदाजपत्रकीय दराने
५	मिरारोड (पू.) प्रभाग क्र.४१ मधील म्हाडा वसाहत मधील अंतर्गत सी.सी गटर बनविणे. (स्थायी समिती सभापती स्वेच्छा निर्णय निधी)	रु. ११,७८,३५०/-	मे. जगदंबा कन्स्ट्रक्शन	१.०१ % कमी दराने
६	भाईदर (पू.) नवघर टाकी जवळील मैदानास कुंपणभित व गेटचे बांधकाम करणे.	रु. ९,६९,४००/-	मे. पियुष इंटरप्रायजेस	१२.६ %कमी दराने
७	मिरारोड (पू.) आरक्षण क्र. १८१ येथे आरोग्य केंद्र व क्षयरोग कार्यालयासाठी विविध कामे करणे.	रु. ६,८३,०००/-	मे. राठोड ब्रदर्स	०.५ % कमी दराने

८	प्रभाग क्र. २६ उत्तन येथील श्री.सुनिल मोराईस ते श्री.काकणकर यांच्या घरापर्यंतचा सी.सी.रस्त्याची दुरुस्ती करणे.	रु. ५,६०,१००/-	मे. महेश्वर बिल्डर्स	१३.९५ % कमी दराने
९	प्रभाग समिती क्र. ०१ मधील गणेश देवल नगर येथील दोन शौचालयामधील संरक्षकभिंतीचे बांधकाम करणे.	रु. ६,९७,२५०/-	मे. एम.एस. इंटरप्रायझेस	१.१ % कमी दराने
१०	मिरा-भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रातील काशी व चेना स्मशान भुमीची दुरुस्ती करणे.	रु. ९,२०,८००/-	मे. अश्विनी कंन्स्ट्रक्शन	१२.०९ % कमी दराने
११	भाईदर (पू.) प्रभाग क्र. ७ मधील सुदर्शन इमारत ते बालकृष्ण इमारत पर्यंतच्या सी.सी. रस्त्याचे बांधकाम करणे.	रु. १३,८९,९००/-	मे. राठोड ब्रदर्स	१.०१ % कमी दराने
१२	मिरा-भाईदर महानगरपालिका हद्दीतील हटकेश, वर्सोवा, काशिमिरा व प्रसाद हॉटेल येथील सिग्नलची वार्षिक देखभाल व दुरुस्ती करणे.	रु. ५,५२,४००/-	मे. साईबाबा इलेक्ट्रॉनिक्स	

ITEM CODE	DESCRIPTION	QTY	Sai Baba Electronics TOTAL AMOUNT
1	Preventing & Corrective Maintenance of Road Traffic Sognal. (as per enclosed sheet of scope of work) per year	04	3,54,000/-
2	Pole removal & erection	01	2400/-
3	Supply of Polycarbonate Housing 300 mm	10	14000/-
4	Red Led Retrofit	04	21600/-
5	Yellow Led Retrofit	02	10800/-
6	Green Led Retrofit	08	47200/-
7	7 Core 1.5 5 mm armond cable	50	6500/-
8	2" DWC Pipe & Trenching Work	40	4200/-
9	Count down Timer	04	74800/-
10	Removal & erection Cantilever Pole and Pole Concrete Foundation	01	7300/-

वरील कामांच्या निविदांना मा.आयुक्त यांनी मंजूरी दिलेली आहे. सदर कामांचे महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये अवलोकन करण्यात आले.

**सभापती
स्थायी समिती
मिरा भाईदर महानगरपालिका**

राजेंद्र जैन:-

मा. सभापतीच्या परवानगीने ये जो अवलोकन के विषय आते है। उसके बारेमे कुछ भी जानकारी अब सदस्योंको दी जाती है। कैसे निर्णय लिया गया कहाँ खर्चा किया कैसे किया गया.इसके लिए मेरी पहिली सुचना

यह है की इसके संबधीत सर्व सुचना ये है. कि इस अवलोकन पार्ट को स्थायी समिती को नामंजूर करती है। इसमे नाम आया है। हम इसको नही देते मान्यता देनी है, तो पहले सुचना दो पूरी नहीं तो आज मान्यता नहीं देंगे।

प्रशांत दळवी:-

आयुक्त महोदय मला असे म्हणायचे आहे पण हे गोषवान्यामध्ये विषय आलेला आहे. विषयाला काहीतरी ठराव करायला लागेल किंवा

मा. सभापती:-

आयुक्त साहेब याची माहिती द्या पहिला या अवलोकन बदल सगळ्यांच्या मनात शंका आहे.म्हणजे आजपासून नाही पूर्वीपासून ही शंका चालत आलेली आहे .जर माहिती द्या अवलोकन बदल.

दिपक खांबीत :-

मा. सभापती महोदयांच्या परवानगी बोलतो, आपल्या बी.पी.एम.सी अॅक्टनुसार २५ लाखांच्या कामाचे प्रशासकीय व निविदा मंजूरीचे अधिकार मा. आयुक्त यांचे आहेत. मा. आयुक्तांनी मंजूर केलेली कामे फक्त माहितीसाठी अवलोकनार्थ स्थायी समितीपुढे ठेवायची आहेत.त्याला मंजूरी द्याची कि नामंजूर द्याची त्याचा प्रश्नच नाही तुम्हाला जर त्याच्या बदल काय ऑब्जेक्शन असेल तर तुम्ही आयुक्तांकडे तक्रार करू शकतात.

राजेंद्र जैन:-

आप ये बोल रहे हो, आपने आपको आपके अधिकार के हिसाब से यहाँ रखा हमारी इसमे मंजूरी नहीं है। आपको जो करना है वो करो.

प्रशांत दळवी:-

खांबीत साहेब विषय पत्रिकेवर हा विषय आहे ना.मग विषयाचा ठराव व्हायला नको का.

दिपक खांबीत :-

तुमचा अधिकार नाही तो आयुक्तांचा अधिकार आहे.

प्रशांत दळवी:-

आणता कशाला खांबीत साहेब.

दिपक खांबीत :-

अवलोकन करिता आणला.तुम्हाला दाखविण्या-करिता कायद्यात तरतुद आहे.म्हणून आणतो.

राजेंद्र जैन:-

ठिक है नामंजूर किया उसको ये अवलोकन नामंजूर है हमारा पूरे डिटेल के साथ लेके इसको अगर नहीं रहा अवलोकन पे डिलेट नहीं आती है। तो स्थायी समिती अवलोकन के सारे प्रस्ताव नामंजूर करती है। जोभी कानुनी कार्यवाही होगी आप करके बताये आगे।

प्रभात पाटील:-

हम लोग कभी पूछेंगे इतना पैसा सब कहाँ गया ये बताने के लिए यहाँ लाते है। कि ये पैसा यहा पर जाता है। ये अवलोकन है।

राजेंद्र जैन:-

खर्चा कहाँ किया कैसे किया तो डिटेल दो ना उनको डिटेल मांगना हक बनता है। अपना डिटेल नहीं हे इसके अंदर.....

प्रभात पाटील :-

डिटेल तो है इसपे अभी देखो मेरे वॉर्ड का एक काम है वो डिटेल हो गया ना.

राजेंद्र जैन :-

डिटेल नहीं है। अवलोकन जो है स्थायी समिती के सामने जब सिल नंबर जब इतिवृत्तांत कायम करते तो अगले बार बोलते है। पूरी स्थायी समिती इतिवृत्तांत कायम की मान्यता देते है। तो अवलोकन हमारी मजबुरी है क्या मान्यता दे ही दे।

प्रभात पाटील :-

मान्यता मांगी भी नहीं।

राजेंद्र जैन :-

यही बोला है अगले बार जो इतिवृत्तांत आयेगा अवलोकन पान को छोडकर बाकी सब मंजूरी है। हम भी यही बोल रहे है।

अनिता पाटील :-

लेकीन ये अपने को मालुमतके लिए खाली दिया है ना। प्रत्येक वेळेला येतोच ना काही अधिकार आयुक्तांचे आहेत ते साहेब करतात पण माहितीसाठी स्थायी समिती महत्वाची आहे म्हणून माहितीसाठी देतात.

राजेंद्र जैन :-

आयुक्त साहेबका अधिकार है। लेकिन हमारा भी अधिकार है ना कुछ हम ये जानना चाहते है। स्थायी समिती महासभा के बाद सबसे सुप्रिम बॉडी है। जो डिसाईड करते है। कहाँ पे कैसे पैसा खर्च कर चुका आर्थिक व्यवहार का स्थायी समिती डिसाईड करती है। आप बोलते हो चर्चा नहीं करने का अवलोकन पे चर्चा करनी

चाहिए। मेरा विषय है कि अवलोकन पे चर्चा हो सकती है नहीं हो सकती अगर नहीं हो सकती तो हम इसे मंजूर नहीं कर सकते.

अनिता पाटिल:-

मंजूरी के लिए नहीं आया है। डॉक्टर साहेब ये आया है मालुमत के लिए.

राजेंद्र जैन:-

तो क्या बोलते है। पिछली स्थायी समिती को पूरा मंजूर है। तब हम ये बोल रहे है। अगर नहीं ना तो अवलोकन को छोडके मंजूरी है। जो कानून पक्ष होगा वो देखेंगे आगे अवलोकन को छोडके इतिवृत्तांत को मंजूरी है। सचिव साहेब नोट किजिए नहीं मंजूरी आयेगी ना अगले बार जब सभा पढते है। प्रोसीडींग आती है। तब क्या बोलते है। इतिवृत्तांत मंजूरी देते है। इसका मतलब अवलोकन मंजूरी दे रहे है। अवलोकन को देना है। नहीं देना है इसका फैसला हम तो करे खुद में।

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)):-

मा. सभापतीच्या परवानगी ने बोलतो सभेचे कामकाज महापालिकेमध्ये योग्यरित्या चालावे म्हणुन कामाची रक्कम विचारात घेऊन शासनाने वेळोवेळी फेर बदल केलेले आहे. त्यानुसार जी कामे आहेत त्या रकमा निश्चित करुन पूढील ५ ते ६ लाख झाले आता २५ लाख झालेत ते मा. आयुक्त साहेबाना अधिकार प्रदान करण्यात आलेले आहेत. परंतु आता कायद्यामधे काय विपरीत आहे. दैनंदिन स्वरूपाची कामे महापालिका आयुक्तांनी जरी मंजूरी केलेली असली तर ते स्थायी समितीला अवलोकनासाठी दयावी.खांबीत साहेबांनी सांगितले त्याला मंजूरी अथवा नामंजूरी देण्याचा प्रश्न उद्भवत नाही. अनौपचारिकत याला इनफॉर्मल आपण कन्सेन्ट दयायच दखल घेतली त्याची आपण त्याला हातचा राखुन किंवा याला हि अटी साधीन राहुन किंवा हि वगळुन आम्ही त्याला देत आहोत. असे जर चुकीचा पॉईन्ट दाखविले उदया आयुक्त साहेब सांगतील पन्नास रुपयाचे काम आहे. आपलीच नागरिकांच आणि सदस्यांची आयुक्त साहेब म्हणतील किंवा पूर्व मंजूरी घ्या आणी नंतर कामे करा.

मा. सभापती:-

आयुक्त साहेब ह्याच्यात चर्चा करायला मनाई आहे का.

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)):-

मी त्याच मुद्द्याशी येतो मी आणी आता आपण अवलोकनासाठी करुना हा आपला सर्व सभाग्रहातला उपस्थित सदस्यांच्या हा पूर्ण पणे हक्क आहे. की त्याची पार्श्वभूमीका माहीत घेणे तो काय विषय आहे तो कशाबदल मंजूरी दिली होती महापालिका आयुक्तांनी ते मान्यता देउन त्याचे एकझूकेशन केले म्हणजे त्याची अमलबजावणी काय केली हा अधिकार आपला आहे. तो माहीती प्रशासन देईल ना परंतु आम्ही ह्याला मान्यता देत नाही किंवा सहमतच होत नाही किंवा आमचा त्याला दखलच घेत नाही असे भवितव्य चुकीचे होईल असे मला वाटते.

मा. सभापती:-

आजपर्यंत असा विषय होता अवलोकन बदल बोलायचेच नाही काय विचारच नाही.म्हणुन ते सदस्य बोलतात आम्हाला विचाराचा अधिकार नसेल तर अवलोकन आमच्या कडे का आणायच चर्चा करू शकत अमान्य करू शकत नाही आपण त्याच्यावर चर्चा करा.

रोहिदास पाटिल:-

ठराव नाही मांडू शकत उगाच वेळ काढुन काय फायदा नाही तुम्हाला चार प्रश्न विचारच ज्या सदस्याला त्याच्याबद्दल त्या कामकाजाबद्दल शंका असेल आयुक्तांनी त्याला मंजूरी दिली आहे. आयुक्तांकडे तुम्ही ऐरवी पत्रव्यवहार करू शकता ते कायदेशीर चुकीचे आहे. आयुक्तांनी न्याय नाही दिला तर कोर्टात जाऊ शकतो ह्याच्यापलीकडे काय पाहिजे ते सांगा.

प्रशांत दळवी :-

कायद्यात काय तरतुद आहे ते वाचून दाखवा.

मा. सभापती :-

ऐसा सबजेक्ट था चर्चा करने का नहीं अवलोकन के उपर ये बात थी अभी ढगे साहबने क्लिअर किया कि अब चर्चा कर सकते. आपको जो पूछना है वो आप पूछ सकते हो अगर इसके उपर आपको कुछ लगता है। तो आप.....

राजेंद्र जैन:-

ठिक है पहिली बार आज ये स्पष्ट हो गया है। अवलोकन के उपर चर्चा हो सकती है। जब की इससे पहले कितनी स्थायी समिती के अंदर हमेशा ये होता था अवलोकन आया सब उठ जाते थे चर्चा करनी नहीं है। इसके लिए स्थायी समिती के जो अधिकारी थे उनको अपना समय अपना करना चाहिए कई बार हमारी इच्छा होती थी अवलोकन के उपर चर्चा करे ये अवलोकन चर्चा विषय छोड दिया जाता था दूसरी बात मैं स्पष्ट विधी अधिकारी से जानना चाहूंगा की स्थायी समिती अवलोकन मान्य करती हैं। वो कंडीशन में क्या क्या कंडीशन पॉसीबल हैं। क्योंकि स्थायी समिती मान्य करे याना करे ये स्थायी समिती का अधिकार हैं। उसे विधी अधिकारी राय नहीं दे सकता। स्थायी समिती मान्य करता हैं। तो क्या होता उसके अंदर कोनसी प्रोव्हिजन है वो मुझे

जानने का हैं तो मेरा प्रश्न हे प्रोसीजर क्या हैं। वो कानून क्या क्या हे मुझे जानना है। सिर्फ अगर अवलोकन को स्थायी समिती अमान्य करती हैं। इतिवृत्तांत के अंदर तो क्या रुप रहता हैं।

विलास ढगे (मा. उपायुक्त (मु.)):-

मा. सभापती साहेबांच्या परवानगीने बोलतो डॉक्टर साहेब कायदयामध्ये तसे कुठे तरतुद नाही.

सई वडके :-

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमचे कलम ७३ महानगरपालिकेच्या वतीने संविधा करुन देण्याचा आयुक्तांचा अधिकार त्याच्यामध्ये आहे ज्या पाच लाख रुपयांपेक्षा अधिक परंतु पंचवीस लाख रुपये किंवा खंड क अन्वये त्यावेळी विहित करण्यात येईल अशी त्याहुन अधिक रक्कम यापेक्षा अधिक नसलेला खर्च अंतर्भुत अधिक असेल अशा आयुक्तांनी केलेल्या प्रत्येक संवदेची माहिती त्यांनी अशी संविधा केल्याच्या तारखे पासून पंधरा दिवसाच्या आत स्थायी समितीस कळविले पाहिजे.

राजेंद्र जैन:-

उनको देने का है.पर इसमे ये नहीं लिखा हैं। हम उसको स्थायी समिती को दिखाना पढ़ेंगे स्थायी समिती जो प्रस्ताव पारित करती है। उसी हिसाब से काम होता है। येभी स्थायी समितीका अधिकार हैना। अगर आपने रखा पर हमने नहीं माना तो काका एक बार इसको मान्य करके देखेंगे।

मा. सभापती :-

नही मान्य करेंगे तो कमिश्नर साहेब इसके अंदर मान्य करेंगे। आपको अगर इसके अंदर ऑब्जेक्शन है।

राजेंद्र जैन :-

पहिली बात अवलोकन के उपर चर्चा कर सकते है। आज तक तो इतना गलत चल रहा था। सचिव महोदय भी बोलते थे अवलोकन पर चर्चा नहीं करने का अवलोकन चर्चा के लिए होता है। आप बोलते थे सचिव महोदय.

नगरसचिव:-

हि जी माहिती अवलोकनची ठराव होऊ शकत नाही. माहितीसाठी असते.१५ दिवसाच्या प्रशासन.

राजेंद्र जैन:-

पाटील साहेब कितनी ही प्रोसीडिंग निकालकर दिखा दुंगा आपने बोला हुआ है। अवलोकनपे चर्चा नही हो सकती।

मा. सभापती:-

डॉक्टर साहेब दिखानेकी जरूरत नहीं मुझे भी मालूम है। ये बात है। लेकिन अभी आपको बोला गया है। उसके उपर अवलोकन की चर्चा कर सकते।

राजेंद्र जैन :-

जो विधि अधिकारी मंडमने दिखाया वो आयुक्त ड्यूटी का आता है। स्थायी समिती मे क्या है। पास करने का अधिकार है। या नहीं है। नही पास करते तो क्या होता है। क्या अमान्य करते जो अवलोकन के उपर रोक लगती या नहीं लगती वो सब बाते सवाल खडे है। अगर बुक मे व्याख्या नहीं है। तो ये प्रश्न उठाके रखो विधी और आगे पूछेंगे इसको प्रश्न क्वेशनमार्क खडा हुआ ना क्लिअर कहाँ पे हुआ?

मा. सभापती :-

अभी जो निर्णय हुआ की इसके उपर चर्चा कर सकते है। अगर अपने को इसके उपर कोई ऑब्जेक्शन है। तो कमिश्नर साहेब के पास जाके बैठ सकते है।

राजेंद्र जैन :-

सभापती महोदय मेरी रिक्वेस्ट है। इस खिली पे कानुनी व्याख्या क्या है। स्पष्ट करना बहुत जरुरी है।

नगरसचिव :-

मा. आयुक्त यांनी मंजूर केलेल्या निविदांचे अवलोकन करणे. (पाणी पुरवठा विभाग)

दोन्ही प्रकरण १५८, १५९ प्रशासनाने अवलोकन ठेवले होते अवलोकन झालेले आहे. सभापतीच्या परवानगीने प्रकरण १५९ समिती मंजूर केलेले २०१३-१४ चे सुधारीत २०१४-१५ चे मुळ स्थायी समिती सादर करणे सदरचे बजेट मा. आयुक्त साहेब सभापतीना सादर करीत आहे. प्रकरण क्र. १६० शिक्षण मंडळ समितीने मंजूर केलेले २०१३-१४ चे सुधारीत २०१४-१५ मूळ अंदाज पत्रक स्थायी समितीस मा. आयुक्त साहेब सादर करीत आहेत. प्रकरण क्र. १६१ परिवहन समिती सन २०१३-१४ चे व सुधारीत २०१४-१५ चे मुळ अंदाजपत्रक मा. स्थायी समितीस व मा. आयुक्त सादर करीत आहे. प्रकरण क्र.१६२ सन २०१३-१४ सुधारीत सन २०१४-१५ चे मुळ ब..क. अग्निशमन,अंध व अपंग व महिला बालकल्याण व जे एन यू आर एन पी अंदाज पत्रक स्थायी समिती मा. आयुक्त साहेब सादर करीत आहे. मा. आयुक्त साहेब सादर केलेले बजेटाचे निवेदन करतात.

प्रकरण क्र. १५८ :- मा.आयुक्त यांनी मंजुरी दिलेल्या प्रस्तावांचे अवलोकन करणे. (पाणीपुरवठा विभाग)

ठराव क्र. :-

मिरा भाईंदर महानगरपालिकेच्या पाणी पुरवठा विभागाकरीता मा. आयुक्त यांनी मंजुरी दिलेल्या प्रस्तावांचा तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजित रक्कम (रु.)	कंत्राटदाराचे नांव	प्राप्त झालेले दर
१	मिरारोड (पूर्व) शांती नगर सेक्टर ३ येथील मल:निसारण पंपगृहात Sewarge पंप पुरविणे व बसविणे	१४,२६,१००/-	मे.अॅकार्ड वॉटरटेक अॅन्ड इन्फ्रास्टक्चर प्रा.लि.	१.०० % कमी दराने
२	मिरा भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रात अंधरण्यांत आलेल्या एम.एस. पाईप लाईनची वार्षिक दुरुस्ती करणे.	१५,००,०००/-	मे.गणेश डेव्हलोपर्स	२.९९ % जास्त दराने
३	मिरा भाईदर महानगरपालिका हद्दीतील पाण्याचे उंच जलकुंभ व भुमिगत संप शास्त्रीय व तांत्रिक पध्दतीने स्वच्छ करणे.	९,१०,०००/-	मे.टॅकक्लिन प्रा.लि.	१.०० % जास्त दराने
४	भाईदर (पूर्व) एम.टी.एम. रोडवरील तोरल अपार्टमेंट ते केबिन रोड नाकापर्यंत बिडाची जलवाहिनी पुरविणे व अंधरणे.	५,५७,७००/-	मे.गणेश डेव्हलोपर्स	१.७५ % जास्त दराने
५	भाईदर (पूर्व) बी.पी.रोड येथील शिवश्रध्दा इमारत ते शालिभद्र रोड येथील स्वामी नारायण मंदिरापर्यंत बिडाची जलवाहिनी पुरविणे व अंधरणे.	१०,३२,८००/-	मे.मानस कंस्ट्रक्शन	१.५० % जास्त दराने
६	भाईदर (पूर्व) बी.पी. रोड वरील गोडदेव नाका, तेजोभवन इमारतीपासून ते खारीगांव नाक्यापर्यंत बिडाची जलवाहिनी पुरविणे व अंधरणे.	१२,५२,१००/-	मे.मानस कंस्ट्रक्शन	१.५० % जास्त दराने
७	भाईदर (प.) गणेश देवल नगर येथे आरोग्य केंद्र ते जंग बहादूर किराणा स्टोअर्सपर्यंत बिडाची जलवाहिनी पुरविणे व अंधरणे.	८,३६,८००/-	मे.गणेश डेव्हलोपर्स	१.६५ % जास्त दराने
८	भाईदर (पूर्व) बी.पी.रोड वरील खारीगांव नाका येथील गणेशप्रभा इमारतीपर्यंत बिडाची जलवाहिनी पुरविणे व अंधरणे.	८,३२,२००/-	मे.गणेश डेव्हलोपर्स	१.८५ % जास्त दराने
९	मिरा भाईदर महानगरपालिका क्षेत्रात पाणी पुरवठा विभागात देखभाल दुरुस्तीकरीता वॅग मेक व्हॉल्व पुरविणे व बसविणे.	२४,८९,२००/-	मे.अॅकार्ड वॉटरटेक अॅन्ड इन्फ्रास्टक्चर प्रा.लि.	२.०० % जास्त दराने
१०	पाणी पुरवठा विभागात वितरण व्यवस्था व किरकोळ दुरुस्तीकरीता साहित्य मागविणे.	१३,१४,३००/-	मे.केशरी अॅण्ड कंपनी	२.५० % जास्त दराने
११	घोडबंदर येथील बी.एस.यु.पी. योजने अंतर्गत बांधण्यांत आलेल्या संक्रमण शिबिर येथे नविन बिडाची जलवाहिनी पुरविणे व अंधरणे.	१६,४५,२००/-	मे.अशुमिकी इन्फ्रा. प्रा. लि.	२.०० % कमी दराने
१२	भाईदर (पूर्व) कनकिया जलकुंभावरील नविन मुख्य जलवाहिनी वरून राम नगर, इंद्रलोक परिसरात बिडाची वितरण जलवाहिनी पुरविणे व अंधरणे.	९,३९,६००/-	मे.अशुमिकी इन्फ्रा. प्रा. लि.	०.५५ % कमी दराने
१३	मिरारोड (पूर्व) नया नगर येथे निहाल कॉर्नर ते अस्मिता अॅस्कॉन ३ इमारतीपर्यंत बिडाची जलवाहिनी पुरविणे व अंधरणे.	५,०४,८००/-	मे.अशुमिकी इन्फ्रा. प्रा. लि.	०.५५ % कमी दराने
१४	मिरारोड (पूर्व) आज्ञाद नगर येथील श्री राम नगर गेट ते क्रिस्टल क्राऊन टॉवर	८,९१,३००/-	मे.विध्यां ट्रेडर्स	२.६९ % कमी दराने

अ.क्र.	कामाचे नांव	अंदाजित रक्कम (रु.)	कंत्राटदाराचे नांव	प्राप्त झालेले दर
	पर्यंत बिडाची जलवाहिनी पुरविणे व अंथरणे.			
१५	मिरा भाईंदर मनपा क्षेत्रातील कनाकिया, ब्रेवर्ली पार्क येथील न्यु स्टार क्रिस्टल येथे बिडाची जलवाहिनी पुरविणे व अंथरणे.	९,७२,२००/-	मे.विध्यां ट्रेडर्स	६.४८ % कमी दराने
१६	मिरा भाईंदर महानगरपालिका क्षेत्रातील माशाचा पाडा येथे पाण्याचा टाक्या बसवून पाणी पुरवठ्याची सोय करणे.	८,४०,३००/-	मे.मानस कंस्ट्रक्शन	३.५० % कमी दराने
१७	मिरा भाईंदर मनपा क्षेत्रातील कनकिया येथील सरोगी अपार्टमेंट ते के.डी. अँव्हेन्यु सोसायटी पर्यंत बिडाची जलवाहिनी पुरविणे व अंथरणे.	६,३९,७००/-	मे.मानस कंस्ट्रक्शन	३.७३ % कमी दराने
१८	मिरा भाईंदर महानगरपालिका क्षेत्रात गोडदेव जलकुंभ, नवघर जलकुंभ व सेक्टर १ जलकुंभ परिसरात संडास बाथरूम बांधणे.	६,०९,७००/-	मे.ओमकार इंटरप्रायजेस	५.०० % कमी दराने
१९	महानगरपालिका क्षेत्रातील क्लोरिनेशन प्लांटची वार्षिक देखभाल दुरुस्ती करणे	७,८३,६००/-	मे.अँक्वामेक इंटरप्रायजेस	०.५० % कमी दराने
२०	मिरारोड (पूर्व) शांती नगर सेक्टर ०७ येथे इमारत क्र. ए-२ ते ए-८ पर्यंत बिडाची जलवाहिनी पुरविणे व अंथरणे.	७,२९,८००/-	मे.विध्यां ट्रेडर्स	१२.३६ % कमी दराने
२१	भाईंदर (प.) बाबासाहेब आंबेडकर नगर येथे राधा सत्संग रोड ते गल्ली बी क्र. १ व ४ येथे बिडाची जलवाहिनी पुरविणे व अंथरणे.	८,७६,३००/-	मे.गणेश डेव्हलपर्स	२.५० % जास्त दराने

वरील मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) नुसार अवलोकनार्थ सादर करण्यांत येत आहे.

**सभापती
स्थायी समिती
मिरा भाईंदर महानगरपालिका**

मा. आयुक्त :-

सर्व प्रथम स्थायी समितीच्या सर्व सभासद आणि स्थायी समिती अध्यक्ष सभापती यांचे मी स्वागत करतो आणि माझे निवेदन आपल्यापुढे करू इच्छितो मा. श्री. शरद केशव पाटील सभापती, स्थायी समिती स्थायी समितीच्या सर्व सन्मानिय सदस्य, उपस्थित आधिकारी व कर्मचारी वर्ग महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ९५ नुसार मिरा-भाईंदर महानगरपालिकेचा सन २०१३-१४ चा सुधारित व सन २०१४-१५ चा मुळ अर्थ संकल्प आपल्याला सादर करताना मला आनंद होत आहे. या अर्थ संकल्पा सोबत महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ९५ अ नुसार मागील वर्षात म्हणजे सन २०१२-१३ मध्ये अर्थ सहाय्य देऊन पुरविण्यात आलेल्या सेवा बाबतचा अहवाल जोडण्यात आलेला आहे. कृपया या अहवालाचे अवलोकन व्हावे ही विनंती. मिरा-भाईंदर शहराची लोकसंख्या अत्यंत वेगाने वाढत आहे. या लोकसंख्येस मुलभूत सेवा पुरविणे त्या सोबत शहराचे सर्वाजनिक विकास साधणे ही एक आव्हानात्मक जबाबदारी आहे. यासाठी महानगरपालिकेची स्वउत्पन्न वाढविणे तसेच राज्य शासन केंद्र शासनाकडून अधिकाधिक अर्थसहाय्य मिळविणे यासोबत अनावश्यक खर्च टाळणे त्याकडे विशेष लक्ष पुरविण्यात आलेले आहे. महानगरपालिकेचे स्वतःचे महसूलीचे उत्पन्न सरासरी रुपये २२६ कोटी असते सन २०१२-१३ मध्ये सदरचे उत्पन्न रुपये २५८ कोटी होते. चालू वर्षी म्हणजे सन २०१३-१४ मध्ये विविध लोकप्रतिनिधी यांनी वेळोवेळी केलेल्या सुचना तसेच प्रशासनाचे प्रयत्न यामुळे महानगरपालिकेचे उत्पन्नात रु. १०० कोटीने वाढ होऊन ते ३५८.४० कोटी होणे अपेक्षित आहे. राज्यशासन तसेच केंद्रशासना कडून या महानगरपालिकेस वेगवेगळ्या प्रकल्पासाठी अनुदान प्राप्त होत असते सर्व साधारणपणे सदरची रक्कम रुपये ८७ कोटी असते. सन २०१२-१३ मध्ये हे अनुदान १०२.७८ कोटी होते चालू वर्षी करण्यात आलेल्या प्रयत्नांना यश

येऊन या अनुदानामध्ये भरीव वाढ होऊन शासनाकडुन विविध बाबींसाठी रक्कम रुपये १५६.६९ कोटी अनुदान मंजूर करण्यात आलेले आहे. त्यापैकी ११०.६३ कोटी प्रत्यक्ष प्रात झालेले आहे. तसेच मार्च १४ अखेर उर्वरित अनुदान पैकी रक्कम रुपये ४४ कोटी ६८ लाख अनुदान महाराष्ट्र सुवर्ण जयंती नगरोत्थान अभियान अंतर्गत अपेक्षित आहे. या महानगर पालिके मार्फत विविध विकास प्रकल्प हाती घेण्यात आले असून या प्रकल्पासाठी महानगरपालिकेत हिस्सा म्हणुन काही रक्कम खर्ची घालावी लागते. महानगरपालिकेच्या आर्थिक परिस्थितीचा विचार करुन मुंबई महानगर प्रदेश विकास प्राधिकरणाकडुन या महानगरपालिकेस रुपये २२६ कोटी मंजूर करण्यात आले होते त्यापैकी सन २०१२-१३ पर्यंत रुपये ६६.८८ कोटी ची उचल करण्यात आली तथापी वर नमुद केल्याप्रमाणे यावर्षी महानगरपालिकेचे उत्पन्न वाढल्यामुळे यापूर्वी मंजूर करण्यात आलेल्या कर्ज रकमे पैकी चालू वर्षी कोणती रक्कम उचलावी लागलेली नाही पर्यायाने महानगरपालिकेच्या कर्जात वाढ न होता यापूर्वी घेतलेले कर्ज रकमेची परत फेड करण्यात आली ही बाब समाधान देणारी आहे. असे असले तरीही महानगरपालिके कडून प्रकल्पाच्या अंमलबजावणी मध्ये व त्याच्या गती मध्ये काणती बाधा पोहचलेली नाही येत्या अर्थिक वर्षात मुंबई महानगर प्रदेश विकास प्राधिकरणा कडून मंजूर असलेल्या कर्ज रकमे पैकी कमीत कमी कर्ज रकमेची उचल होईल याची दक्षता घेतली जाईल. सन २०१३-१४ मध्ये आपण सर्वांच्या प्रयत्नाने केंद्रशासनाने या महानगरपालिकेस जवाहर लाल नेहरू राष्ट्रीय नागरी पुर्ननिर्माण आभियाना अंतर्गत १०० रक्कमे अनुदानावर १०० बसेस मंजूर केलेल्या आहेत यासाठी केंद्रशासनाकडून ८० रक्कम व राज्य शासनाकडून २० टक्के अनुदान प्राप्त होणार आहे. सदरची रक्कम ही ४१.३० कोटी आहे. या ठिकाणी उल्लेखनीय बाब म्हणजे बस गाड्यांशी बस गाड्यासाठी १०० टक्के अनुदान मिळवणारी मिरा भाईंदर महानगरपालिका ही मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रातील पहिली महानगरपालिका ठरली आहे. या पूर्वी मिळालेल्या बस गाड्या या ५० टक्के अनुदान व ५० टक्के महानगरपालिका हिस्सा या तत्वावर प्राप्त झाल्या होत्या या सोबतच जागतीक बँकेकडुन जागतीक पर्यावरण सुविधा या योजने अंतर्गत रुपये १० कोटीचे अनुदान मंजूर झालेले आहे. या अनुदाना मध्ये आणखी वाढ करण्यासाठी प्रयत्न करण्यात येत आहे. या अनुदानामुळे परिवहन सेवा बळकट व कार्यक्षम होईल असा मला विश्वास वाटतो मिरा भाईंदर शहराकरिता मालमत्तांची मल नित्सारण जोडणी प्रकल्प रुपये २२ कोटी ३३ लाख रकमेच केंद्र शासनाने मंजूर कलेले आहे. या प्रकल्पाची निविदा प्रक्रिया सुरु आहे. मिराभाईंदर शहरात सतत भेडसावणारी पाणी टंचाई दूर करण्यासाठी चालू वर्षी विशेष प्रयत्न करण्यात आले. त्याचीच फलसृष्टी म्हणून मुंबई महानगरप्रदेश विकास प्राधिकरणीत ४०३ दशलक्ष लिटर क्षमतेची सुर्या प्रादेशीत पाणी पूरवठा योजना याचा सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करुन जवाहरलाल नेहरू राष्ट्रीय नागरी पुर्ननिर्माण आभियाना खाली अनुदान मिळण्यासाठी केंद्र शासनाकडे सादर केला आहे. या योजनेतुन मिराभाईंदर महानगरपालिकेस २१८ दशलक्ष लिटर पाणी टप्पा - टप्पाने उपलब्ध होणार आहे. या पैकी १०० दशलक्ष लिटर पाणी आरक्षित करण्यासाठी शासनाकडे भरावयाची २५ कोटीची रक्कम देखील मिरा-भाईंदर महानगरपालिकेसाठी मुंबई महानगरप्रदेश विकास प्राधिकरणाने भरावयाची तयार दर्शविली आहे. परिणामतः या पाण्यावरील आपल्या हक्का वरील कोणती बाधा न येता रुपये २५ कोटीचा महानगरपालिकेचा बोजा भार काही अप्रमाणात कमी होणार आहे. मुंबई महानगरप्रदेश विकास प्राधिकरणातर्फे मिरा-भाईंदर महानगरपालिकेस उपलब्ध होणारे पाणी योग्य रितीने वितरीत करण्यासाठी व सध्याची वितरण व्यवस्था बळकट करण्यासाठी या महानगरपालिकेतर्फे रुपये ४३२ कोटीचा सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करण्यास आलेला आहे. त्याची आय.आय.टी. मुंबई यांच्याकडुन तांत्रिक तपासणी करुन घेऊन केंद्र शासनाकडे मंजूरीसाठी सादर करण्यात आलेला आहे. केंद्रशासनाकडून सदर प्रकल्पाची तपासणी होऊन त्यास अंतिम मंजूरी भविष्यात मिळेल अशी अपेक्षा आहे. दरम्यानच्या कालावधी मध्ये या शहराच्या सर्व सम्मानिय लोकप्रतिनिधी यांच्या प्रयत्नाने महाराष्ट्र औद्योगिक विकास महामंडळाकडून अतिरिक्त २० दशलक्ष लिटर पाणी मंजूर करण्यात आलेले आहे. या योजनेची अंमलबजावणी प्रगती पथावर असुन येत्या एप्रिल महिन्यापासुन शहराला भेडसावणारी पाणी टंचाई काही प्रमाणात दूर होईल अशी अपेक्षा आहे. महाराष्ट्र शासनाच्या महाराष्ट्र सुवर्ण जयंती नगरोत्थान महाअभियाना अंतर्गत पर्जन्य जलवाहिन्या प्रकल्प टप्पा दोन किंमत रुपये ९७.२५ कोटीचा सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करुन शासनाला सादर करण्यात आलेला आहे. सदर प्रकल्प राज्य शासनाकडुन ५० टक्के अनुदान उपलब्ध होऊ शकेल या सोबतच या महानगरपालिका क्षेत्रातील दळणवळण सुधारण्यासाठी पर्यायी मार्ग तसेच समांतर मार्ग करण्याच्या दृष्टीने उपयुक्त उपरोक्त योजने अंतर्गत रुपये ९९.८६ कोटी रकमेचा सविस्तर प्रकल्प अहवाल तयार करुन शासनाला सादर करण्यात आलेला आहे. उपरोक्त दोन्ही प्रस्ताव मंजूर करण्यासाठी कसोशीने प्रयत्न करण्यात येत आहे. या प्रयत्नाला निश्चितच यश मिळेल असा मला विश्वास आहे. या महानगर पालिकेच्या हद्दीत आदीवासी मुलांसाठी वस्तीगृह बांधण्यासाठी राज्य शासनाचे अदिवासी विकास विभागाने १०० टक्के रक्कम अनुदान देण्याची तयारी दर्शविली आहे. यासाठी सुयोग्य शासनाची जागा निवडण्यात आली असून ती जागा हस्तांतरीत करण्यासाठी शासनास प्रस्ताव सादर करण्यात आला आहे. सदर प्रकल्प पुर्नवतास गेल्यास या शहराची सामाजिक वेळ अधिक घट्ट होईल असा मला विश्वास वाटतो शहरामध्ये घनकचरा मोठ्या प्रमाणात होत असुन लोकसंख्या सतत वाढत असल्याने त्यामुळे कचऱ्याची मोठ्या प्रमाणात वाढ होत आहे. या कचऱ्याची वैज्ञानिक दृष्ट्या विल्हेवाट लावणे आवश्यक असल्याने या शहरानजीक राज्य शासनाच्या मालकीची सुमारे ३२ एकर जागा महानगरपालिकेच्या ताब्यात आलेली आहे. या जाग्यावर घनकचरा प्रकल्प घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्प उभारण्यासाठीचा प्रयत्न करण्यात येत आहे. मिरा-भाईंदर शहर हे मुंबई व उत्तरे कडील मार्गाला

सद्यस्थितीत केवळ पश्चिम दृतगती मार्ग जोडलेले आहे. त्यामुळे या मार्गावर वाहतुक कोंडी होते. या शहरातील जनतेस या शहरात प्रवेश करताना ५ किलो मीटरचा वळसा घालावा लागतो यावर उपाय योजना म्हणून दहिसर ते विरार तसेच घोडबंदर ते जैसल पार्क असे जोड रस्ते तयार करण्यासाठी मुंबई महानगर प्रवेश विकास प्राधिकरण यांच्याकडे विनंती करून पाठपूरावा करण्यात आला सदर दोन्ही रस्त्यांचे तांत्रिक सर्वेक्षण पूर्ण झालेले असून या प्रस्थापित रस्त्याचे प्रादेशिक महत्व विचारात घेऊन ते तयार करण्यासाठी मुंबई महानगरप्रदेश विकास प्राधिकरणाने अनुकूलता दर्शिविलेली आहे. हा प्रकल्प मंजूर होण्यासाठी मुंबई महानगर प्रदेश विकास प्राधिकरणाकडे कसूसूशीने प्रयत्न करण्यात येत आहे. या सोबतच भाईंदर येथे आरक्षण क्र. ९१ वर क्रिडा संकुल उभारणे घेण्याची पार विकास करण्यात मा. महासभेत मान्यता दिलेली असून सदर आरक्षण विकसित होऊन शहरवासीयांना सध्या अद्यावत क्रिडा संकुल मैदाने व एनर्जीपार्क उपलब्ध होणार आहे. या शहराची भौतिक व आर्थिक प्रगती होत असताना सामाजिक उन्नती व्हावी यासाठी कसूसूशीने प्रयत्न करण्यात येत आहे. गतवर्षाच्या अर्थसंकल्पामध्ये आपण या शहरातील जेष्ठ नागरिकांसाठी दोन विरंगुळा केंद्र बांधण्यास संकल्प केला होता. तो पूर्णत्वच गेला आहे हे नमुद करताना मला आनंद होत आहे. या सोबतच चालू वर्षी देखील आणखी दोन विरंगुळा केंद्रे व त्यापैकी एक वृद्ध महिला करिता सुरु करण्याचा मानस आहे. सदरची केंद्र महिलांच्या नोंदणीकृत सेवाभावी संस्थांना देण्याचा प्रयत्न असेल. या शहरात सध्यस्थितीत पाच अभ्यासिका सुरु आहेत. पुढील वर्षी यामध्ये दोन अभ्यासिकेला भर पडेल. तसेच सुरु असलेल्या अभ्यासिकामध्ये आवश्यक साहित्य उपलब्ध करून देण्यासाठी कटाक्षाने लक्ष दिले जाईल. या अभ्यासिका पैकी किमान एक अभ्यासिका महाविद्यालय विद्यार्थिनीसाठी राखीव ठेवण्याचा प्रयत्न असेल महिलांसाठी सुरु असलेल्या विविध योजनेत भरीव तरतूद करणे बेटी बचाव अभियान अंतर्गत जनजागृती करणे इत्यादी कार्यक्रम सुरु ठेवण्यात येतील. यासोबतच महिलांसाठी विविध योजनांची पुस्तिका तयार करून आपण वितरीत केलेली आहे. तशी उपक्रम यापुढे चालू ठेवण्यात येतील. या शहरातील दुर्लभ घटकापर्यंत आरोग्य सेवा पोहचली जावी यासाठी वेळोवेळी रोग निदान शिबिरे भरविण्यात आली आहे व त्यासाठी योग्य प्रमाणात प्रतिसाद मिळाला आहे. सदर कार्यक्रम यावर्षी पुढे सुरु ठेवण्याची नियोजन आहे. यासोबतच आरोग्य सेवेला तंत्रज्ञानाची जोड देऊन सदरची व्यवस्था अधिक कार्यक्षम करण्यासाठी संगणक अज्ञावली तयार करण्यात आली असून ती लवकर कार्यरत होईल. यासाठी विशेष प्रयत्न केले जातील. महानगरपालिकेच्या शिक्षण क्षेत्रात विद्यार्थ्यांच्या उज्वल भविष्याकरिता त्यांच्या गुणवत्तेमध्ये सर्वांगीण विकास व्हावा त्यांना शैक्षणिक सुविधा उपलब्ध करून देता याव्यात आणि महानगरपालिका शाळांचा शैक्षणिक गुणवत्ता स्थर चांगला उंचावण्यासाठी अंदाज पत्रकात पुरेशी तरतूद करण्यात आलेली आहे. तसेच येत्या आर्थिक वर्षापासून महानगरपालिका शाळांमध्ये सेमी इंग्लिश वर्ग सुरु करण्याचा प्रशासनाचा मानस आहे. महानगरपालिका क्षेत्रातील शारीरिक दृष्ट्या अपंग असलेल्या नागरीकांकरिता विकासाच्या सर्व योजना राबविण्यासाठी व त्यांचे मानसिक मनोबल वाढविण्यासाठी अपंगाच्या विकासासाठी इतर योजना राबविण्यासाठी अंध, अपंग, अंदाजपत्रकात रुपये ८५ लक्ष इतकी तरतूद करण्यात आलेली आहे. महिलांच्या अर्थिक दृष्टीने सक्षमी करण होण्यासाठी व त्या स्वावलंबी होण्याकरिता महानगरपालिकेद्वारे विविध प्रयत्न सुरु आहेत यासाठी महिला व बालकल्याण अंदाजपत्रकात २.५० कोटी इतकी तरतूद करण्यात आलेली आहे. मिरा-भाईंदर शहरातील प्रवेशद्वारातील श्री छत्रपती शिवाजी महाराजांचा अश्वारूढ पुतळ्यांची उंची वाढविणे व परिसर सुशोभीकरण करणे यासाठी तांत्रिक सल्लागारांची नेमणूक करण्यात आलेली असून येत्या आर्थिक वर्षात सदरची काम पूर्ण होईल व त्यामुळे शहराच्या प्रवेशद्वाराच्या आणखी संदर्भात भर पडेल पर्यावरण समतोल राखण्यासाठी शहरातील विकसित करण्यात आलेली उद्यानांची सुधारणा व विकास तसेच दुभाजकांचे सौंदर्यीकरण करणे वृक्षारोपण कार्यक्रम हाती घेणे येत्या आर्थिक वर्षात उद्यानांसाठी आरक्षित आरक्षण क्र. ११७, २२१ व १०० येथे आधुनिक स्थळे विकसित करणे तसेच मैदानासाठी आरक्षित असलेल्या भूखंडातील आरक्षण क्र. ३५५, ३००, २४६ व १७८ येथील मैदान विकसित करण्याचे मनोदय आहे. आरक्षणांतर्गत व अभियानातील महानगरपालिकेकडे हस्तांतरित झालेल्या खुल्या जागावर वृक्षलागवड करणे पर्णकुटीत राहणे यांचे लगत पाणथळ जागेची सुसंगत रोपझाडांची लागवड करणे इत्यादीसाठी येत्या आर्थिक वर्षात रुपये १५.६४ कोटी इतकी तरतूद करण्यात आलेली आहे. तसेच या वर्षी विकास काम मध्ये बाधीत होणार मोठे वृक्ष यांचे पुनरोपण करण्याचे धोरण अवलंबलेली असून महानगरपालिकेने आतापर्यंत ४२५ वृक्षांची पुनरोपण केलेली आहे. सन २०१४-१५ या वर्षी वित्त वर्षात नागरीकावर कुठल्याही प्रकारची कर वाढ किंवा दर वाढ करण्यात आलेली नाही. अर्थ संकल्पातील अपेक्षित उत्पन्न ११२२ कोटी ८१ लाख ७३ हजार इतके तर अपेक्षित खर्च ११२२ कोटी ५७ लाख ७८ हजार असून रक्कम रुपये २३ लाख ९५ हजार इतक्या शिल्लकेचे अंदाजपत्रक सादर करण्यात येत आहे. महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ९५ अनुसार चा अहवाल पाहता सेवा पुरविण्यास जे अर्थ सहाय्य पुरवावे लागते ते दरवर्षी वाढत असल्याने ही तुट भविष्यात भरून काढण्यात अतंत्य गरजेचे आहे. अन्यथा भविष्यात मुलभूत सेवा पुरविणे कठीण होऊन बसेल यासाठी महानगरपालिकेचे स्वतःचे उत्पन्न, महसूल उत्पनात वाढ करण्याशिवाय गत्यंतर नाही. आपले सर्वांचे वेळोवेळी मिळालेले सहकार्याबद्दल मी सर्वांचे आभार मानतो. या अंदाज पत्रकातील विकास कामासोबतच लोकाभिमुख प्रशासन देण्यासाठी आपण सर्वांच्या मोलांच्या सहकार्याची अपेक्षा करतो. धन्यवाद, जयहिंद, जय महाराष्ट्र माझी विनंती आहे. सभापती साहेबांना कि हा जो अर्थसंकल्प आपण केलेला आपण केलेला आपण चर्चा करावी. आपण सुचना असतील सुचनासुधा आपल्या स्विकारल्याचा प्रयत्न करता येईल आम्ही सुध्दा असु आपल्याला आणखी चर्चा करायची असेल

तर ज्या-ज्या वेळेला गरज भासेल त्या-त्या वेळेला माझी उपस्थिती या ठिकाणी देईल आणि जितक्या लवकर अर्थसंकल्प मंजूर होईल आपल्या सुधारणा सहित तितक्या प्रशासनाला योग्य प्रकारे पुढच्या आर्थिक वर्षामध्ये जो एक महिना शिल्लक राहिलेला आहे. त्यासाठी सुध्दा पुढची कार्यवाही चांगल्या पध्दतीने करता येईल असे मला इथे नमुद करावयासे वाटते. आपण माझे दोन शब्द ऐकुन घेतले. मला वेळ दिला या बदल सर्वांचे मा. सभापती साहेबांचे माझे सहकारी वर्गाचे मी आभार व्यक्त करतो. धन्यवाद.

मा. सभापती :-

मा. आयुक्त साहेबांनी २०१३-१४ व सुधारित २०१४-१५ चे मुळ अंदाज पत्रक स्थायी समिती सभा आपल्याला हस्तांतरित केलेले आहे. आणि ज्या गोष्टीची त्याच्यात तुट आहे. अशा गोष्टीबद्दल आयुक्त साहेबांनी सांगितलेले कल्पना जेवढी सदस्यांना सुध्दा तेच नियम आहेत. त्यांचेसुध्दा त्यांच्यापोटी ह्याच्यात जे कमी असेल ती त्याची सुचना आयुक्त साहेबांना द्यायची आहे. मी ह्याच्यात माझी एक सुचना की आपण ह्याच्यात ड्रामा थियटर कुठेच उल्लेख आलेला नाही तर त्याच्यासाठी एखादी तरतुद असायला हवी आणि त्या जागेचा बंदोबस्त करुन त्याचे भूमिपूजन ह्यावेळेस होणे जरूरी आहे. अशा या शहराची खंत शहरातील सगळ्यांची अपेक्षा व्हायला पाहिजे आणि आपण बोलल्या प्रमाणे ह्या अर्थ संकल्पाबद्दल लवकरात लवकर याच्यावर आमचा अभ्यास करुन आपली जरुरत भासल्यास आपल्याशी चर्चा करुन स्थायी समितीच्या सर्व सदस्यांना बसवुन त्याची चर्चा करुन लवकरात लवकर पूर्ण करण्याचा प्रयत्न करु असे मी माझ्या शब्दात बोलतो आणि माझे दोन शब्द पूर्ण करतो जय हिंद जय महाराष्ट्र.

रोहिदास पाटील :-

साधारण आयुक्त साहेबांनी हा अर्थसंकल्प दिल्यानंतर आजपर्यंतची प्रथा अशी आहे. आपण घेतो मग स्थायी समिती याच्यावर चर्चा करते. आयुक्त साहेबांचे मी आभार मानतो, धन्यवाद देतो दुरदृष्टी त्यांनी ठेवलेली आहे. तरीपण याच्यापलीकडली जी दुरदृष्टी आहे. ती आम्ही १६ लोक सभापतींच्या नेतृत्वाखाली आपणाला महासभेला सादर करु आणि त्याचा आपण स्विकार करावा अशी विनंती.

प्रभात पाटील :-

मला एवढेच बोलायचे आहे की आभार तुमचे कोणतेही करवाढ नसलेला अर्थ संकल्प सादर केलेला आहे. त्याच्यामुळे मिरा-भाईंदरच्या नागरीकांना नक्कीच दिलासा मिळेल म्हणुन तुमचे अभिनंदन करते. करवाढ नाही त्याच्याबद्दल आभार.

मा. सभापती :-

आजची सभा संपली असे मी जाहीर करतो.

(सभा संपल्याची वेळ दुपारी २.२५ वा.)

सही/-
सभापती
स्थायी समिती
मिरा भाईंदर महानगरपालिका

नगरसचिव
मिरा भाईंदर महानगरपालिका